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I POSLOVNO POROČILO 

 

1. Predstavitev uporabnika 

 

Občina:    MESTNA OBČINA NOVO MESTO 

     Seidlova cesta 1 

     8000 NOVO MESTO 

spletna stran    www.novomesto.si 

šifra dejavnosti   75.110 

matična številka   5883288 

številka enotnega zakladniškega  011000100008585 

računa    

davčna številka   SI48768111 

   

Mestna občina Novo mesto je del statistične regije Jugovzhodna Slovenija, z osrednjim in 
največjim naseljem Novo mesto, v katerem živita približno 2/3 prebivalstva občine. S površino 
235,7 km2 se uvršča na 20. mesto med slovenskimi občinami. V letu 2022 je imela občina po 
podatkih SiStat 37.615 prebivalcev. Po številu prebivalcev se je med slovenskimi občinami 
uvrstila na 6. mesto. Na kvadratnem kilometru površine občine je živelo povprečno 158 
prebivalcev; torej je bila gostota naseljenosti tu večja kot v celotni državi (104 prebivalci na 
km2). 

Obdaja jo osem sosednjih občin. Na zahodu meji na Dolenjske Toplice, Stražo in Mirno Peč, 
na severu na Mokronog-Trebelno, na severovzhodu na Šmarješke Toplice, na vzhodu je 
Šentjernej in na jugu Metlika in Semič.  

MO Novo mesto je ena izmed enajstih mestnih občin v Sloveniji, ki jo sestavlja 23 krajevnih 
skupnosti (Birčna vas, Bršljin, Brusnice, Bučna vas, Center, Dolž, Drska, Gabrje, Gotna vas, 
Kandija – Grm, Karteljevo, Ločna – Mačkovec, Majde Šilc, Mali Slatnik, Mestne njive, Otočec, 
Podgrad, Prečna, Regrča vas, Stopiče, Šmihel, Uršna sela in Žabja vas). MO Novo mesto ima 
98 naselij. Naselje Novo mesto, ob reki Krki, je središče občine ter upravno, gospodarsko, 
kulturno in versko središče širše regije jugovzhodna Slovenija.  

Mestna občina Novo mesto, s pravico posedovati, pridobivati in razpolagati z vsemi vrstami 
premoženja, v okviru ustave in zakona samostojno ureja in opravlja javne zadeve lokalnega 
pomena, ki zadevajo prebivalce občine in naloge iz državne pristojnosti, ki so nanjo prenesene 
z zakonom. Občina pri uresničevanju skupnih nalog sodeluje s sosednjimi in drugimi občinami, 
širšimi lokalnimi skupnostmi in državo. Občina samostojno opravlja lokalne zadeve javnega 
pomena (izvirne naloge), določene s statutom in zakoni, predvsem pa 
- normativno ureja lokalne zadeve javnega pomena;  
- upravlja občinsko premoženje; 
- mogoča pogoje za gospodarski razvoj občine; 
- ustvarja pogoje za gradnjo stanovanj in skrbi za povečanje najemnega socialnega sklada 

stanovanj; 
- skrbi za lokalne javne službe;  
- zagotavlja in pospešuje vzgojno-izobraževalno in zdravstveno dejavnost;  
- pospešuje službe socialnega skrbstva, predšolskega varstva, osnovnega varstva otrok in 

družine, za socialno ogrožene, invalide in starejše;  
- pospešuje raziskovalno, kulturno in društveno dejavnost ter razvoj športa in rekreacije 

http://www.novomesto.si/
https://sl.wikipedia.org/wiki/Novo_mesto
https://www.stat.si/obcine/sl/Municip/Index/Vsebina.aspx?ClanekNaslov=PrebivalstvoStevilo
https://www.stat.si/obcine/sl/Municip/Index/Vsebina.aspx?ClanekNaslov=PrebivalstvoGostota
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- skrbi za varstvo zraka, tal, vodnih virov, za varstvo pred hrupom, za zbiranje in odlaganje 
odpadkov in opravlja druge dejavnosti varstva okolja;  

- upravlja, gradi in vzdržuje lokalne javne ceste in druge javne poti, površine za pešce in 
kolesarje, igrišča za šport in rekreacijo ter otroška igrišča, javne parkirne prostore, parke,  

- skrbi za požarno varnost in varnost občanov v primeru elementarnih in drugih nesreč; 
- ureja javni red v občini.   

 
Poleg nalog mestne občine v okviru lokalnih zadev javnega pomena občina opravlja tudi 
naloge, ki se nanašajo na: inšpekcijsko nadzorstvo nad izvajanjem občinskih predpisov in 
drugih aktov, s katerimi ureja zadeve iz svoje pristojnosti, ugotavljanje javnega interesa v 
primeru razlastitve za potrebe občine, določanje namembnosti urbanega prostora, 
gospodarjenje s stavbnimi zemljišči in določanje pogojev za njihovo uporabo, evidenco 
občinskih zemljišč in drugega premoženja, zagotavljanje varstva naravnih in kulturnih 
spomenikov v sodelovanju s pristojnimi institucijami, mrliško ogledno službo in druge; 
- opravlja statistične, evidenčne in analitične naloge za svoje potrebe ter za te potrebe 
pridobiva statistične in evidenčne podatke od pooblaščenih organov za zbiranje statističnih in 
evidenčnih podatkov. 
 
V letu 2020 je bila ustanovljena Skupna občinska uprava občin Dolenjske, in sicer z Odlokom 
o ustanovitvi skupne občinske uprave občin Dolenjske (DUL, št. 8/20) za skupno opravljanje 
nalog občinskega inšpekcijskega nadzorstva, občinskega redarstva, pravne službe, 
občinskega odvetništva, notranje revizije, proračunskega računovodstva, varstva okolja, 
urejanja prostora, civilne zaščite, požarnega varstva in urejanja prometa na območju 
ustanoviteljic SOU OD Mestne občine Novo mesto, Občine Trebnje, Občine Straža, Občine 
Mirna in Občine Mokronog-Trebelno. 
 
Mestna občina na podlagi in v skladu z zakoni, ki urejajo posamezna področja, kot svoje naloge 
opravlja še z zakonom določene naloge iz državne pristojnosti, ki se nanašajo na razvoj mesta, 
ureja javni mestni promet, ureja obratovalni čas gostinskih lokalov na svojem območju, izvaja 
naloge na področju geodetske službe, zagotavlja javno mrežo gimnazij, srednjih, poklicnih, 
višjih ter visokih šol na svojem območju, zagotavlja javno zdravstveno službo na sekundarni 
ravni na svojem območju.  
 
Po zakonu o javnih financah sodi Mestna občina Novo mesto med pravne osebe javnega prava 
in po pravilniku o razčlenjevanju in merjenju prihodkov in odhodkov pravnih oseb javnega 
prava med druge uporabnike enotnega kontnega načrta. 

 
 

2.   Izhodišča za poslovno poročilo 
 
Po koncu proračunskega leta, ki je enako koledarskemu letu, morajo občine pripraviti zaključne 
račune svojih proračunov ter pri tem upoštevati strukturo, vsebino in postopke njihove priprave 
v skladu s predpisi s področja javnih financ. V skladu s predpisi s področja javnega 
računovodstva je potrebno pripraviti tudi letno poročilo, ki je sestavljeno iz bilance stanja, 
izkaza prihodkov in odhodkov, pojasnil k izkazom in poslovnega poročila.  
 
Sestavljanje letnih poročil podrobneje razlaga Pravilnik o sestavljanju letnih poročil. V 4. členu 
je letno poročilo definirano kot letno poročilo, ki ga sestavljata računovodsko poročilo in 
poslovno poročilo. 
 
V skladu s 27. členom Pravilnika o sestavljanju letnih poročil za proračun, proračunske 
uporabnike in druge osebe javnega prava (Uradni list RS, št. 115/02, 21/03, 134/03, 126/04, 
120/07, 124/08, 58/10, 60/10 – popr., 104/10, 104/11, 86/16, 80/19 in 153/21), vsebino 
poslovnega poročila določi uporabnik enotnega kontnega načrta. Isti člen določa, da je 
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sestavni del poslovnega poročila uporabnikov enotnega kontnega načrta tudi poročilo o 
doseženih ciljih in rezultatih na posameznih področjih iz njihove pristojnosti.  

 
Odlok o proračunu za leto 2022 
 
Proračun Mestne občine Novo mesto za leto 2022 je bil sprejet z Odlokom o proračunu Mestne 
občine Novo mesto za leto 2022 na 16. redni seji Občinskega sveta, dne 17. 12. 2020, 
objavljen v DUL, št. 25/20. Pred začetkom uveljavitve sprejetega proračuna v letu 2022 so 
določena proračunska področja zahtevala spremembe oz. dopolnitve, zato je bil na 23. redni 
seji Občinskega sveta MONM, dne 11. 11. 2021  sprejet Odlok o spremembah in dopolnitvah 
Odloka o proračunu Mestne občine Novo mesto za leto 2022, objavljen v DUL,  št. 19/21.  
 
Pri izvrševanju proračuna so med letom 2022 nastale nove spremembe in okoliščine, zaradi 
katerih je potrebno v skladu z veljavno zakonodajo sprejeti rebalans za tekoče leto ter s tem 
zagotoviti podlago za nemoteno izvajanje projektov iz načrtovanih razvojnih programov 
oziroma izvrševanje tekočega proračuna (izvajanje programov in nalog, ki jih nalaga 
zakonodaja). Na nekatere spremembe so posredno vplivale tudi nastale gospodarske razmere 
kot posledice epidemije in globalnega dogajanja. 
 
Na 27. redni seji Občinskega sveta MONM, dne 14. 4. 2022 je bil sprejet Odlok o rebalansu 
proračuna Mestne občine Novo mesto za leto 2022. V jesenskem času, na 30. redni seji OS 
MONM, dne 6.10.2022 pa Odlok o rebalansu proračuna Mestne občine Novo mesto za leto 
2022, s katerim je bil sprejet finančni načrt, ki je znašal na prihodkovi strani 62.972.806 EUR 
in odhodki v skupni višini 72.985.785 EUR. 
 
Proračun za leto 2022 je sestavljen iz naslednjih dokumentov: odlok o proračunu, splošni del 
proračuna (Bilanca prihodkov in odhodkov, Račun finančnih terjatev in naložb ter Račun 
financiranja) in obrazložitev splošnega dela, posebni del proračuna in obrazložitev posebnega 
dela po programski klasifikaciji ter obrazložitev posebnega dela po proračunskih postavkah, 
načrt razvojnih programov 2022- 2025, obrazložitev načrta razvojnih programov ter kadrovski 
načrt.  

 

Temeljna ekonomska izhodišča za pripravo proračuna MO Novo mesto za leto 
2022 in njihova realizacija  
 
Proračun MONM za leto 2022 je bil pripravljen na osnovi: 

- Proračunskega priročnika za pripravo občinskih proračunov za leti 2022 in 2023, 
- Zakona o izvrševanju proračunov RS za leti 2022 in 2023, 
- Globalnih makroekonomskih okvirov oziroma makroekonomskih izhodišč in 

dokumentov, sprejetih na državnem nivoju, 
- Višine povprečnine, določene za leto 2022,  
- Realizacije proračuna MONM v letu 2021 in neplačanih zapadlih obveznosti iz leta 

2021, 
- Zasledovanja ciljev uravnoteženja občinskih javnih financ in sicer z nadaljevanjem 

ukrepov za zmanjševanje javnofinančnih odhodkov ter z ukrepi na strani prihodkov.   
 
S proračunom je bil zastavljen predviden obseg po ekonomskih namenih, notranji strukturi, 
obsegu in vsebini proračuna po posameznih programih. Naloge in projekte, ki se financirajo v 
okviru letnega proračuna, smo opredelili v posebnem delu proračuna posameznega 
neposrednega proračunskega uporabnika in v letnem načrtu razvojnih programov. Proračun 
občine upošteva dani makroekonomski okvir, v okviru katerega se določijo fiskalne zmožnosti 
občine (ocena davčnih in nedavčnih prihodkov). Na podlagi tekočih nalog in razvojnih prioritet 
občine, je bil določen okvirni obseg in razrez proračuna po ključnih nalogah občine, ki so bile 
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podrobneje opredeljene v finančnih načrtih neposrednih uporabnikov proračuna in 
predstavljajo za neposredne uporabnike zgornjo mejo pravic porabe. 
 
Pri pripravi in  izvrševanju proračuna so se upoštevala načela gospodarnosti, učinkovitosti in 
uspešnosti, sledenje zakonskim obveznostim občine in razvojnim prioritetam ob upoštevanju 
konkretnih izhodišč ter sprejetih investicijskih obveznosti preteklih let. Javna poraba mora biti: 
zakonita, gospodarna in učinkovita (načela po ZJF). 
 
V letu 2021 je bil sprejet Zakon o finančni razbremenitvi občin (Uradni list RS, št. 189/20; 
ZFRO), s katerim se z namenom zmanjšanja izdatkov in povečanja prihodkov občin ter 
zmanjšanja njihovih administrativnih bremen spreminjajo in dopolnjujejo določbe dvanajstih 
področnih zakonov. 
Skladno z navedenim zakonom tako občine, namesto deleža dodatnih sredstev za financiranje 
investicijskih projektov, s 1. 1. 2021 prejemajo sredstva za uravnoteženje razvitosti občin. V 
Zakonu o financiranju občin (Uradni list RS, št. 123/06, 57/08, 36/11, 14/15 – ZUUJFO, 71/17, 
21/18 – popr., 80/20 – ZIUOOPE in 189/20 – ZFRO; ZFO-1) so bile črtane oz. dodane nekatere 
določbe, ki vplivajo na občinski proračun, med drugim; 
- sredstva za sofinanciranje investicij iz 21. člena ZFO-1 v višini 6 % skupne primerne porabe 
občin so bila preoblikovana v sredstva za uravnoteženje razvitosti občin (občini nakazana kot 
nepovratna sredstva); 
- se občini zagotovijo sredstva za sofinanciranje uresničevanja ustavnih pravic stalno 
naseljene romske skupnosti (v višini 3,5 % primerne porabe občine). 
Sprememba na socialnem oziroma zdravstveno področju (iz l  2021), kjer ZFRO ureja plačilo 
zdravstvenega zavarovanja brezposelnim iz državnega proračuna, prav tako se prenaša na 
državo financiranje družinskega pomočnika in mrliško pregledne službe. 
 
Povprečnina, ki pripada občinam v skladu s sedmim odstavkom 12. člena Zakona o 
financiranju občin je za proračunsko leto 2022 znašala 645 eur (58. člen ZIPRS2223). 
 

 

3. Poročilo o doseženih ciljih in rezultatih MO Novo mesto 

kot neposrednega uporabnika 
 

3.1. Zakonske in druge pravne podlage, ki pojasnjujejo delovna 

področja neposrednega uporabnika 

 

• Zakon o lokalni samoupravi (Uradni list RS, št. 94/07 – UPB, 76/08, 79/09, 51/10, 40/12 – 

ZUJF in 14/15 – ZUUJFO, 11/18 – ZSPDSLS-1, 30/18, 61/20 – ZIUZEOP-A in 80/20 – 
ZIUOOPE) 

• Zakon o ustanovitvi občin in določitvi njihovih območij (Uradni list RS, št. 108/06-UPB, 9/11, 
31/18 in 181-21) 

• Zakon o javnih uslužbencih (Uradni list RS, št. 63/07 – uradno prečiščeno besedilo, 65/08, 
69/08 – ZTFI-A, 69/08 – ZZavar-E, 40/12 – ZUJF, 158/20 – ZIntPK-C in 203/20 – 
ZIUPOPDVE, 202/21 – odl. US in 3/22 – ZDeb) 

• Zakon o sistemu plač v javnem sektorju (Uradni list RS, št. 108/09 – UPB, 13/10, 59/10, 
85/10, 107/10, 35/11 – ORZSPJS49a, 27/12 – odl. US, 40/12 – ZUJF, 46/13, 25/14 – ZFU, 
50/14, 95/14 – ZUPPJS15, 82/15, 23/17 – ZDOdv, 67/17,84/18, 204/21 in 139/22) 

• Zakon o političnih strankah (Uradni list RS, št. 100/05, 103/07, 99/13 in 46/14) 

• Zakon o splošnem upravnem postopku (Uradni list RS, št. 24/06, 105/06-ZUS-1, 126/07, 
65/08, 8/10, 82/13, 175/20 – ZIUOPDVE in 3/22 – ZDeb) 

http://www.uradni-list.si/1/objava.jsp?sop=2007-01-4692
http://www.uradni-list.si/1/objava.jsp?sop=2008-01-3347
http://www.uradni-list.si/1/objava.jsp?sop=2009-01-3437
http://www.uradni-list.si/1/objava.jsp?sop=2010-01-2763
http://www.uradni-list.si/1/objava.jsp?sop=2012-01-1700
http://www.uradni-list.si/1/objava.jsp?sop=2015-01-0505
http://www.uradni-list.si/1/objava.jsp?sop=2020-01-0901
http://www.uradni-list.si/1/objava.jsp?sop=2020-01-1195
http://www.uradni-list.si/1/objava.jsp?sop=2007-01-3411
http://www.uradni-list.si/1/objava.jsp?sop=2008-01-2817
http://www.uradni-list.si/1/objava.jsp?sop=2008-01-3014
http://www.uradni-list.si/1/objava.jsp?sop=2008-01-3015
http://www.uradni-list.si/1/objava.jsp?sop=2012-01-1700
http://www.uradni-list.si/1/objava.jsp?sop=2020-01-2765
http://www.uradni-list.si/1/objava.jsp?sop=2020-01-3772
http://www.uradni-list.si/1/objava.jsp?sop=2009-01-4891
http://www.uradni-list.si/1/objava.jsp?sop=2010-01-0520
http://www.uradni-list.si/1/objava.jsp?sop=2010-01-3273
http://www.uradni-list.si/1/objava.jsp?sop=2010-01-4554
http://www.uradni-list.si/1/objava.jsp?sop=2010-01-5583
http://www.uradni-list.si/1/objava.jsp?sop=2011-01-1743
http://www.uradni-list.si/1/objava.jsp?sop=2012-01-1121
http://www.uradni-list.si/1/objava.jsp?sop=2012-01-1700
http://www.uradni-list.si/1/objava.jsp?sop=2013-01-1753
http://www.uradni-list.si/1/objava.jsp?sop=2014-01-0961
http://www.uradni-list.si/1/objava.jsp?sop=2014-01-2074
http://www.uradni-list.si/1/objava.jsp?sop=2014-01-3949
http://www.uradni-list.si/1/objava.jsp?sop=2015-01-3254
http://www.uradni-list.si/1/objava.jsp?sop=2022-01-3402
http://www.uradni-list.si/1/objava.jsp?sop=2020-01-3096
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• Zakon o upravnih taksah (Uradni list RS, št. 106/10 – UPB, 14/15 – ZUUJFO in 84/15 – 
ZZelP-J, 32/16, 30/18 – ZKZaš in 189/20 – ZFRO) 

• Zakon o javnih financah (Uradni list RS, št. 11/11 – UPB, 14/13 – popr., 101/13, 55/15 – 
ZFisP in 96/15 – ZIPRS1617, 13/18 in 195/20 – odl. US) 

• Zakon o financiranju občin (Uradni list RS, št. 123/06, 57/08, 36/11, 14/15 – ZUUJFO, 
71/17, 21/18 – popr., 80/20 – ZIUOOPE, 189/20 – ZFRO, 207/21 in 44/22 – ZVO-2)  

• Zakon o davku na dodano vrednost (Uradni list RS, št. 13/11 – UPB, 18/11, 78/11, 38/12, 
83/12, 86/14, 90/15 77/18, 59/19, 72/19, 196/21 – ZDOsk, 3/22 in 29/22 - ZUOPDCE)  

• Zakon o izvrševanju proračunov Republike Slovenije za leti 2021 in 2022 (Uradni list RS, 
št. 174/20, 15/21 – ZDUOP, 74/21, 172/21, 187/21 – ZIPRS2223 in 206/21 – ZDUPŠOP) 

• Zakon za uravnoteženje javnih financ (Uradni list RS, št. 40/12, 96/12 – ZPIZ-2, 104/12 – 
ZIPRS1314, 105/12, 25/13 – odl. US, 46/13 – ZIPRS1314-A, 56/13 – ZŠtip-1, 63/13 – 
ZOsn-I, 63/13 – ZJAKRS-A, 99/13 – ZUPJS-C, 99/13 – ZSVarPre-C, 101/13 – ZIPRS1415, 
101/13 – ZDavNepr, 107/13 – odl. US, 85/14, 95/14, 24/15 – odl. US, 90/15, 102/15, 63/16 
– ZDoh-2R, 77/17 – ZMVN-1, 33/19 – ZMVN-1A, 72/19,174/20 – ZIPRS2122 in 139/22 – 
ZSPJS-AA)  

• Zakon o interventnih ukrepih za zajezitev epidemije COVID-19 in omilitev njenih posledic 
za državljane in gospodarstvo (Uradni list RS, št. 49/20, 61/20, 152/20 – ZZUOOP, 175/20 
– ZIUOPDVE, 15/21 – ZDUOP in 206/21 – ZDUPŠOP) 

• Zakon o računovodstvu (Uradni list RS št. (23/99, 30/02-ZJF-C in 114/06-ZUE) 

• Zakon o komunalnih taksah (Uradni list SRS št. 29/65, 5/68, 7/70, 51/71, 7/72 in Uradni list 
RS, št. 18/91, 57/99-ZDIS in 123/06-ZFO-1) 

• Zakon o javnem naročanju (Uradni list RS, št. 91/15, 14/18, 121/21, 10/22, 74/22 – odl. US 
in 100/22 – ZNUZSZS)  

• Zakon o zavodih (Uradni list RS št. 12/91, 8/96, 36/00-ZPDZC in 127/06-ZJZP) 

• Zakon o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja (Uradni list RS, št. 16/07-UPB5, 
36/08, 58/09, 64/09,65/09, 20/11, 40/1 2-ZUJF, 57/12-ZPCP-2D, 47/15, 46/16, 49/16 – 
popr., 25/17 – ZVa 123/21, 172/21, 207/21, 105/22 – ZZNŠPP, 141/22 in 158/22 – ZDoh-
2AA) ) 

• Zakon o vrtcih (Uradni list RS, št. 100/05, 25/08, 98/09-ZIUZGK, 36/10, 62/10-ZUPJS, 
94/10-ZIU, 40/12-ZUJF, 14/15-ZUUJFO, 55/17 in 18/21) 

• Zakon o sistemu plač v javnem sektorju (Uradni list RS, št. 108/09 – uradno prečiščeno 
besedilo, 13/10, 59/10, 85/10, 107/10, 35/11 – ORZSPJS49a, 27/12 – odl. US, 40/12 – 
ZUJF, 46/13, 25/14 – ZFU, 50/14, 95/14 – ZUPPJS15, 82/15, 23/17 – ZDOdv, 67/17, 84/18 
204/21 in 139/22) 

• Kolektivne pogodbe za dejavnost vzgoje in izobraževanja v Republiki Sloveniji (Uradni list 
RS, št. 52/94, 49/95, 34/96, 45/96 – popr., 51/98, 28/99, 39/99 – ZMPUPR, 39/00, 56/01, 
64/01, 78/01 – popr., 56/02, 43/06 – ZKolP, 60/08, 79/11, 40/12, 46/13, 106/15, 8/16 – 
popr., 45/17, 46/17, 80/18, 160/20, 88/21, 136/22 in 11/23)   

• Zakon o višini povračil stroškov v zvezi z delom in nekaterih drugih prejemkov (Uradni list 
RS, št. 87/97, 9/98, 48/01 40/12 – ZUJF in 8/20)  

• Pravilnik o napredovanju zaposlenih v vrtcih in šolah v plačilne razrede (Uradni list RS, št. 
41/94, 49/95, 66/96, 54/99, 2/01, 19/01 – odločba US, 39/02 in 55/02 – popr.) 

• Pravilnik o napredovanju zaposlenih v vzgoji in izobraževanju v nazive (Uradni list RS, št. 
54/02, 123/08, 44/09, 18/10, 113/20 in 115/22) 

• Zakon o usmerjanju otrok s posebnimi potrebami (Uradni list RS, št. 58/11, 40/12 – ZUJF, 
90/12, 41/17 – ZOPOP in 200/20 – ZOOMTVI) 

• Pravilnik o metodologiji za oblikovanje cen programov v vrtcih, ki izvajajo javno službo 
(Uradni list RS, št. 97/03, 77/05, 120/05, 93/15 in 59/19) 

• Pravilnik o normativih in kadrovskih pogojih za opravljanje dejavnosti predšolske vzgoje 
(Uradni list RS, št. 75/05, 82/05, 76/08, 77/09, 102/09, 105/10, 92/12, 27/14)  

• Odredba o pogojih za ustanavljanje javnih vrtcev (Uradni list RS, št. 11/99) 

• Pravilnik o normativih za opravljanje dejavnosti predšolske vzgoje (Uradni list RS, št. 27/14, 
47/17, 43/18 in 54/21) 
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http://www.uradni-list.si/1/objava.jsp?sop=2015-01-0505
http://www.uradni-list.si/1/objava.jsp?sop=2017-01-3416
http://www.uradni-list.si/1/objava.jsp?sop=2018-21-0943
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http://www.uradni-list.si/1/objava.jsp?sop=2012-01-3288
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http://www.uradni-list.si/1/objava.jsp?sop=2018-01-0588
http://www.uradni-list.si/1/objava.jsp?sop=2020-01-3628
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• Uredba o merilih za oblikovanje javne mreže vrtcev (Uradni list RS, št. 63/99). 

• Pravilnik o plačilih staršev za programe v vrtcih (Ur. l. RS, št. 129/06, 79/08, 119/08, 
102/09, 62/10-ZUPJS). 

• Zakon o osnovni šoli (Uradni list RS, št. 81/06, 102/07,107/10, 87/11, 40/12-UZJF, 63/13 
in 46/16 – ZOFVI-L) 

• Zakon o glasbenih šolah (Uradni list RS, št. 81/06 – uradno prečiščeno besedilo)   

• Zakon o izobraževanju odraslih (ZIO-1; Uradni list RS, št. 6/18 in 189/20 – ZFRO)  

• Pravilnik o normativih in standardih za izvajanje programa osnovne šole (Uradni list RS, 
št. 57/07, 65/08, 99/10, 51/14, 64/15, 47/17, 54/19, 180/20, 54/21 in 161/22) 

• Pravilnik o normativih in standardih za izvajanje vzgojo-izobraževalnih programov za 
otroke s posebnimi potrebami (Uradni list RS, št. 59/07, 70/08, 5/11, 56/14, 66/15, 47/17, 
24/18, 54/21 in 161/22) 

• Pravilnik o normativih in standardih za izvajanje programa glasbene šole (Uradni list RS, 
št. 76/08, 31/10, 5/11, 47/17, 54/21 in 161/22) 

• Zakon o uresničevanju javnega interesa za kulturo (Uradni list RS št. 77/07, 56/08, 4/10, 
20/11, 111/13, 68/16, 61/17, 21/18 – ZNOrg, 3/22 – Zdeb in 105/22 - ZZNŠPP) 

• Zakon o knjižničarstvu (ZKnj-1; Uradni list RS, št. 87/01, 96/02 – ZUJIK in 92/15) 

• Zakon o zdravstvenem varstvu in zdravstvenem zavarovanju (Uradni list RS, št. 72/06 – 
UPB, 114/06 – ZUTPG, 91/07, 76/08, 62/10 – ZUPJS, 87/11, 40/12 – ZUJF, 21/13 – ZUTD-
A, 91/13, 99/13 – ZUPJS-C, 99/13 – ZSVarPre-C, 111/13 – ZMEPIZ-1, 95/14 – ZUJF-C in 
47/15 – ZZSDT, 61/17 – ZUPŠ, 64/17 – ZZDej-K, 36/19, 189/20 – ZFRO 51/21, 159/21, 
196/21 – ZDOsk, 15/22  43/22, 100/22 – ZNUZSZS in 141/22 – ZNUNBZ) 

• Zakon o športu ZŠpo-1(Uradni list RS, št. 29/17, 21/18 – ZNOrg, 82/20 in 3/22 – ZDeb)  

• Resolucija o Nacionalnem programu športa v Republiki Sloveniji za obdobje 2014–2023 
(Uradni list RS, št. 26/14) 

• Zakon o javnem interesu v mladinskem sektorju  (ZJIMS, Ur. l . RS, št. 42/10 in 21/18 – 
ZNOrg) 

• Zakon o prostorskem načrtovanju (Uradni list RS, št. 33/07, 70/08 – ZVO-1B, 108/09, 80/10 

– ZUPUDPP, 43/11 – ZKZ-C, 57/12, 57/12 – ZUPUDPP-A, 109/12, 76/14 – odl. US in 

14/15 – ZUUJFO, 61/17 – ZUreP-2 in 199/21 – ZUreP-3) 

• Uredba o  vsebini programa opremljanja stavbnih zemljišč (Uradni list RS, št. 80/07, 61/17 

– ZUreP-2 in 20/19) 

• Uredba o enotni metodologiji za pripravo in obravnavo investicijske dokumentacije na 

področju javnih financ (Uradni list RS, št. 60/06, 54/10 in 27/16)  

• Zakon o stavbnih zemljiščih (Uradni list SRS, št 44/97, 67/02 – ZV-1, 110/02 – ZUreP-1, 

110/02 – ZGO-1 in 199/21 – ZUreP-3)  

• Zakon o urejanju prostora (Uradni list RS, št. 199/21) 

• Zakon o graditvi objektov (ZGO-1) (Uradni list RS, št. 102/04 – uradno prečiščeno besedilo, 

14/05 – popr., 92/05 – ZJC-B, 93/05 – ZVMS, 111/05 – odl. US, 126/07, 108/09, 61/10 – 

ZRud-1, 20/11 – odl. US, 57/12, 101/13 – ZDavNepr, 110/13, 22/14 – odl. US, 19/15, 61/17 

– GZ in 66/17 – odl. US). 

• drugi predpisi s področja urejanja prostora so dostopni na: 

https://www.gov.si/podrocja/okolje-in-prostor/prostor/urejanje-prostora/ 

• Zakon o varstvu okolja ZVO-2 (Uradni list RS, 44/22) 

• Zakon o ohranjanju narave (Uradni list RS, št. 96/04 –UPB, 61/06 – ZDru-1, 8/10 –  

ZSKZ-B, 46/14, 21/18 – ZNOrg, 31/18, 82/20, 3/22 – ZDeb in 105/22 – ZZNŠPP) 

• Zakon o varstvu pred naravnimi in drugimi nesrečami (Uradni list RS, št. 51/06, 97/10, 
21/18 – ZNOrg in 117/22) 

• Zakon o vodah (Uradni list RS, št. 67/02, 2/04 – ZZdrI-A, 41/04 – ZVO-1, 57/08, 57/12, 
100/13, 40/14, 56/15 in 65/20) 
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• Resolucija o nacionalnem programu o strateških usmeritvah razvoja slovenskega 
kmetijstva in živilstva »Naša hrana, podeželje in naravni viri od leta 2021« (Uradni list RS, 
št. 8/20) 

• Zakon o kmetijstvu (Uradni list RS, št. 45/08, 57/12, 90/12 – ZdZPVHVVR, 26/14, 32/15, 
27/17, 22/18, 86/21 – odl. US,123/21, 44/22, 130/22 – ZPOmK-2 in 18/23 ) 

• Zakon o kmetijskih zemljiščih (Uradni list RS, št. 71/11 – UPB, 58/12, 27/16, 27/17 – ZKme-
1D, 79/17 in 44/22)  

• Zakon o odpravi posledic naravnih nesreč  (Uradni list RS, št. 114/05 – UPB, 90/07, 
102/07, 40/12 – ZUJF, 17/14,163/22 in 18/23 – ZDU-1O) 

• Zakon o dedovanju kmetijskih gospodarstev (Uradni list RS, št. 70/95, 54/99 – odl. US, 
30/13 in 44/22 – ZKZ-G) 

• Zakon o gozdovih (Uradni list RS, št. 30/93, 56/99 – ZON, 67/02, 110/02 – ZGO-1, 115/06 
– ORZG40, 110/07, 106/10, 63/13, 101/13 – ZDavNepr, 17/14, 24/15 in 9/16 – ZGGLRS 
in 77/16) 

• Zakon o divjadi in lovstvu  (Uradni list RS, št. 16/04, 120/06 – odl. US, 17/08 in 46/14 – 
ZON-C, 31/18,  65/20 in 97/20 – popr., 44/22 in 158/22) 

• Zakon o zaščiti živali (Uradni list RS, št. 38/13 – uradno prečiščeno besedilo in 21/18 – 
ZNOrg, 92/20 in 159/21) 

• Zakon o spremljanju državnih pomoč (Uradni list RS, št. 37/04)  

• Zakon o gospodarskih javnih službah (Uradni list RS, št. 32/93, 30/98 – ZZLPPO, 127/06 
– ZJZP, 38/10 – ZUKN in 57/11 – ORZGJS40)      

• Zakon o javnih cestah (Uradni list RS, št. 33/06 – uradno prečiščeno besedilo, 45/08, 57/08 
– ZLDUVCP, 69/08 – ZCestV, 42/09, 109/09, 109/10 – ZCes-1 in 24/15 – ZCestn) 

• Zakon o cestah (Uradni list RS, št. 132/22 in 140/22 – ZSDH-1A)  

• Energetski zakon EZ-1 (Uradni list RS, št. 60/19 – UPB, 65/20, 158/20 – ZURE, 121/21 – 
ZSROVE, 172/21 – ZOEE, 204/21 – ZOP in 44/22 – ZOTDS)  

• Uredba o mejnih vrednostih svetlobnega onesnaževanja okolja (Uradni list RS, št. 81/07, 
109/07, 62/10, 46/13 in 44/22 – ZVO-2)  

• Stanovanjski zakon SZ-1 (Uradni list RS, št. 69/03, 18/04 – ZVKSES, 47/06 – ZEN, 45/08 
– ZVEtL, 57/08, 62/10 – ZUPJS, 56/11 – odl. US, 87/11, 40/12 – ZUJF, 14/17 – odl. US, 
27/17, 59/19, 189/20 – ZFRO, 90/21 in 18/23 – ZDU-1O) 

• Zakon o gostinstvu (Uradni list RS, št. 93/07 – UPB, 26/14 – ZKme-1B in 52/16) 

• Pravilnik o merilih za določitev obratovalnega časa gostinskih obratov in kmetij, na katerih 
se opravlja gostinska dejavnost (Uradni list RS, št. 78/99, 107/00, 30/06, 93/07 in 16/21) 

• Odlok o merilih za izdajo soglasij za obratovanje gostinskih obratov in kmetij, na katerih se 
opravlja gostinska dejavnost, v podaljšanem obratovalnem času v Mestni občini Novo 
mesto (Dolenjski uradni list, št. 11/20) 

 

Poleg navedenih zakonov in na njihovi podlagi sprejetih podzakonskih aktov in druge 

povezane zakonodaje, predstavljajo pravno podlago, ki pojasnjuje in opredeljujejo delovna 

področja neposrednega uporabnika tudi odloki, pravilniki in drugi pravni akti MO Novo mesto, 

objavljeni na spletni strani https://www.novomesto.si/obcina/obcinski-svet/akti-monm/ . 

 

 

3.2. Dolgoročni cilji in programska izhodišča  

 

Dolgoročni cilji in strateška izhodišča razvoja občine, opredeljena s strani 

župana Mestne občine Novo mesto  

Dolgoročne cilje in strateške usmeritve ima mestna občina zastavljena v okviru programskeih 
dokumentov občine kot celote in sprejetih strategij z izvedbenimi načrti po posameznih 
področjih. Na posameznih področjih delovanja lokalne skupnosti je župan opredelil razvojne 
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http://www.uradni-list.si/1/objava.jsp?sop=2000-01-4445
http://www.uradni-list.si/1/objava.jsp?sop=2006-01-1234
http://www.uradni-list.si/1/objava.jsp?sop=2007-01-4605
https://www.novomesto.si/obcina/obcinski-svet/akti-monm/
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smeri Mestne občine Novo mesto za daljše časovno obdobje. Z vsakoletnim sprejemom 
proračuna ima mestna občina postavljene operativne cilje v načrtu razvojnih programov kot 
sestavnim delom proračuna za obdobje naslednjih štirih let. Iz navedenih dokumentov izhajajo 
cilji, ki jih želi mestna občina s tekočimi aktivnostmi in vodenjem razvojnih projektov dosegati, 
in sicer na področjih: 
 
 
A. Čisto okolje, urejen prostor in turizem 
- Energetska učinkovitost in uporaba obnovljivih virov energije 
- Izgradnja kakovostnega bivalnega okolja v celotni občini 
- Podpora usmeritvam krožnega gospodarstva 
- Arheološki park Marof 
- Naravni (športno-turistični) park Gorjanci 
- Prenova talnih površin in pročelij v mestnem jedru 
- Trajnostna mobilnost - kolesarske steze, pešpoti in brvi 
- Razvoj električne mobilnosti 
- Ureditev obrečnega prostora reke Krke 
- Romska naselja 
- Varnost in spoštovanje reda 
- Mobilnost na območju celotne občine 
b. Gospodarstvo, podjetništvo, zaposlovanje 
- Izgradnja novih obrtno-podjetniških con 
- Umestitev podjetniškega inkubatorja visokih tehnologij v mestnem središču 
- Spodbujanje podjetništva med mladimi 
- Ustvarjanje novih delovnih mest 
c. Mladi in starejši, kultura, zdravje in šport 
- Športni objekti 
- Razvoj bodočega olimpijskega športnega centra v Češči vasi 
- Ljubiteljska kultura in šport 
- Profesionalna kultura in šport 
- Mladinski center Novo mesto 
- Starejši in medgeneracijski dialog 
- Zdravstvo 
d. Vodenje občine, javnih podjetij in zavodov 
- Spodbujanje lokalne samooskrbe 
- Upravljanje s kapitalskimi naložbami MONM 
- Strateško upravljanje občinskih javnih zavodov 
- Krajevne skupnosti – most med občani in občinsko upravo 
- Sodelovanje z drugimi občinami 
- Večja učinkovitost občinske uprave 
- Učinkovitejše pridobivanje evropskih in državnih sredstev 
e. Izobraževanje in visoko šolstvo 
- Ustanovitev javne univerze v Novem mestu 
- Tehnološki park Novo mesto 
- Do otrok prijazne osnovne šole in vrtci 
- Vključevanje pripadnikov drugih kultur in narodnosti 
f. Infrastruktura 
- Izboljšava vodovoda 
- Upravljanje obstoječe infrastrukture 
- Izgradnja dela ''tretje razvojne osi'' v jugovzhodni Sloveniji 
 
Za uresničitev dolgoročnih ciljev je predpogoj uravnotežen prostorski razvoj, kar zagotavlja 
sprejet Občinski prostorski načrt z spremembami in dopolnitvami ter urejena komunalna in 
cestna infrastruktura, ki se v občini gradi tudi s pomočjo sredstev iz evropskih skladov. 
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Razvojna usmeritev občine na vseh področjih je razvidna tudi iz vsakoletnih proračunov, ki 
finančno razčlenjujejo aktivnosti in projekte tako po letih kot tudi virih financiranja. 
 
 

3.3. Realizacija ciljev v letu 2022 glede na strateška izhodišča in 

letni program dela po delovnih področjih MO Novo mesto 

 
 

KABINET ŽUPANA 

 
Zakonska podlaga 
 
V okviru Kabineta župana se izvršujejo naloge na podlagi Zakona o lokalni samoupravi (Uradni 
list RS, št. 94/07 – uradno prečiščeno besedilo, 76/08, 79/09, 51/10, 40/12 – ZUJF, 14/15 – 
ZUUJFO, 11/18 – ZSPDSLS-1, 30/18, 61/20-ZIUZEOP-A in 80/20-ZIUOOPE), Zakona o 
javnih financah (Uradni list RS, št. 11/11 – uradno prečiščeno besedilo, 14/13 – 
popr., 101/13, 55/15 – ZFisP, 96/15 – ZIPRS1617, 13/18 in 195/20-odl. US), Statuta Mestne 
občine Novo mesto (Dolenjski uradni list, št. 14/19-UPB1), Odloka o izdaji lokalnega glasila 
Novo mesto (Dolenjski uradni list, št. 4/15), Pravilnik o ustanovitvi in izdajanju Dolenjskega 
uradnega lista, Pravilnik o protokolarnih obveznostih MO Novo mesto ter drugih podzakonskih 
aktov, pravilnikov in poslovnikov, ki jih je sprejel občinski svet. Področje dela zajema: 
medobčinsko in mednarodno sodelovanje, odnose z javnostmi in oglaševanje, organizacijo in 
izvedbo prireditev in protokolarnih dogodkov, izbor in nakup protokolarnih daril ter področje 
županovega pokroviteljstva. 
 
Vsebinska opredelitev nalog Kabineta župana 
 
V letu 2022 so v Kabinetu župana realizirane naslednje naloge: 

- organizacijske, koordinacijske, strokovne ter tehnično-administrativne naloge in 
finančne zadeve za potrebe kabineta (zbiranje ponudb za različne storitve, priprava 
naročilnic, pogodb ter priprava odredb za izplačilo sredstev različnim porabnikom 
proračunskih sredstev), kar zajema delo v CADISu in ODOSu, 

- priprava odgovorov na svetniška vprašanja, 
- izvedba javnih razpisov in pozivov za področje rednega dela društev in organizacij, ki 

ne morejo kandidirati na drugih občinskih razpisih, za dogodke in prireditve, 
medobčinsko in mednarodno sodelovanje, turizem, prireditve, ki imajo pomen za 
turistično promocijo občine, oživljanje mestnega jedra, izredne in večje mednarodne 
dogodke, delovanje na področju okolja in prostora ter županovo pokroviteljstvo, 

- organizacija in izvedba protokolarnih dogodkov, sprejemov in prireditev, 
- priprava govorov in uvodnikov za župana in podžupane, 
- organizacija in izvedba mednarodnih izmenjav in sodelovanj, 
- informiranje in odnosi z javnostmi. 

 
Medobčinsko in mednarodno sodelovanje 

 
V letu 2022 je bilo uspešno in odmevno gostovanje MO Novo mesto v partnerskem mestu 
Herceg Novi z Društvom vinogradnikov Trška gora in Folklornim društvom Kres na Prazniku 
mimoz. Občinska delegacija se je udeležila mednarodnega sejma EXPO v Dubaju z 
gospodarsko delegacijo in Folklornim društvom Kresom. 
V okviru sodelovanja z Združenjem zgodovinskih mest Slovenije smo realizirali projekt Kulturni 
abonma zgodovinskih mest, v okviru katerega je v Slovenj Gradcu gostovala otroška glasbena 

http://www.uradni-list.si/1/objava.jsp?sop=2007-01-4692
http://www.uradni-list.si/1/objava.jsp?sop=2008-01-3347
http://www.uradni-list.si/1/objava.jsp?sop=2009-01-3437
http://www.uradni-list.si/1/objava.jsp?sop=2010-01-2763
http://www.uradni-list.si/1/objava.jsp?sop=2012-01-1700
http://www.uradni-list.si/1/objava.jsp?sop=2015-01-0505
http://www.uradni-list.si/1/objava.jsp?sop=2018-01-0457
http://www.uradni-list.si/1/objava.jsp?sop=2018-01-1356
http://www.uradni-list.si/1/objava.jsp?sop=2011-01-0449
http://www.uradni-list.si/1/objava.jsp?sop=2013-21-0433
http://www.uradni-list.si/1/objava.jsp?sop=2013-21-0433
http://www.uradni-list.si/1/objava.jsp?sop=2013-01-3677
http://www.uradni-list.si/1/objava.jsp?sop=2015-01-2277
http://www.uradni-list.si/1/objava.jsp?sop=2015-01-3772
http://www.uradni-list.si/1/objava.jsp?sop=2018-01-0544
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predstava Čuk se je oženil Zavoda Novo mesto ter slovenjgraško gostovanje v Novem mestu 
s koncertom komorne zasedbe. 
V sodelovanju z DPM Mojca je organiziran občinski in regijski otroški parlament. 

Sredstva na javnem razpisu namenjena sofinanciranju medobčinskega in 
mednarodnega sodelovanja so bila porabljena za gostovanja ali tekmovanja kulturnih, 
športnih in drugih organizacij v partnerskih in drugih evropskih mestih. 
Izvedli smo javni poziv za izbor protokolarnih in promocijskih daril za obdobje 2022 do 
2023 in izbrali idejne rešitve za darila višjega in srednjega ranga ter priložnostna darila 
in darila zanemarljive vrednosti, ki jih MO Novo mesto potrebuje za izvajanje svojih 
protokolarnih aktivnosti. 
 
Informiranje in odnosi z javnostmi 
 
V letu 2022 je kabinet župana kontinuirano izvajal:  
 

- odnose z mediji (novinarske konference, sporočila in vabila za medije, gradiva za 
medije, priprava člankov, izjave, oglasi, bilteni, odgovori na vprašanja, izjave, 
otvoritveni dogodki, podpisi pogodb, začetki in zaključki dogodkov, oddaje, 
oglaševanje, priprava voščil in intervjujev), 

- urednikovanje spletne strani in družbenih omrežij (Facebook, Instagram, Twitter, 
Youtube), 

- promocijo strateških dokumentov občine (strategije na področjih mladine, kulture, 
športa, turizma, romske problematike, TUS, strategija MONM), 

- pripravo občinskega glasila (štiri številke), 
- pripravo Dolenjskega uradnega lista, 
- pripravo baze fotografij investicijskih projektov, dogodkov in drugih fotografij za potrebe 

občine, 
- komunikacijsko podporo vsem investicijam in projektom drugih sodelavcev, 
- komuniciranje z občani, 
- grajenje blagovne znamke Mestne občine Novo mesto,  
- vsebinska in komunikacijska podpora javnim zavodom MONM in drugim nevladnim 

organizacijam. 
 
Dogodki – organizacija in sodelovanje 
 
V letu 2022  je kabinet župana izvedel naslednje večje projekte, ki so bili v javnosti zelo 
odmevni: 
 

- podelitev nagrad in priznanj MO Novo mesto za leto 2022 z razstavo prejemnikov 
nagrad in priznanj na Glavnem trgu ter koncertom Novomeškega simfoničnega 
orkestra v ŠD Marof, 

- organizacija in izvedba več razstav na Glavnem trgu, 
- županov dobrodelni teniški turnir, 
- številni dogodki v okviru Evropskega tedna mobilnosti (Pešbus, osrednji dogodek na 

Glavnem trgu, spremljajoče aktivnosti v sodelovanju z različnimi društvi, organizacijami 
in šolami), 

- protokolarni sprejemi župana z različnimi vsebinami: sprejem najboljših učenk in 
učencev, športnic in športnikov OŠ, sprejem krvodajalcev ob slovenskem dnevu 
krvodajalstva, sprejem zlatih maturantov, dekanov novomeških fakultet, sprejem 
prostovoljcev ob mednarodnem dnevu prostovoljstva, županov prednovoletni sprejem 
ter posamični sprejemi uspešnih športnikov, kulturnikov, štipendistov,  

- prireditev ob dnevu državnosti in v spomin na dan začetka osamosvojitvene vojne za 
samostojno Slovenijo, prireditev v sklopu spominskega dne MO Novo mesto v spomin 
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na ustanovitev Novomeške čete, spominske slovesnosti ob dnevu mrtvih na 
pokopališčih Ločna, Šmihel in Srebrniče s polaganjem vencev, 

- slovesne otvoritve prenovljenih cest in objektov v krajevnih skupnostih v MO Novo 
mesto.  

 
Nekaj prireditev smo realizirali v sodelovanju z Dolenjskim muzejem, Zavodom Novo mesto, 
Založbo Goga, Društvom za razvijanje prostovoljnega dela Novo mesto, krajevnimi 
skupnostmi, nevladnimi organizacijami, javnimi zavodi ter različnimi društvi in posamezniki, pri 
čemer so bili posebej odmevni dogodki na območju mestnega jedra (Festival cvička, Festival 
urbanega dogajanja, Kino na trgu, Novo mesto short, Odprta kuhinja, Galerija na prostem, 
Novomeški ½ maraton, odkritje spominskega obeležja Alojzu Knafelcu, odkritje obeležja 
Rastoči frančiškan s knjigo, Advent v Novem mestu ipd.). 
 
 
Dolgoročni cilji 
 
Dolgoročni cilji predstavljajo izvajanje zakonskih določb, ki jih opredeljuje zakonodaja s 
področja izvajanja pristojnosti in nalog lokalne skupnosti ter izvajanja nalog na podlagi 
veljavnih odlokov o izvajanju proračuna MO Novo mesto, ustanovitvi javnih zavodov, 
zagotavljanje ustreznih pogojev in sredstev za izvajanje programov nevladnih organizacij in 
javnih zavodov, izvajanje protokolarnih, mednarodnih in medobčinskih programov ter 
transparentno informiranje javnosti. 
 
Letni cilji, ki so bili določeni s proračunom, so bili vsebinsko in finančno realizirani v celoti, 
čeprav so se do začetka aprila zaradi covid razmer izvajale omejitve glede organizacije 
dogodkov in drugih protokolarnih srečanj. Realizirane so vse aktivnosti povezane z 
obeleževanjem državnih praznikov, spominskih dni, partnerskih sodelovanj, visokih 
protokolarnih obiskov, gostovanj ter drugih dogodkov, prireditev, protokolarnih sprejemov ter 
drugih aktivnosti na področju medobčinskega in mednarodnega sodelovanja.  
 
Ocena uspeha pri doseganju zastavljenih ciljev 
 
Na področju delovanja kabineta župana smo realizirali vse zastavljene cilje, ki so bili načrtovani 
v letu 2022, tako na področju realizacije splošnih, finančnih in administrativnih nalog, kot v 
izvedbi promocijskih in protokolarnih dogodkov, mednarodnih in medobčinskih izmenjav ter 
sodelovanj. Intenzivno je bilo obveščanje preko vseh komunikacijskih kanalov o prenovah v 
krajevnih skupnostih, vseh manjših in večjih investicijah na območju celotne Mestne občine 
Novo mesto. Prav tako so potekale redne novinarske konference, ki so zajemale različne 
tematske sklope povezane z delovanjem lokalne skupnosti. 
 
 

URAD ZA FINANCE IN SPLOŠNE ZADEVE 

 

FINANCE IN PRORAČUN  

 

V letu 2022 smo na področju proračuna in računovodstva opravljali naloge s področja 

načrtovanja, priprave in izvrševanja tekočega proračuna, izvajali mesečna in polletna 

poročanja o izvrševanju proračuna za tekočo leto, obvestili o zaključku izvrševanja proačuna, 

pripravili zaključni račun proračuna Mestne občine Novo mesto in krajevnih skupnosti za leto 

2021, premoženjske bilance občine, krajevnih skupnosti in javnih zavodov, vodenje evidenc 

zemljišč oz. osnovnih sredstev v lasti občine ter druge tekoče in nepredvidene naloge s 

področja pristojnosti urada. 
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➢ Izvrševanje proračuna za leto 2022 je potekalo na podlagi sprejetih proračunskih 

dokumentih: 

▪ Proračun Mestne občine Novo mesto za leto 2022 je bil sprejet z Odlokom o proračunu 

Mestne občine Novo mesto za leto 2022 na 16. redni seji Občinskega sveta, dne 17. 12. 

2020, objavljen v DUL, št. 25/20.  

 
▪ Pred začetkom uveljavitve sprejetega proračuna v letu 2022 so določena proračunska 

področja zahtevala spremembe oz. dopolnitve, zato je bil na 23. redni seji Občinskega 

sveta MONM, dne 11. 11. 2021  sprejet Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o 

proračunu Mestne občine Novo mesto za leto 2022, objavljen v DUL,  št. 19/21.  

 

Pri izvrševanju proračuna so med letom 2022 nastale nove spremembe in okoliščine, zaradi 

katerih je bilo  potrebno v skladu z veljavno zakonodajo sprejeti rebalans za tekoče leto ter s 

tem zagotoviti podlago za nemoteno izvajanje projektov iz načrtovanih razvojnih programov 

oziroma izvrševanje tekočega proračuna (izvajanje programov in nalog, ki jih nalaga 

zakonodaja):  

▪ na 27. redni seji Občinskega sveta MONM, dne 14. 4. 2022 je bil sprejet Odlok o 

rebalansu proračuna Mestne občine Novo mesto za leto 2022 – april,   

▪ v jesenskem času, na 30. redni seji OS MONM, dne 6.10.2022 pa Odlok o rebalansu 

proračuna Mestne občine Novo mesto za leto 2022 - oktober, s katerim je bil sprejet 

finančni načrt, ki je znašal na prihodkovi strani 62.972.806 EUR in odhodki v skupni višini 

72.985.785 EUR. 

 

Proračun za leto 2022 je sestavljen iz naslednjih dokumentov: odlok o proračunu, splošni del 

proračuna (Bilanca prihodkov in odhodkov, Račun finančnih terjatev in naložb ter Račun 

financiranja) in obrazložitev splošnega dela, posebni del proračuna in obrazložitev posebnega 

dela po programski klasifikaciji ter obrazložitev posebnega dela po proračunskih postavkah, 

načrt razvojnih programov 2022- 2025, obrazložitev načrta razvojnih programov ter kadrovski 

načrt.  

 

S proračunom je bil zastavljen globalni obseg po ekonomskih namenih, notranji strukturi, 

obsegu in vsebini proračuna po posameznih programih. Naloge in projekte, ki se financirajo v 

okviru letnega proračuna, smo opredelili v posebnem delu proračuna posameznega 

neposrednega proračunskega uporabnika in v letnem načrtu razvojnih programov. Proračun 

občine upošteva dani makroekonomski okvir, v okviru katerega se določijo fiskalne zmožnosti 

občine (ocena davčnih in nedavčnih prihodkov). Na podlagi tekočih nalog in razvojnih prioritet 

občine, je bil določen okvirni obseg in razrez proračuna po ključnih nalogah občine, ki so bile 

podrobneje opredeljene v finančnih načrtih neposrednih uporabnikov proračuna in 

predstavljajo za neposredne uporabnike zgornjo mejo pravic porabe. 

 

Priprava proračunskih dokumentov za: 

➢ Predlog proračuna za leto 2023, sprejet z Odlokom o proračunu Mestne občine Novo 

mesto za leto 2023 na 28. redni seji Občinskega sveta, dne 26. 5. 2022. Objava v DUL, št. 

12, z dne 31. 5. 2022. 

 

Ob tem je Urad pripravil izhodišča, namenjena neposrednim proračunskim uporabnikom, 

krajevnim skupnostim in posrednim proračunskim uporabnikom (javni zavodi, agencije...), in 
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drugim proračunskim uporabnikom, kot usmeritve pri pripravi finančnih načrtov in podlaga za 

pridobitev podatkov pri pripravi rebalansa proračuna za leto 2022 in proračuna MO Novo mesto 

za leto 2023. 

 

Predlogi finančnih načrtov neposrednih in posrednih uporabnikov so sestavljeni tako, da 

upoštevajo ekonomsko in programsko klasifikacijo javnofinančnih prejemkov in izdatkov, prav 

tako so tudi ustrezno obrazloženi. Vse te rešitve omogočajo oblikovanje občinskega proračuna 

skladno z veljavno zakonodajo, podatki so preglednejši, hkrati pa je možno natančneje 

spremljati porabo sredstev vseh neposrednih uporabnikov občinskega proračuna. 

 

Pri pripravi proračuna so se upoštevala načela in konkretna izhodišča, ki izhajajo iz sprejetih 

investicijskih obveznosti preteklih let, zakonske obveznosti občine in razvojne naravnanosti 

proračuna. Javna poraba mora biti (načela po ZJF): zakonita, gospodarna in učinkovita. 

 

Proračun je usmerjen k ciljem, kar pomeni: 

- jasna, kvalitetna in natančna opredelitev ciljev (kaj bomo z javnim denarjem dosegli), 

- določiti kvalitetne in natančne kazalnike (ki bodo pokazali ali so bili cilji doseženi). 

 

➢ Izvedba redne notranje revizije poslovanja Mestne občine Novo mesto v letu 2022 

V skladu z določili veljavnega Zakona o javnih financah in na podlagi Pravilnika o usmeritvah 

za usklajeno delovanje sistema notranjega nadzora javnih financ, so neposredni in posredni 

proračunski uporabniki dolžni zagotoviti notranjo revizijo svojega poslovanja vsako leto 

oziroma vsake tri leta, v kolikor letni proračun proračunskega uporabnika ne presega s 

pravilnikom določene višine sredstev. Glede na obseg prihodkov je k izvedbi redne notranje 

revizije Mestna občina Novo mesto zavezana vsako leto. Zagotavlja se z zunanjim izvajalcem 

notranjega revidiranja, prav tako tudi v javnih zavodih, katerih ustanoviteljica je MONM. Na 

osnovi javnega povabila za izbiro izvajalca notranje revizije občine in javnih zavodov je kot 

najugodnejši ponudnik bilo izbrano podjetje IJFP revizija d.o.o., Ljubljana, ki je dne 30. 10. 

2022 pripravilo revizijsko poročilo o opravljeni redni notranji reviziji poslovanja Mestne občine 

Novo mesto v letu 2022. 

 

Skladno z oceno tveganja ter izdelanim letnim načrtom se je z revizijo pregledalo poslovanje 

občine, s poudarkom  na letu 2021, in sicer v delu, ki se nanaša na ustreznost vzpostavljenega 

sistema nadzora nad javnimi financami, vključno s sistemom vzpostavljneih notranjih kontrol 

ter ustreznostjo organizacije področja notranjega revidiranja.  

 

Cilj notranje revizije je bila pridobitev zagotovila, da ima občina na revidiranem področju 

vzpostavljene ustrezne in zanesljive notranje kontrole, ki pomembno prispevajo k temu, da je 

tveganje za napake, nepravilnosti in nezakonitosti nizko oz. da pri svojem poslovanju spoštuje 

predpise na področjih, ki so bila predmet revizije in tudi na področjih, ki so z njim povezana. 

Na podlagi ugotovitev je bila pripravljena tudi ocena tveganj. 

 

Ostali naloge in cilji, zastavljeni oz. realizirani na proračunu v letu 2022: 

- tekoče izvrševanje proračuna oziroma spremljanje in kontrola realizacije proračuna:  

urad je o doseženih rezultatih in o odstopanjih redno obveščal vodstvo; predlagal je tudi ukrepe 

pri realizaciji proračuna; posamezne urade je po potrebi seznanjal s porabo sredstev in 

morebitnih prekoračitvah na posameznih postavkah in skrbel, da je koriščenje sredstev v 

skladu s tekočim (veljavnim) proračunom;  
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- kontrola odredb in predobremenitev v Cadisu s proračunskega vidika, 

- pregledovanje ustreznosti pogodb s finančnega vidika v fazi parafiranja pogodb,  

- sledenje področni zakonodaji pri pripravi in izvrševanju proračuna; 

- proračun, vsebinsko usmerjen k ciljem in rezultatom:  

pri načrtovanju proračuna jasnejše oblikovanje ciljev, kriterijev in meril, na podlagi katerih se 

skozi proračun ocenjuje in v zaključnem računu poroča o doseganju zastavljenih ciljev;  

- spremljanje izvajanja Načrta razvojnih programov kot sestavnega dela proračuna, 

- podpora in pomoč skrbnikom pri pripravi in izvrševanju proračuna v sistemu Cadis; 

- sodelovanje z Razvojnim centrom Novo mesto pri izvajanju Garancijske sheme za 

Dolenjsko; 

- zbiranje informacij, priprava podatkov in analiz oz. poročil s delovnega področja za notranje 

in zunanje uporabnike. 

 

V skladu s 63. členom Zakona o javnih financah smo na uradu pripravili Poročilo o izvrševanju 

proračuna Mestne občine Novo mesto v prvem polletju 2022. 

 

Na podlagi 95. člena Zakona o javnih financah in Pravilnika o zaključku izvrševanja državnega 
in občinskih proračunov za leto 2022 je 3.11.2022 župan izdal sklep o zaključku izvrševanja 
proračuna MONM zaleto 2022 
 

Preverjanje stanja na transakcijskem računu in priprava dnevnih poročil o stanju sredstev  na 

računu ter usklajevanje dnevne likvidnosti.  

Plačila zapadlih računov - odredb so se izvajala glede na realizirane prilive proračuna. 

Odredbe so se razporedile po izdatkih proračuna glede na predpisane klasifikacije proračuna 

- po področjih proračuna, programih in podprogramih. Razporejene so bile tudi glede na 

zakonsko določeno valuto plačila. V okviru usklajevanj mesečne in dnevne likvidnosti sodi tudi 

priprava kompenzacijskih pogodb, asignacijskih pogodb in njihova izpeljava preko 

transakcijskega računa.  

 

Priprava premoženjske bilance Mestne občine Novo mesto za leto 2021  

Osnova za sestavo bilance so bili podatki iz poslovnih poročil posrednih in neposrednih 

proračunskih uporabnikov Mestne občine Novo mesto. Na podlagi Zakona o javnih financah 

so bili posredni proračunski uporabniki dolžni posredovati do 31. 3. 2022. Na uradu smo 

poslovna poročila pregledali in uredili v skladu z navodilom o pripravi premoženjske bilance. 

Premoženjsko bilanco Mestne občine Novo mesto smo posredovali na Ministrstvo za finance.  

 

Sodelovanje pri pripravi poslovnih poročil zavodov za leto 2021  

Urad je zbral povzetke poslovnih poročil javnih zavodov za leto 2021 na področju predšolske 

vzgoje, kulture, športa, izobraževanja, zdravstva in turizma. Zbirno poročilo povzetkov javnih 

zavodov je bilo predloženo v seznanitev občinskemu svetu. 

 

Dolgoročno zadolževanje  

V proračunskem letu 2022 se občina ni na novo dolgoročno zadolžila.  

 

Urad je mesečno skrbel za vračilo glavnic in obresti po vseh kreditih. Ministrstvu za finance 

smo preko aplikacije e-Dolg tekoče poročali o odplačilih glavnic in obresti od kreditov Mestne 

občine Novo mesto in vseh njenih zavodov. V skladu s predpisi smo Ministrstvu za finance 
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trimesečno in letno poročali o stanju zadolženosti Mestne občine Novo mesto in njenih 

zavodov. 

 

Kratkoročno zadolževanje  

Mestna občina Novo mesto se v letu 2022 kratkoročno likvidnostno zadolžila pri EZR. Vse 
obveznosti iz naslova kratkoročnega zadolževanja so bila v letu 2022 poplačana. 
 

Ostala dela in naloge z delovnega področja:  

- odgovori na razne dopise Ministrstva za finance in drugih ministrstev, bank, izpolnjevanje 

statističnih podatkov, izračunavanje obresti za različne potrebe, idr.,  

- sodelovanje pri pripravi internih pravilnikov in poročil za občinski svet,  

- priprava periodičnih informacij o porabi sredstev proračunske rezerve, proračunske 

rezervacije in kratkoročnega zadolževanja ter sodelovali pri  

- zbiranje in priprava podatkov za razna poročila na drugih delovnih področjih.  

 

➢ Računovodstvo  

 

V računovodstvu smo v proračunskem letu 2022 prejeli 8.712 e-računov, zahtevkov in 

dobropisov in jih po predpisanem postopku evidentirali v knjigo prejetih računov ter izvedli 

plačilo. 

 

Za proračunsko leto 2022 smo izdali 3.330 računov, zahtevkov in dobropisov, izvedli ustrezna 

knjiženja plačil oz. druga zapiranja dokumentov. 

 

Tekoče aktivnosti in naloge ki so bile izvršene tekom proračunskega leta 2022: 

- Mesečni obračun in izplačilo plač, izplačila po podjemnih in avtorskih pogodbah, nagrade, 

sejnine in druge osebne prejemke. 

- Priprava mesečnih poročil o realizaciji prihodkov in odhodkov za potrebe spremljave 

realizacije finančnega načrta proračuna, ki smo jih v skladu s predpisi posredovali 

Ministrstvu za finance. 

- Priprava kvartalnega poročila statistike finančnih računov (SFR). 

- Letno poročanje za zavarovanje premoženja MONM in SOUOD. 

- Priprava kalkulacij za zaključene investicije v teku ter predajanje premoženja v upravljanje 

javnim zavodom oziroma v najem javnim podjetjem. 

- Mesečno spremljanje in obračunavanje davka na dodano vrednost.  

- Spremljanje oz. vodenje evidenc prehodnih računov MONM. 

- Vodenje evidenc vseh predpisanih pomožnih knjig glavne knjige. 

- Analitična evidenca zemljišč v lasti MONM (v register zemljišč MONM vnos pridobitve in 

odtujitve zemljišč, parcelacije) in priprava podatkov za glavno knjigo. 

- Fakturiranje in vodenje evidenc saldakontov kupcev. 

- Spremljanje in izterjava zapadlih neplačanih terjatev, vključno z vlaganjem izvršb.  

- Obračunavanje zamudnih obresti in  izračuni revalorizacij za potrebe ostalih uradov. 

- Vodenje centralne evidence upravljanja s kapitalskimi naložbami. 

- Priprava zaključnega računa MONM in 23 krajevnih skupnosti v MONM. 

- Usklajevanje analitičnih evidenc z glavno knjigo.  

- Zaključni račun občine za leto 2021. 

- Zaključni računi za 23 KS v MONM za leto 2021. 

- Polletno poročilo o izvrševanju proračuna za leto 2022.  
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- Finančni pregledi javnonaročniških in drugih pogodb. 

- Priprava podatkov in finančnih analiz za potrebe dela drugih oddelkov oziroma uradov.  

 

Cilji, ki so bili zastavljeni in realizirani v proračunskem letu 2022: 

- Nadaljnji razvoj sistema zaračunavanja plač zaposlenih na Mo Nm in SOU OD skladno s 

Sporazumom o medsebojnih pravicah, obveznostih, odgovornostih in drugih razmerjih 

med občinami ustanoviteljicami SOUOD.  

- Nadaljnji razvoj sistema za izplačilo redne delovne uspešnosti na Mo Nm in SOU OD.  

- Vzpostavitev sistema ažuriranja registra zemljišč v okviru aplikacije PISO nepremičnine – 

v sodelovanju z Uradom za prostor in razvoj.  

- Vzpostavitev sistema evidentiranja osnovnih sredstev v lasti občin ustanoviteljic SOUOD 

v različnih deležih lastništva opreme s strani posameznih občin, s tem povezanega 

spremenjenega sistema poročanja za zavarovanje premoženja in pripadajočega 

prezaračunavanja zavarovalnih premij občinam. 

- Vzpostavitev sistema evidentiranja opreme v registru osnovnih sredstev po stroškovnih 

mestih glede na obstoječa zavarovalna tveganja opreme po njihovih vrstah. 

- Nadaljnji razvoj sistema finančnega spremljanja in evidentiranja poslovnih dogodkov, 

vezanih na enotno mestno kartico SITIUM.  

- Vzpostavitev odbijanja DDV pri gradnji bazena na osnovi predpripravljenih podlag za 

dosego upravičenosti do odbitka DDV pri tej investiciji, izvajanje presoj glede upravičenosti 

do odbitka DDV ter ustreznosti obračuna DDV tudi pri drugih investicijah (obračun 22 % 

DDV na prejetem računu oziroma obračun DDV po 76.a členu ZDDV-1). 

- Izvajanje  vzpostavljenega sistema likvidiranja in evidentiranja prejetih računov za 

komunalno opremo, zgrajeno v režiji privatnih investitorjev, preko sistema Cadis. Nadaljnja 

nadgradnja sistema (delnega) odbijanja DDV pri odvisnih stroških gradnje. 

- Nadaljnje razvijanje in izvajanje sistema knjiženja EIB ELENA, vodenja izdanih in prejetih 

računov ter prenakazil 90% sofinancerskih sredstev partnerjem.  

- Vzpostavitev sistema sledenja likvidnostnim tokovom za potrebe najemanja kratkoročnih 

likvidnostnih oziroma dolgoročnih posojil. 

- Razvoj sistema spremljanja in evidentiranja obdobij nabav zemljišč za potrebe 

računovodenja. 

- Razvijanje sistema računovodskega spremljanja in evidentiranja predaj premoženja v 

upravljanje krajevnim skupnostim. 

- Razvoj sistema predaje namenskega premoženja javnemu stanovanjskemu skladu in 

njegova realizacija ter zasnova in vzpostavitev razmejitve terjatev oziroma obveznosti v 

zvezi z najemi stanovanj med MONM in stanovanjskim skladom. 

- Priprava novega pravilnika o finančnem poslovanju MONM. 

- Vzpostavitev prejemanja zahtevkov s strani posrednih proračunskih uporabnikov v e-obliki 

preko UJP.  

- Razvijanje enotnega notranje-kontrolnega sistema spremljanja ročnosti predloženih 

finančnih zavarovanj. 

 

  

PRAVNE ZADEVE 

 

V letu 2022 smo opravili sledeča dela in naloge: 

- Pred pristojnimi sodišči (okrajnimi, okrožnimi, delovnim in socialnim ter upravnim) smo 

zastopali MONM in vodili postopke, v katerih je MONM tožeča oziroma tožena stranka.  
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- V rokih smo pripravljali potrebne tožbe, odgovore na tožbe in ostale vloge, priglašali 

terjatve v zapuščinske postopke, delovali v postopkih prisilne poravnave, likvidacije in 

stečajev ter vlagali izvršilne predloge, zahtevali vračilo plačanih sredstev za institucionalno 

varstvo v zapuščinskih postopkih. 

- Sodelovali in spremljali smo postopke na sodiščih, kjer nas zastopajo odvetniki in 

sodelovali z njimi.  

- Izvajali smo postopke javnih naročil. 

- Pripravljali smo potrebna gradiva za občinski svet in odgovarjali na svetniška vprašanja in 

pobude. 

- Vodili smo upravne postopke na drugi stopnji oz. postopke, o katerih odloča župan, in sicer 

na področjih komunalnega prispevka, oglaševanja, občinskega inšpektorata in družbenih 

dejavnosti.  

- Pripravljali smo odgovore na odškodninske zahtevke občanov in se pogajali z 

zavarovalnicami in odvetniki strank glede plačil odškodnin. 

- Pregledovali in po potrebi smo izdelali različne pogodbe, anekse k že sklenjenim 

pogodbam ali razne sporazume ter pogodbe o (so)financiranju ali odškodninah v 

sodelovanju z ostalimi Uradi. 

- Pripravljali in sodelovali smo pri sprejemanju splošnih aktov, ki zahtevajo uskladitve med 

več uradi (Odloki, Pravilniki, Navodila) ali jih pripravili po naročilu direktorice. 

- Opravljali smo strokovno podporo za vse Urade (pravna pomoč in svetovanje na področju 

posameznih težjih projektov, koncesij, pregledi in pomoč pri pripravi pogodb za javna 

naročila oz. drugih pogodb, sodelovanje na koordinacijskih sestankih za različne projekte). 

- Izdelovali smo pravna mnenja, pripravljali odgovore na pravna vprašanja glede postopkov 

in materialnega prava ter preverjali potrebne pravne informacije. Ravno tako smo 

pripravljali rešitve in predloge ter potrebne odgovore in poročila za potrebe župana, 

direktorice občinske uprave in za vse ostale urade občinske uprave oz. javne zavode. 

- Z ostalimi uradi občinske uprave smo sodelovali pri pripravi javnih razpisov za razdelitev 

proračunskih sredstev, pri pripravi in izvedbi različnih koncesijskih dokumentov oziroma 

postopkov in pri pripravi gradiv za občinski svet. 

- S pravnega stališča smo pregledali in parafirali vse pogodbe, ki jih podpiše župan 

(kontrolnik pogodbe).  

 

 

OBČINSKI SVET 

 

UVOD 
Vsebinsko področje delovanja Občinskega sveta je v okviru opredeljenih nalog na 
podlagi zakonodaje in predpisov (Zakon o lokalni samoupravi, Zakon o političnih 
strankah, Statut Mestne občine Novo mesto, Poslovnik Občinskega sveta Mestne 
občine Novo mesto, Pravilnika o sredstvih za delo svetniških skupin in samostojnih 
svetnikov Mestne občine Novo mesto), ki je zajemalo: 

− strokovne, organizacijske, administrativne in tehnične naloge za delovanje 
Občinskega sveta, delovna telesa Občinskega sveta ter za Nadzorni odbor, 

− priprava in vodenje poročil, evidenc ter analiz o gradivih za Občinski svet, delovna 
telesa ter Nadzorni odbor Mestne občine Novo mesto,  

− naloge s področja delovanja svetniških skupin in financiranja političnih strank v 
skladu z Zakonom o političnih strankah, 
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− skrbništvo za področne proračunske postave za sejnine članov OS in njegovih 
delovnih teles, Nadzornega odbora MO NM, za delovanje svetniških skupin in 
političnih strank, 

− druge naloge po zadolžitvah župana, podžupanov, direktorja Občinske uprave, 
predsednikov delovnih teles OS in posameznih svetnikov oz. članov delovnih teles 
ter predsednika Nadzornega odbora. 

 

➢ Podatki o sejah v letu 2022 

 
Občinski svet - podatki o sejah  
 

Občinski svet  

− število sej OS: 7 rednih sej  
− povprečna udeležba na redni seji  26 svetnikov ali 86,6 % 

− skupno število (pod) točk dnevnega reda na 

• rednih sejah 

 

137 ali 19,6 na redno 

sejo 

− skupno število sprejetih sklepov na 

•  rednih sejah 

 

138 ali 19,7 na sejo 

− število podanih pobud in vprašanj na sejah 76 ali 10,85 na sejo 

 

➢  Delovna telesa Občinskega sveta  

Z novim mandatom 2018 - 2022 je v skladu s poslovnikom Občinskega sveta MO NM 
v letu 2022 delovalo 10 delovnih teles, in sicer pet komisij ter pet odborov. 
Za delovna telesa je strokovna služba v letu 2022 opravila vse strokovne, 
organizacijske, tehnične in administrativne naloge pred, med in po sejah le-teh, in 
sicer: 

− gradiva: zbiranje, evidenca, pregled in objava gradiv na spletni strani v skladu s 
poslovniškimi določili; 

− seje delovnih teles: koordinacija terminov in dnevnih redov sej delovnih teles s 
predsedniki DT, sklic sej DT v skladu s poslovniškimi določili, vodenje zapisnikov 
na sejah; 

− priprava in objava poročil za seje Občinskega sveta, arhiviranje gradiv. 
 
 

Podatki o sejah delovnih teles  
V obdobju januar – december 2022 so delovna telesa Občinskega sveta: 

− imela skupno 39 rednih sej in 3 dopisne seje, 

− sprejela 35 zapisnikov ter pripravila 32 poročil za Občinski svet. 
 
 
Pregled sej po delovnih telesih: 

 Delovna telesa  Število sej 

1.  Komisija za mandatna vprašanja, volitve in 
imenovanja 

5 rednih in 1 dopisna seja  

2.  Komisija za statut in poslovnik 6 rednih sej 
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3.  Komisija za medobčinsko in mednarodno 

sodelovanje 

/ 

4.  Komisija za priznanja in nagrade 3 redne seje 

5.  Komisija za vloge in pritožbe 2 dopisni seji 

6.  Odbor za družbene dejavnosti 6 rednih sej 

7.  Odbor za okolje, prostor, komunalo in promet 6 rednih sej 

8.  Odbor za davčno politiko, proračun in finance 6 rednih sej 

9.  Odbor za gospodarstvo 4 rednih sej 

10.  Odbor za spremljanje položaja romske 

skupnosti 

3 redne seje 

 S K U P A J 39 rednih in 3 dopisne seje  

 

➢ Delovanje svetniških skupin in samostojnih svetnikov ter financiranje 
političnih strank v skladu z Zakonom o političnih strankah  

Služba OS je sodelovala s svetniškimi skupinami in samostojnimi svetniki pri izpeljavi 
postopka črpanja sredstev za njihovo delovanje v Občinskem svetu (korespondenca 
zahtevkov svetniških skupin, priprava 68 naročilnic in vnos 6 najemnih pogodb oz. 
podjemnih pogodb ali pogodb o sodelovanju svetniških skupin v sistem Cadis, katere 
so bile podlaga za plačilo računov). Dvakrat letno (junija in oktobra) je bila v skladu z 
Zakonom o političnih strankah, na podlagi sklepa župana, izplačana dotacija 
političnim strankam.  
 

➢ Nadzorni odbor  

Strokovna služba je delovanju Nadzornega odbora Mestne občine Novo mesto nudila 
strokovno - tehnično podporo: 

− zbiranje, evidenca in posredovanje gradiv ter ostale organizacijska in 
logistična podpora za nemoteno delovanje Nadzornega odbora, 

− korespondenca/vodenje, priprava in distribucija zapisnikov in sklepov sej 
Nadzornega odbora ter sodelovanje pri pripravi končnih poročil, 

− evidenca udeležbe članov odbora, obračun in izplačilo sejnin ter plačila za 
opravljene nadzore na podlagi sklenjenih podjemnih pogodb, 

− skrb za objavo gradiv NO na spletni strani občine z upoštevanjem zakonodaje 
o varstvu osebnih podatkov. 

 
Podatki o številu sej Nadzornega odbora v obdobju januar – december 2022 
Nadzorni odbor Mestne občine Novo mesto je v letu 2022 opravil 12 rednih sej.  
 

➢ Vodenje evidenc, poročil, analiz in statistike 

Služba OS je vodila evidenco, poročila, analize in statistiko o gradivih za: 

− Občinski svet (vabila, zapisniki, sklepi in ostala gradiva),  

− delovna telesa OS (vabila, zapisniki, poročila, sklepi),  

− koordinirala in pravočasno objavljala gradiva Občinskega sveta in Nadzornega 
odbora na spletni strani Mestne občine Novo mesto.   
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➢ Administrativno – tehnična dela 

V obdobju januar – december 2022 so bila opravljena administrativno tehnična dela 
(sklici sej, korespondenca gradiv na relaciji Občinska uprava - OS - delovna telesa, 
Nadzorni odbor, korespondenca s svetniškimi skupinami in posameznimi svetniki, 
objava gradiv na spletni stran), za: 

− 7 rednih sej Občinskega sveta, 

− 39 rednih in 3 dopisne seje delovnih teles Občinskega sveta,  

− 12 rednih sej Nadzornega odbora,  

− priprava 68 naročilnic in vnos 6 najemnih pogodb svetniških skupin v sistem Cadis 
kot podlaga za plačilo računov materiala oz. storitev za potrebe delovanja svetniških 
skupin, 

− dvakrat letno izplačilo dotacij političnim strankam v skladu z Zakonom o političnih 
strankah, 
ter izdelano naslednje število pisnega gradiva:  

− 7 zapisnikov sej OS,  

− 138 sklepov OS,  

− zbranih in pravočasno objavljenih odgovorov na 76 pobud in vprašanj svetnikov OS 
MO NM,  

− 35 zapisnikov in 32 poročil delovnih teles OS MO NM. 
 
Vse seje Občinskega sveta in Nadzornega odbora ter večina sej delovnih teles so 
potekala izven rednega delovnega časa - v popoldanskem in večernem času, zato je 
bilo potrebno temu prilagoditi organizacijo dela izven rednega delovnega časa.  
 

Ocena uspeha pri doseganju ciljev 
Letni cilji so bili zastavljeni na ravni celotne Občinske uprave.  
Osnovni cilj za učinkovito delovanje ter zagotavljanje kakovostnega dela Občinskega 
sveta in njegovih delovnih teles ter Nadzornega odbora je bil dosežen z doslednim in 
zakonitim  izvajanjem nalog v skladu s zakonodajo ter primernim pristopom in 
odnosom do predstavnikov najvišjih organov občine (OS, DT in NO). 
Letni cilji so bili uresničeni tako, da so v skladu s predpisi in pristojnostmi bili 
zagotovljeni: 

− materialni pogoji (prostori, osnovna sredstva, administrativno tehnična podpora) 
članom Občinskega sveta in njegovim delovnim telesom ter članom Nadzornega 
odbora;  

− pravočasno (v poslovniškem roku) zbrana in objavljena vsa gradiva za seje 
Občinskega sveta in delovna telesa ter za Nadzorni odbor, pripravljena v Občinski 
upravi;  

− koordiniranje sej delovnih teles ter pravočasno pripravljanje in 
posredovanje/objavljanje gradiv (sklici sej, gradiva, zapisniki, poročila in sklepi) 
Občinskega sveta in delovnih teles ter Nadzornega odbora;  

− gradiva za seje Občinskega sveta in Nadzornega odbora ter zapisniki in končna 
poročila Nadzornega odbora so bila v poslovniških rokih in v skladu z zakonodajo 
o varstvu osebnih podatkov objavljena na spletnih straneh Mestne občine Novo 
mesto, 

− svetniškim skupinam podpora za črpanje proračunskih sredstev, namenjenih 
njihovemu delovanju;  

− političnim strankam v skladu z Zakonom o političnih strankah izplačana dotacija za 
njihovo delovanje. 



Letno poročilo MO Novo mesto za leto 2022 

21 

 

  
Delo je potekalo v skladu z veljavnimi etičnimi standardi in pravili stroke ter v 
predvidenih rokih. Načrtovanje, organizacija in izkoriščanje delovnega časa so bili 
usklajeni z vsebino, obsegom in dinamiko nalog. 
 

 

KADROVSKE ZADEVE 

 

Organizacija občinske uprave Mestne občine Novo mesto je določena v Odloku o organizaciji 

in delovnem področju Občinske uprave Mestne občine Novo mesto z dne 4. 4. 2015 in 

nadaljnjimi spremembami, ki temelji na sprejetem Pravilniku o notranji organizaciji in 

sistemizaciji delovnih mest v Občinski upravi Mestne občine Novo mesto, št. 100-1/2017 z dne 

15. 9. 2017 in nadaljnjimi spremembami.  

 

Organizacija občinske uprave Mestne občine Novo mesto zagotavlja zakonito, strokovno in 

racionalno izvrševanje nalog občinske uprave, zakonito, strokovno in pravočasno 

uresničevanje pravic, interesov in obveznosti udeležencev v postopkih ter drugih strank, 

smotrno organizacijo in vodenje dela v upravi, koordinirano izvajanje nalog in izvajanje 

projektnih nalog, notranji nadzor nad opravljanjem nalog, sodelovanje z drugimi organi, 

organizacijami in institucijami. 

 

Organi občinske uprave, organizacijske enote in število izvajalcev na dan 31. 12. 2022: 

 

• župan – 1,  

• podžupanja – 1, 

• direktorica občinske uprave –1,  

• kabinet župana – 9 (2 opravljata ½ delovnega časa), 

• urad za finance in splošne zadeve – 30 (2 opravljata skrajšani delovni čas, 1 opravlja ½ 

delovnega časa),od tega: 

 oddelek za finance in splošne zadeve - 9   

• urad za družbene dejavnosti – 7 (1 opravlja ½ delovnega časa),                            

• urad za prostor in razvoj – 51, od tega: 

• urad za prostor in razvoj – 3, 

 oddelek za okolje in prostor – 9, 

 oddelek za premoženjske zadeve – 13 (1 opravlja skrajšanji delovni čas), 

 oddelek za investicije – 7, 

 oddelek za promet in mobilnost – 7 (1 opravlja skrajšani delovni čas),                     

 oddelek za komunalne dejavnosti – 5, 

 razvojno projektna pisarna  - 7 (1 opravlja ½ delovnega časa).                            

 

V občinski upravi Mestne občine Novo mesto je bilo na dan 31. 12. 2022 98 zaposlenih, in 

sicer 2 funkcionarja in 96 javnih uslužbencev, od tega skupaj 71 žensk ali 72 % in 27 moških 

ali 28 %. 

 

V letu 2022 je v občinski upravi MO NM prenehalo delovno razmerje javnim uslužbencem na 

naslednjih delovnih mestih:  
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Delovno mesto Datum 

prenehanja 

Tarifni razred 

Višji svetovalec za promet (prenos na SOU OD) 1. 1. 2022 VII/1 

Višji svetovalec za investicije 28. 2. 2022 VII/1 

Višji svetovalec za investicije 30. 4. 2022 VII/1 

Podsekretar za pripravo prostorskih aktov in upravne 

postopke 

30. 4. 2022 VII/2 

Analitik VII/2-I 11. 5. 2022 VII/2 

Direktorica občinske uprave 12. 5. 2022 VII/2 

Višji svetovalec za komunalni prispevek 30. 6. 2022 VII/1 

Sekretar za koordinacija dela javnih zavodov in 

podjetij v občinski lasti 

30. 6. 2022 VII/2 

Višji svetovalec za promet (prenos na SOU OD) 1. 8. 2022 VII/1 

Strokovni sodelavec VII/2-I – za področje družbenih 

dejavnosti (prenos na SOU OD) 

1. 8. 2022 VII/2 

Čistilka II 30. 9. 2022 I 

 

V letu 2022 so se v občinski upravi MO NM zaposlili javni uslužbenci na naslednjih delovnih 

mestih: 

 

Delovno mesto Datum 

zaposlitve 

Tarifni razred 

Višji svetovalec za komunalni prispevek 1. 2. 2022 VII/1 

Strokovni sodelavec VII/2-II – za komunalne 

dejavnosti 

1. 5. 2022 VII/1 

Sekretar za koordinacijo dela javnih zavodov in 

podjetij v občinski lasti 

2. 6. 2022 VII/2 

Sekretar – namestnik vodje urada 2. 6. 2022 VII/2 

Podsekretar – občinski odvetnik 1. 8. 2022 VII/2 

Podsekretar za pravne zadeve 1. 8. 2022 VII/2 

Strokovni sodelavec VII/1 – za mobilnost 1. 8. 2022 VII/1 

Čistilka II 1. 9. 2022 I 

Strokovni sodelavec VII/2-II – za investicije 11. 10. 2022 VII/1 

Svetovalec za komunalni prispevek 17. 10. 2022 VII/1 

Strokovni sodelavec VII/1 – za investicijske projekte 27. 10. 2022 VII/1 

Strokovni sodelavec VII/1 – za razvojne projekte 29. 10. 2022 VII/1 

Računovodja VII/2-II 1. 11. 2022 VII/1 

Višji svetovalec za kmetijstvo in splošne zadeve 

(nadomeščanje) 

14. 11. 2022 VII/1 

 

Kvalifikacijska struktura (dejanska izobrazba) zaposlenih v občinski upravi na dan 31. 12. 

2022: 

  

IX. (doktorat)       2 

VIII. (znanstveni mag.)   9 

VII/2. (strokovni mag.)  15  

VII/2. (spec.)     2  

VII/2. (univ.)    41 
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VII/1. (visok.)    22  

VI. (višja)     3  

V. (srednja)     2  

II.  (OŠ)                                    2  

             

Javni uslužbenci ustrezajo zahtevani izobrazbi v skladu s Pravilnikom o notranji organizaciji in 

sistemizaciji delovnih mest v Občinski upravi Mestne občine Novo mesto, št. 100-1/2017 z dne 

15. 9. 2017 in s sprem. in dopol. 

 

Zaposleni v Občinski upravi Mestne občine Novo mesto so se v letu 2022 vključili v 

usposabljanja ter izobraževanja, ki so ustrezala programom usposabljanja in izpopolnjevanja 

uslužbencev v občinski upravi.  

 

 

INFORMATIKA 

 

V letu 2022 so bile na področju informatike opravljene naslednje naloge:  
 

- tekoče vzdrževanje informacijske opreme in pomoč uporabnikom 

informacijskih storitev na vseh lokacijah OU MONM in SOU OD, 

- organizacija tehnične podpore za delo od doma (ISL) in oddaljenih 

videokonferenc (Zoom, MS Teams), 

- izvedba javnega naročila za nabavo nove računalniške opreme in namestitev 

opreme pri uporabnikih, 

- izvedba javnega naročila za vzdrževanje javnega brezžičnega omrežja WiFi 

Novo mesto, 

- izvedba javnega naročila za vzdrževanje sistemov za vrtce, 

- izvedba javnega naročila za vzdrževanje strežnika za elektronsko pošto, 

- izvedba javnega naročila za najem multifunkcijskih naprav, 

- priprava odsluženih osnovnih sredstev za odpis in predaja v reciklažni center,  

- vzdrževanje in nadgradnje računalniških sistemov: 

elektronska pošta novomesto.si (vključno z Zavodom Novo mesto), 

knjigovodsko proračunski sistem CADIS,  

strežniki za dokumentni sistem ODOS,  

sistem za redarje in dokumentni sistem za inšpektorje, 

centralni vpis v vrtce in javljanje odsotnosti otrok, 

evidenca delovnega časa, 

sistemi mobilnega plačevanja parkirnine EasyPark in 2Mobile, 

nadzorni center parkomatov, 

nadzorni center potopnih stebričkov, 

sistem zapornic 

- vzdrževanje in nadgradnja lastnih programskih rešitev (obračun NUSZ, 

denarna pomoč za novorojence), 

- sodelovanje in tehnična podpora pri izvedbi popisa osnovnih sredstev, 

- upravljanje digitalnih spletnih potrdil za zaposlene in informacijske sisteme, 
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- upravljanje opreme in naročnin stacionarne in mobilne telefonije ter aktivne 

omrežne opreme, 

- upravljanje omrežnih multifunkcijskih naprav in tiskalnikov ter naročanje 

potrošnega materiala, 

- prenos podatkov z merilnikov hitrosti Intermatic in Sipronika, 

- izvedba javnega naročila za čiščenje vozil, 

- izvedba javnega naročila za tehnični in registracijo,  

- izvedba javnega naročila za izdelavo in namestitev nalepk na informativne 

table za mobilno plačevanje parkirnine preko sistemov EasyPark, ParkMeWise 

in Sitium 

- vzdrževanje avtomobilov: čiščenje, servis, registracija in menjava pnevmatik, 

nakup e-vinjet, 

- vzpostavitev VPN povezave s občino Mirno, Straža in Trebnje, 

- izdelava mesečnih poročil za mobilno plačevanje parkirnine, 

- vnos občinskih evidenc na portal OPSI za MONM in SOUOD. 

 

 

 

VLOŽIŠČE IN ARHIV 

 

Evidentiranje dokumentov in zadev 

 

V skladu z določili Zakona o varstvu dokumentarnega in arhivskega gradiva ter arhivih (Uradni 

list RS, št. 30/2006) in Uredbe o upravnem poslovanju (Uradni list RS, št. 9/2018) uporablja 

občinska uprava dokumenti sistem za evidentiranje dokumentarnega in arhivskega gradiva.  

 

V letu 2022 smo zabeležili naslednje rezultate:  

 

 leto 2021 

vhodni dokumenti (prejeta pošta 

v fizični in elektronski obliki) 

32.550 

izhodni dokumenti (poslana 

pošta) 

15.601 

število novih neevidenčnih 

dokumentov 

911 

število novih upravnih zadev 7.798 

število nerešenih upravnih 

zadev 

2.384 

število rešenih in nearhiviranih 

zadev 

2.541 

število rešenih in arhiviranih 

zadev 

2.683 

število izločenih zadev 

(uničenje) 

0 

število odbranih zadev v 

pokrajinski arhiv 

0 
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Odposlana pošta 

V letu 2022 je občinska uprava odposlala: 

- 913 standardnih pisem; 

- 748 navadnih pisem; 

- 1.265 priporočenih pisem; 

- 565 priporočenih pisem s povratnico; 

- 2.863 z vročilnico (ZUP). 

 

Blagajna 

Na podlagi določil Zakona o upravnih taksah je bilo v letu 2022 vplačanih 20.594,71 EUR 

upravnih taks, od tega 8.299,71 EUR negotovinskih plačil ter 12.295,00 EUR gotovinskih plačil.  

 

 

URAD ZA DRUŽBENE DEJAVNOSTI 

 
PREDŠOLSKA VZGOJA 

Predšolsko vzgojo v vrtcih ureja več zakonov, podzakonskih aktov ter različni pravilniki s tega 
področja. Pogoje za opravljanje dejavnosti in določanje načina upravljanja in financiranja na 
vseh področjih vzgoje in izobraževanja ureja Zakon o organizaciji in financiranju vzgoje in 
izobraževanja, Zakon o vrtcih pa ureja predšolsko vzgojo, ki poteka v javnih in zasebnih vrtcih. 
Predšolska vzgoja je zakonska primarna naloga občine. 

Na področju predšolske vzgoje so bila sredstva namenjena za financiranje: 

- Javnih zavodov Vrtec Ciciban Novo mesto, Vrtec Pedenjped Novo mesto, obšolskih 
vrtcev Stopiče, Brusnice in Otočec, Zasebnega družinskega vrtca Ringa raja 
(koncesijski vrtec), treh zasebnih vrtcev - Jana d.o.o., Petrov vrtec in Modrinček d.o.o., 
enega varuha predšolskih otrok ter vrtcev v drugih občinah, ki imajo vključene 
novomeške otroke, za katere je naša občina doplačnica programa skladno z 
zakonodajo.  

Zakon o vrtcih v poglavju o financiranju vrtcev med drugim določa, da se iz proračuna lokalne 
skupnosti vrtcem zagotavljajo sredstva v višini razlike med ceno programov in plačilom 
staršev. S tem se zagotavljajo sredstva za stroške dela zaposlenih v vrtcu, ki se ugotavljajo 
skladno z zakonom, normativi in standardi ter kolektivno pogodbo, stroške materiala in storitev, 
potrebnih za izvajanje programa in stroške živil za otroke. Prav tako mora lokalna skupnost 
ustanoviteljica zagotavljati tudi sredstva za pokrivanje stroškov iz naslova dejavnosti in nalog, 
potrebnih za izvajanje programa za predšolske otroke, ki jih ni mogoče všteti v ceno programa. 
Iz proračuna občine se po zakonu zagotavljajo tudi sredstva za investicijsko vzdrževanje in 
sredstva za investicije v nepremičnine in opremo javnih vrtcev, katerih ustanoviteljica je občina.  
 
Za zasebne vrtce velja, da so po 34. členu Zakona o vrtcih upravičeni do sredstev iz proračuna 
lokalne skupnosti, in sicer v višini 85 % povprečne cene na otroka novomeških vrtcev. Osnova 
za izračun obveznosti občine za posameznega otroka, vključenega v zasebni vrtec, je cena 
istovrstnega programa javnega vrtca na območju občine, zmanjšana za znesek, ki bi ga starši 
plačali za otroka na podlagi lestvice, ki starše razvršča v razrede, če bi bil vključen v javni 
vrtec.  
 
V Mestni občini Novo mesto izvajajo predšolsko vzgojo javni in zasebni vrtci. Temeljne naloge 
vrtcev so pomoč staršem pri celoviti skrbi za otroke, izboljšanje kvalitete življenja družin in 
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otrok ter ustvarjanje pogojev za razvoj otrokovih telesnih in duševnih sposobnosti. Predšolska 
vzgoja v vrtcih je sestavni del sistema vzgoje in izobraževanja in poteka po načelih 
demokratičnosti, pluralizma, avtonomnosti, strokovnosti in odgovornosti zaposlenih, enakih 
možnostih za otroke in starše, upoštevaje različnosti med otroki, pravice do izbire in 
drugačnosti ter ohranjanja ravnotežja med raznimi vidiki otrokovega telesnega in duševnega 
razvoja.   

Strategija razvoja javnih vrtcev temelji na doseženi kvaliteti in obsegu dejavnosti, ki izhaja iz 
predpisane zakonodaje. Temeljna usmeritev je ohranjati in razvijati obstoječo mrežo javnih 
vrtcev, ki bo zadovoljevala večino potreb zaposlenih staršev v Novem mestu.  
 
Javno službo na področju predšolske vzgoje v Novem mestu izvajata dva javna zavoda, in 
sicer Vrtec Ciciban Novo mesto in Vrtec Pedenjped Novo mesto, tri vzgojno-varstvene enote 
pri osnovnih šolah (OŠ Brusnice, OŠ Stopiče in OŠ Otočec), podeljeno imamo eno koncesijo 
(Zasebni družinski vrtec Ringa-Raja), sklenjeno pogodbo z zasebnim Petrovim vrtcem, Jano 
d.o.o. in vrtcem Modrinček d.o.o. ter enim varuhom predšolskih otrok. Skladno z Zakonom o 
vrtcih (24.a in b. člen) mora občina sofinancirati plačila staršev za varstvo otrok pri varuhu.  
 
V Mestni občini Novo mesto je v letu 2022 delovala ena varuhinja, ki je imela odločbo 
pristojnega ministrstva, zato smo v letu 2022 skladno z zakonodajo z njo sklenili pogodbo o 
sofinanciranju.   
 
Dnevni programi v javnih vrtcih potekajo večinoma dopoldan glede na potrebe staršev, imamo 
pa tudi izmenski oddelek ter poldnevna (romski vrtec). Oddelki so oblikovani skladno s 
predpisanimi normativi in standardi. 
 
Dolgoročni in letni cilji  

-  Obdržati oz. razširiti mrežo javnih vrtcev, da bodo dostopni vsem staršem in bodo 
zadovoljili njihove potrebe. Programi v vrtcih so organizirani s ciljem spodbujanja 
otrokovega razvoja skladno z zakonitostmi razvojnega obdobja, ob upoštevanju 
različnosti in njihovih osebnih sposobnosti in interesov.  

- Zagotoviti dovolj prostorskih kapacitet za novomeške predšolske otroke. 
-  Zagotoviti vrtcem materialne osnove za čim boljše izvajanje programa - kurikuluma. Ta 

proces je zelo dinamičen, vključuje vse delavce vrtca, z namenom, da bi se čim bolj 
približali potrebam otrok. 

-  Zagotoviti sredstva za izvajanje zgodnje obravnave otrok s posebnimi potrebami, 
določene s strani razvojnih ambulant. Na podlagi ugotovitev strokovnih komisij se tem 
otrokom v vrtcu nudi tudi individualna zdravstvena in druga strokovna obravnava: 
izvajanje specialne pedagoške pomoči, dodatni spremljevalec, dodatno znižan 
normativ, prilagoditev opreme...  Zaradi vključitve otroka s posebnimi potrebami v redni 
oddelek nastajajo tudi dodatni stroški.   

-  Cilj MONM je čim večja vključenost predšolskih otrok v vrtce, kar je tudi usmeritev EU. 
Ob tem se je pa potrebno zavedati, da vsak dodatno vključen otrok v vrtec posledično 
pomeni tudi večji strošek za občinski proračun. Dodaten strošek je tudi zagotovitev 
prostorskih kapacitet (morebitna novogradnja, razširitev, obnova, najem). 

- Še izboljšati kvaliteto bivanjskih razmer v vrtcih. 
 
Ocena uspeha pri doseganju zastavljenih ciljev 

Mrežo vrtcev smo obdržali, oziroma smo se celo trudili razširiti jo z vključevanjem čim 
večjega števila otrok. Vrtci so dostopni vsem staršem in so na primernih oz. potrebnih 
lokacijah, ki so staršem blizu.  

V novomeških vrtcih v zadnjih letih ostaja približno enako število vpisanih otrok v vrtce, 
tako da uspešno sledimo ciljem naše občine na področju predšolske vzgoje po čim 
večji vključenosti otrok v vrtce, katerih starši izrazijo interes za vpis.  
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Vrtci v okviru svojega programa izvajajo tudi obogatitvene dejavnosti, katere lahko 
otroci koristijo brezplačno in na ta način še bogatijo svoj program. 

Zakonske podlage: 

- Zakon o vrtcih (Uradni list RS, št. 100/05 – uradno prečiščeno besedilo, 25/08, 98/09 – 
ZIUZGK, 36/10, 62/10 – ZUPJS, 94/10 – ZIU, 40/12 – ZUJF, 14/15 – ZUUJFO, 55/17 in 
18/21),  

- Zakon o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja (Uradni list RS, št. 16/07 – 
uradno prečiščeno besedilo, 36/08, 58/09, 64/09 – popr., 65/09 – popr., 20/11, 40/12 – 
ZUJF, 57/12 – ZPCP-2D, 47/15, 46/16, 49/16 – popr., 25/17 – ZVaj, 123/21, 172/21 in 
207/21, 105/22 – ZZNŠPP, 141/22 in 158/22 – ZDoh-2AA) 

- Zakon o zavodih (Uradni list RS, št. 12/91, 8/96, 36/00 – ZPDZC in 127/06 – ZJZP), 
- Zakon o usmerjanju otrok s posebnimi potrebami (Uradni list RS, št. 58/11, 40/12 – 

ZUJF, 90/12, 41/17 – ZOPOPP in 200/20 – ZOOMTVI) 

- Zakon o celostni zgodnji obravnavi predšolskih otrok s posebnimi potrebami (Uradni list 
RS, št. 41/17), 

- Pravilnik o metodologiji za oblikovanje cen programov v vrtcih, ki izvajajo javno službo 
(Uradni list RS, št. 97/03, 77/05, 120/05, 93/15, 59/19),  

- Pravilnik o normativih za opravljanje dejavnosti predšolske vzgoje (Uradni list RS, št. 27/14, 
47/17, 43/18 in 54/21), 

- Odredba o pogojih za ustanavljanje javnih vrtcev (Uradni list RS, št. 11/99),  
- Pravilnik o normativih in minimalnih tehničnih pogojih za prostor in opremo vrtca (Uradni 

list RS, št. 73/00, 75/05, 33/08, 126/08, 47/10, 47/13, 74/16 in 20/17), 
- Uredba o merilih za oblikovanje javne mreže vrtcev (Uradni list RS, št. 63/99), 

- Zakon o uveljavljanju pravic iz javnih sredstev (Uradni list RS, št. 62/10, 40/11, 40/12 – 

ZUJF, 57/12 – ZPCP-2D, 14/13, 56/13 – ZŠtip-1, 99/13, 14/15 – 

ZUUJFO, 57/15, 90/15, 38/16 – odl. US, 51/16 – odl. US, 88/16, 61/17 – 

ZUPŠ, 75/17, 77/18, 47/19, 189/20 – ZFRO in 54/22 – ZUPŠ - 1) 
- Statut Mestne občine Novo mesto (DUL, št. 14/19-UPB1).  
 
Mestna občina Novo mesto v sodelovanju z vrtci sproti po potrebi išče dodatne kapacitete in 
zagotavlja sredstva za novo odprte oddelke. V program predšolske vzgoje vlagamo veliko 
truda, da bi se vsem otrokom omogočili sprejem v vrtec. Rešitve pri zagotavljanju varstva 
predšolskih otrok iščemo sproti, saj se trudimo sprejeti čim več otrok v vrtce. Število oddelkov 
in otrok se oblikuje za vsako šolsko leto na novo, na podlagi vpisa novincev enkrat letno, po 
potrebi, skladno s prostorskimi zmožnostmi pa se oblikujejo dodatni oddelki tudi med letom. 
Oddelki se oblikujejo na podlagi zakonskih normativov in so osnova za sistemizacijo delovnih 
mest v vrtcih, katero potrdi župan (za vsako šolsko leto). V šolskem letu 2022/2023 deluje 97 
oddelkov, od tega je eden bolnišnični in dva romska.  
 
Zavodi so dolžni zagotoviti kadrovsko zasedbo v skladu z veljavno zakonodajo in prilagajati 
zaposlitve za določen čas letnim nihanjem števila vključenih otrok in številu oddelkov v smislu 
racionalnega zaposlovanja in v izogib nastanka trajno presežnih delavcev. 
 
 
IZOBRAŽEVANJE 
 
Na področju izobraževanja so bila sredstva namenjena za: 

- financiranje javnega zavoda Posvetovalnica za učence in starše, in sicer za plače in 
druge osebne prejemke v skladu z zakonodajo in sredstva za tekoče in programsko 
odvisne materialne stroške; 

- financiranje osnovnega šolstva – osnovnih in glasbenih šol, kjer se v skladu z 82. 
členom Zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja zagotavljajo 
sredstva za materialne stroške šol, permanentno izobraževanje učiteljev glasbe šole, 
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sredstva za nadomestila stroškov delavcem glasbene šole v skladu s kolektivno 
pogodbo, sredstva za dodatne dejavnosti osnovnih šol, za plačila prevozov učencev, 
za investicijsko vzdrževanje šol in sredstva za investicije; 

- sofinanciranje javnega zavoda za izobraževanje odraslih – Razvojno izobraževalnega 
centra Novo mesto, kateremu mora lokalna skupnost v skladu z 59. členom Zakona o 
izobraževanju odraslih zagotavljati prostore in opremo za izvajanje dejavnosti, 
materialne stroške za obratovanje, investicije in investicijsko vzdrževanje ter sredstva 
za izvedbo programov izobraževanja odraslih; 

- financiranje občinskega programa, v okviru katerega se zagotavljajo sredstva za 
izredne štipendije in enkratne denarne pomoči za izobraževanje ter za izvajanje nalog 
za razvoj visokega šolstva. Gre za sredstva, ki jih na podlagi pogodbe ali na podlagi 
druge zavezujoče oblike zagotavlja lokalna skupnost za izvajanje nekaterih programov, 
ki občini omogočajo prisotnost tudi v teh segmentih izobraževanja.  

 
Zakonske podlage: 
 

a) za izvajanje dejavnosti:  
 

- Zakon o osnovni šoli, 
- Zakon o usmerjanju otrok s posebnimi potrebami, 
- Zakon o glasbenih šolah, 
- Zakon o izobraževanju odraslih, 
- Pravilnik o normativih in standardih za izvajanje programa osnovne šole, 
- Pravilnik o normativih in standardih za izvajanje vzgojo-izobraževalnih programov za 

otroke s posebnimi potrebami, 
- Pravilnik o normativih in standardih za izvajanje programa glasbene šole, 
- Pravilnik o podeljevanju izrednih štipendij in enkratnih denarnih pomoči za 

izobraževanje perspektivnih posameznikov MONM; 
  

b) za financiranje: 
 
Zakonsko podlago za financiranje osnovnošolskega izobraževanja predstavlja Zakon o 
organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja, pri zagotavljanju plač za zaposlene v 
posvetovalnici in v OŠ Dragotin Kette, ter pri zagotavljanju sredstev za izplačilo drugih osebnih 
prejemkov za zaposlene v glasbeni šoli, se upoštevajo določila Zakona o sistemu plač v 
javnem sektorju, Kolektivne pogodbe za dejavnost vzgoje in izobraževanja v Republiki 
Sloveniji, Zakona o višini povračil stroškov v zvezi z delom in nekaterih drugih prejemkov, 
Pravilnika o napredovanju zaposlenih v vrtcih in šolah v plačilne razrede in Pravilnika o 
napredovanju zaposlenih v vzgoji in izobraževanju v nazive. 
 
Financiranje izobraževanja odraslih je opredeljeno v Odloku o ustanovitvi Razvojno 
izobraževalnega centa Novo mesto, Zakonu o izobraževanju odraslih in Zakonu o lokalni 
samoupravi, ki pravi, da lokalna skupnost ustvarja pogoje za izobraževanje odraslih, ki je 
pomembno za razvoj občine in kvaliteto življenja njenih prebivalcev. 
 
Vse ostalo financiranje poteka na podlagi javnega razpisa za podelitev izrednih štipendij in 
enkratnih denarnih pomoči ter sklenjenih dogovorov oz. pogodb o sofinanciranju določenih 
stroškov ali dejavnosti, programov in projektov, ki so v javnem interesu in so izobraževalno - 
razvojno naravnani. 
 
Dolgoročni in letni cilji: 
 
Dolgoročni cilji sledijo izvajanju zakonskih obveznosti in zagotavljanju ustreznih prostorskih 
pogojev za izvajanje osnovnega in glasbenega izobraževanja, za kar je po zakonodaji 
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neposredno zadolžena lokalna skupnost, ki je tudi ustanoviteljica javnih osnovnih in glasbenih 
šol, ter organizacij za izobraževanje odraslih.  
 
Letni cilji, zastavljeni s proračunom, so bili vsebinsko in finančno uspešno realizirani na vseh 
postavkah, slabša je bila le finančna realizacija prevozov na postavki Prevozi učencev – javna 
prevozna sredstva.  
 
Ocena uspeha pri doseganju zastavljenih ciljev: 
 
Zastavljeni cilji so bili doseženi, nedopustnih in nepričakovanih posledic pri izvajanju programa 
dela ni bilo. 
 
V Mestni občini Novo mesto je 9 osnovnih šol in štiri podružnice. V šolskem letu 2021/2022 je 
bilo v osnovno šolo vključenih 3.997 učencev. Pouk je potekal v 190 oddelkih redne osnovne 
šole, ki ga je obiskovalo 3.874 učencev, v 10 oddelkih programa z nižjim izobrazbenim 
standardom (OŠPP), ki ga je obiskovalo 81 učencev, ter v 6 oddelkih posebnega programa 
vzgoje in izobraževanja, v katere je bilo vključenih 42 učencev. Glasbena šola Marjana Kozine 
je imela 35,95 oddelkov, ki jih je obiskovalo 647 učencev. 
 
Glasbeno šolo Marjana Kozine in Osnovno šolo Dragotin Kette obiskujejo tudi učenci iz drugih 
občin. S temi občinami ima MO Novo mesto sklenjene pogodbe za kritje stroškov, ki jih morajo 
po 82. členu Zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja šolam zagotavljati 
lokalne skupnosti. Pogodbe so sklenjene za nedoločen čas, višina financiranja pa se za vsako 
leto določa z aneksom k pogodbi. MO Novo mesto je obema šolama zagotavljala vsa sredstva, 
ki jih mora po zakonodaji zagotavljati lokalna skupnost. Sredstva, ki so jih občine za ta namen 
nakazale MO Novo mesto za leto 2022 pa so bila vrnjena integralno v proračun. Za GŠ 
Marjana Kozine so bile pogodbe sklenjene s 7 občinami v skupni višini 37.030,97 EUR (cca 
28,4 % vseh sredstev), za OŠ Dragotina Ketteja pa z 8 občinami v skupni višini 29.971,64 
EUR (cca 25,6 % vseh sredstev, potrebnih za financiranje OŠ D. Ketteja). 
 
Za sofinanciranje Posvetovalnice za učence in starše MO Novo mesto nima pravne podlage 
za direktno sklepanje pogodb z drugimi občinami, zato je za leto 2022 posvetovalnica sama 
sklepala pogodbe z občinami v skladu s 14. členom odloka o ustanovitvi. Pogodbe je sklenila 
z občinami: Črnomelj, Metlika, Semič, Kostanjevica na Krki, Šentjernej, Škocjan, Mirna Peč, 
Žužemberk, Dolenjske Toplice, Straža, Šmarješke Toplice, Trebnje in Mokronog-Trebelno v 
skupni višini 70.856,00 EUR (cca 34,9 % vseh sredstev). Sredstva so bila v celoti poračunana 
pri financiranju posvetovalnice v letu 2022, tako da so bila izplačila plač zmanjšana za 
navedeno višino sredstev, ki jih je posvetovalnica prejela po pogodbah.  
 
Razvojno izobraževalni center je javni zavod za izobraževanje odraslih. Njegovo poslanstvo je 
predvsem neformalno izobraževanje odraslih, v manjšem deležu pa tudi programi formalnega 
izobraževanja. Vedno več podpornih aktivnosti RIC ponuja odraslim, ki se odločajo za 
vseživljenjsko učenje v okviru dejavnosti kot so: 11. Regijski festival ZaTE, programi Univerze 
za starejše, TVU in Parada učenja, Splošno neformalno izobraževanje odraslih, 
Večgeneracijski center Skupaj, Pridobivanje temeljni in poklicnih kompetenc, Dejavnost 
informiranja in svetovanja za zaposlene, Teden izobraževanja za trajnostni razvoj in drugi. 
Izvajajo pa tudi dejavnosti za ranljive ciljne skupine kot so Romi, brezposelni, zaporniki in 
odrasli s posebnimi potrebami. RIC je usmerjen v projektno delo in v oblikovanje lokalnih, 
regionalnih in mednarodnih projektnih partnerstev. Svojo dejavnost skoraj v celoti pokriva iz 
sredstev pridobljenih na državnih in mednarodnih razpisih.  
 
MO Novo mesto podpira tudi strateški razvoj visokošolske, znanstveno raziskovalne in 
razvojne dejavnosti v lokalni skupnosti. Kot soustanoviteljica dveh visokošolskih zavodov, 
Fakultete za industrijski inženiring Novo mesto in Fakultete za organizacijske študije v Novem 
mestu, je v okviru proračunske postavke Razvoj Univerzitetnega prostora Novo mesto 
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realizirala sofinanciranje izvajanja študijske in znanstveno raziskovalne dejavnosti obeh 
zavodov, skladno z veljavno zakonodajo s področja visokega šolstva in Akti o ustanovitvi. 
Sredstva so bila namensko porabljena za izvajanje študijskih programov in enakovredno skrb 
za izvajanje znanstveno raziskovalne in razvojne dejavnosti. Občina je s sofinanciranjem 
prispevala k temu, da imata oba visokošolska zavoda, katerih soustanoviteljica je, registrirano 
raziskovalno skupino, da sta aktivna s prijavami na različne razpise in izvajanjem projektov, 
imata zaposlenega vsaj enega raziskovalca, ki hkrati izpolnjuje pogoje za vodjo temeljnega ali 
aplikativnega projekta po kriterijih ARRS, da zagotavljata vsakoletni vpis nove generacije 
študentov in se med seboj aktivno povezujeta. Drugi zastavljeni cilji so podrobneje opredeljeni 
s pogodbami in skladni s strategijo razvoja visokega šolstva v MO Novo mesto. 
 
MO Novo mesto je na podlagi Pravilnika o podeljevanju izrednih štipendij in enkratnih denarnih 
pomoči za izobraževanje perspektivnih posameznikov MONM (DUL, št. 36/2016, 13/2022) 
objavila javni razpis podelitev izrednih štipendij in enkratnih denarnih pomoči za študijsko leto 
2022/2023 (DUL, št. 15/2022). Vodilo ideje tovrstne finančne pomoči posameznikom, ki se 
izobražujejo, je izbrati in podpreti dijake in študente, ki so talentirani, perspektivni, dosegajo 
izjemne dosežke na različnih področjih, kot so glasba, kultura, umetnost, šport, tehnika in 
znanost in ne izkazujejo zgolj dobrega učnega uspeha. Velik poudarek je na mednarodni 
konkurenčnosti posameznika, v času šolanja v tujini je tako možno pridobiti tudi enkratno 
denarno pomoč za izobraževanje.  
MONM z izvajanjem tovrstnega projekta štipendiranja prepoznava mlade talente in jim nudi 
podporo pri pridobivanju znanja. Posredno je poudarek na spodbujanju razvoja in promociji 
občine, ki ju posameznik lahko uresničuje s svojimi izjemnimi dosežki v času izobraževanja in 
v želji, da se perspektivni mladi, ki pridobivajo znanje v tujini, po zaključku šolanja tudi vrnejo 
v lokalno okolje. 
Na razpis v letu 2022 je prispelo 24 vlog za izredno štipendijo in 1 vloga za enkratno denarno 
pomoč za izobraževanje v tujini. Komisija za štipendiranje je izbrala dve izredni štipendistki, 
dijakinji, ter eno prejemnico enkratne denarne pomoči v višini 500 EUR v enkratnem znesku. 
V času šolanja bosta štipendistki prejemali izredno štipendijo v višini 200 EUR mesečno. V 
letu 2022 smo tako z izredno štipendijo pri izobraževanju podprli 4 dijakinje in 5 študentov oz. 
študentk, od katerih dva študirata v tujini. 
 
 
ŠPORT 
 
Mestna občina Novo mesto skrbi za uresničevanje javnega interesa na področju športa z 
izvajanjem sprejete Strategije športa v Mestni občini Novo mesto do leta 2030 in Resolucije o 
nacionalnem programu športa v Republiki Sloveniji za obdobje 2014-2023 (ReNPŠ14-23, Ur. 
l. RS, št. 26/14), v delu, ki se nanaša na lokalne skupnosti. Občinski svet Mestne občine Novo 
mesto je sprejel Letni program športa za leto 2022, s katerim je določil programe športa, ki so 
bili sofinancirani iz občinskega proračuna, višino sredstev in vse dejavnosti, ki so bile izvedene 
za realizacijo programov. Na javnem razpisu so bili izbrani izvajalci letnega programa športa 
in z njimi sklenjene pogodbe o sofinanciranju športnih programov. Velik del letnega programa 
športa na področju prostočasne športne vzgoje otrok in mladine, športnih prireditev ter športne 
rekreacije je izvedel Zavod Novo mesto. 
 
Zakonodaja 
 
Področje športa ureja Zakon o športu (ZŠpo-1, Ur.l. RS, št. 29/17, 21/18 – ZNOrg in 82/20),  
Resolucija o nacionalnem programu športa v Republiki Sloveniji za obdobje 2014-2023 
(ReNPŠ14-23, Ur.l. RS, št. 26/14), Strategija športa v Mestni občini Novo mesto do leta 2030, 
Odlok o spremembi odloka o postopku in merilih za sofinanciranje letnega programa športa v 
Mestni občini Novo mesto (DUL, št. 14/21), in Letni program športa, ki so podlaga za objavo 
javnega razpisa na področju športa in izbiro izvajalcev športnih programov. S tem lokalna 
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skupnost soustvarja pogoje za razvoj športa kot pomembnega dejavnika razvoja posameznika 
in družbe, ter prispeva k zmanjševanju neenakosti na področju dostopnosti do športne vadbe.  
Zakonski  in podzakonski predpisi za izvajanje dejavnosti na področju športa so: 

- Zakon o športu (ZŠpo-1, Ur.l. RS, št. 29/17, 21/18 – ZNOrg in 82/20), 
- Resolucija o nacionalnem programu športa v Republiki Sloveniji za obdobje 2014-2023 

(ReNPŠ14-23, Ur.l. RS, št. 26/14),  
- Odlok o spremembi odloka o postopku in merilih za sofinanciranje letnega programa 

športa v Mestni občini Novo mesto (DUL, št. 14/21),  
- Odlok o ustanovitvi javnega zavoda Zavod za šport, kulturo, turizem in mladino Novo 

mesto (DUL, št. 35/16), 
- Strategija športa v Mestni občini Novo mesto do leta 2030. 

Dolgoročni in letni cilji 
 
Dolgoročni cilji predstavljajo izvajanje Resolucije o nacionalnem programu športa v RS v delu, 
ki se nanaša na lokalne skupnosti, Strategije športa v Mestni občini do leta 2030, Letnega 
programa športa, izvajanje zakonskih obveznosti in veljavnih odlokov ter zagotavljanje 
ustreznih pogojev in sredstev za izvajanje letnega programa športa, za kar je po zakonodaji 
neposredno zadolžena lokalna skupnost, ki je tudi ustanoviteljica javnega zavoda, ki izvaja 
dejavnosti tudi na področju športa. 
 
Letni cilji, ki so bili določeni s proračunom, so bili vsebinsko in finančno realizirani skoraj na 
vseh proračunskih postavkah. Vse odredbe za izplačila sredstev so bile vsebinsko in finančno 
preverjene.  
 
Skladno z dolgoročnimi in letnimi cilji so bile izvedene sledeče dejavnosti: 
 

- Izveden je bil Letni program športa za leto 2022, sprejet je bil Letni program športa 

v MONM za leto 2023 na Občinskem svetu MONM; 

- Pripravljena so bila merila, razpisna dokumentacija in objavljen in izveden je bil 

Javni razpis Mestne občine Novo mesto za sofinanciranje letnega programa dela 

organizacije oz. posameznika za leta 2022, 2023 in 2024 in/ali za sofinanciranje 

projekta/-ov organizacije oz. posameznika za leto 2022. Na področju športa so bili 

sofinancirani programi športne rekreacije, športnih prireditev, vrhunskega športa, 

prostočasne športne vzgoje otrok in mladine in športa starejših, športne vzgoje 

otrok in mladine, usmerjenih v kakovostni in vrhunski šport, kakovostnega športa in 

športa invalidov; 

- Izvedeno je bilo Javno naročilo za dobavo igral, opreme in montažo na igriščih na 

območju Mestne občine Novo mesto v devetih mestnih in primestnih krajevnih 

skupnostih in/ali osnovnih šolah, 

- Pripravljeni in usklajeni so bili urniki prostočasnih dejavnosti v osnovnih šolah v 

sodelovanju s športnimi društvi in osnovnimi šolami, v dejavnosti je bilo v šolskem 

letu 2021/2022 vključenih cca 4500 otrok in mladine, 

- Investicijsko vzdrževanje športnih in otroških igrišč – Zavod Novo mesto je redno 

vzdrževal šestinštirideset otroških in športnih igrišč v mestnih in primestnih 

krajevnih skupnostih, 

- Pripravljena in podpisana je bila Pogodba o sofinanciranju Zavoda Novo mesto v 

letu 2022 - Zavod je skladno z Odlokom o ustanovitvi skrbel za tekoče in 

investicijsko vzdrževanje športnih objektov, s katerimi upravlja, to je Športna 

dvorana Marof, Športnorekreacijski center Portoval, Športnorekreacijski center 

Loka, Velodrom, Kegljišče, Teniška igrišča, Bazen na OŠ Grm, izvedel izbor in 
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prireditev »Športnik leta 2022«, Rudolfove tedne športa, rekreativne lige, Delavske 

športne igre, šolska športna tekmovanja za osnovne in srednje šole, plavalne 

tečaje, programe Mali in Zlati sonček  ter nudil tehnično in vsebinsko pomoč pri 

organizaciji in izvajanju drugih športnih prireditev in programov. 

Ocena uspeha pri doseganju zastavljenih ciljev 
 
Na področju prostočasne vzgoje otrok in mladine so bili v programe za vrtce vključeni skoraj 
vsi predšolski otroci. V program Mali sonček je bilo vključenih 88% otrok, v program Naučimo 
se plavati 97,5 % otrok, v program Zlati sonček 96,5% otrok, v šolska športna tekmovanja 4950 
otrok in mladine iz vseh osnovnih in srednjih šol. Športna in druga društva, sklenjenih je bilo 
50 pogodb o sofinanciranju programov športa, so izvedla športne programe, v katere je bilo 
vključenih skoraj 6000 občanov iz MONM. Izvedenih je bilo cca 50 športno rekreativnih 
programov za vse starostne kategorije občanov, skoraj 50 mednarodnih in lokalnih prireditev, 
ki so bile atraktivne za gledalce in tekmovalce in rekreativne športnike. Zaposleni v zavodu so 
zagotavljali ustrezne pogoje za vadbo v športnih objektih, in skrbeli za ustreznost športne 
opreme. V Mestni občini Novo mesto je bilo za leto 2022 evidentiranih 276 kategoriziranih 
športnikov, od tega 181 športnikov mladinskega razreda, 58 državnega razreda, 27 
perspektivnega razreda in 9 športnikov, ki so dosegli mednarodni razred. Ti kazalniki kažejo 
na uspešno strokovno delo na področju otrok in mladine in ostalih starostnih kategorij. S tem 
smo uresničili glavni cilj, saj smo otrokom, mladini, aktivnim in rekreativnim športnikov ter 
starejšim občanom v večji meri omogočili dostop do športnih dejavnosti, od prostočasnih, 
tekmovalnih, vrhunskih do rekreativnih. Več kot polovico sredstev, namenjenih za javni razpis, 
je MONM namenila za sofinanciranje športnih programov otrok in mladine, prostočasnih in 
tekmovalnih, ter za stroške dela strokovnih delavcev za delo z mladimi.  
 
 
MLADINA 
 
Javni interes na področju mladine uresničuje MONM z zagotavljanjem normativnih in drugih 
pogojev za razvoj mladinskega dela, in s finančno podporo mladinskim programom in 
programom za mlade, mladinskim projektom, vključno s podporo mladinski infrastrukturi.  
 
Zakonski  in podzakonski predpisi za izvajanje dejavnosti na področju mladine so: 
 

- Zakon o javnem interesu v mladinskem sektorju (ZJIMS, Ur. l. RS, št. 42/10), 
- Pravilnik o izvajanju javnega interesa v mladinskem sektorju (Ur. l. RS, št. 47/11),  
- Strategija za mlade v MONM 2021 – 2030. 

 
Skladno z dolgoročnimi in letnimi cilji so bile izvedene sledeče dejavnosti: 
 

- Zagotavljali smo kvalitetno preživljanje prostega časa, z vključevanjem čim večjega 
števila mladih v prostočasne dejavnosti, stabilno okolje za delovanje mladinskih 
organizacij in vključevanje čim večjega števila mladih v nacionalne in evropske 
mladinske programe, zagotavljali smo ustrezne pogoje za obstoj in razvoj dejavnosti 
za mladino in otroke. Veliko pozornosti smo namenili tudi kurativnemu delu z mladimi, 
izboljšanju ter dograjevanju infrastrukture, celovitemu spremljanju sofinanciranja 
mladinskih programov in projektov ter jih dopolnjevati z novimi glede na potrebe, 
mladinski kulturi in izobraževanju, pospeševanju mladinske raziskovalne dejavnosti, 

- Izveden je bil Javni razpis Mestne občine Novo mesto za sofinanciranje letnega 
programa dela organizacije oz. posameznika za leta 2022, 2023 in 2024 in/ali za 
sofinanciranje projekta/-ov organizacije oz. posameznika za leto 2022, sofinancirali 
smo počitniške projekte, ki so bili namenjeni kakovostnemu preživljanju prostega časa 
otrok in mladine, z vključevanjem čim večjega števila te populacije v pripravo in izvedbo 



Letno poročilo MO Novo mesto za leto 2022 

33 

 

dejavnosti. Povečalo se je tudi medsebojno sodelovanje NVO pri posameznih projektih. 
Natiskali smo zloženke z vsemi pomembnimi podatki za otroke, mlade in starše glede 
programov in jih razdelili otrokom v vrtcih in osnovnih šolah. 

- Mestna občina Novo mesto je že peto leto sodelovala v projektu Europa Goes Lokal, 

ki je namenjen večjim občinam. Izvedena je bila analiza mladinskega področja z 

namenom vzpodbujanja razvoja področja in vključevanje čim večjega števila mladih v 

mladinsko delo. 

- Mladinski centri (DRPD, Zavod LokalPatriot in DNŠ) in Zavod Novo mesto so konec 

leta 2018 začeli uporabljati program LogBook, v katerega tekoče vnašajo vse svoje 

dejavnosti centra, z namenom povečanja kakovosti mladinskega dela. 

- Sofinancirali smo izobraževanje mladinskih delavcev, s ciljem pridobivanja 

usposobljenih mladinskih delavcev za delo z mladimi.  

- Področje mladine je bilo aktivno vključeno v delovanje Zavoda Novo mesto, pripravljen 

in izveden je bil zastavljen program.   

- Obujen je bil Mladinski svet Novo mesto. 

- Projektni svet za mlade, ki je bil imenovan v letu 2021, je aktivno deloval in spremljal 

izvajanje sprejetih ukrepov Strategije za mlade in podajal predloge za izboljšanje 

celotnega področja. 

- MONM je prejela certifikat »Mladim prijazna občina«, ki ob izpolnjevanju pogojev velja 

naslednja štiri leta. 

Ocena uspeha pri doseganju zastavljenih ciljev 
 
Sprejeta je Strategija za mlade 2021 - 2030, strateški dokument, ki vsebuje osemnajst ciljev 
na šestih področjih mladinske politike. Lokalna strategija za mlade tako predstavlja medij med 
dvema svetovoma, katere temeljna naloga in učinek sta povezovanje ter vključevanje obeh 
prek vzajemnih procesov učenja, medgeneracijske solidarnosti in soodločanja v delo in 
življenje vseh dejavnikov lokalne skupnosti. 
  
 
KULTURA 
 
Na področju kulture se izvajajo naloge skladno z zakonskimi določili, ki veljajo za področje 
kulturno-umetniških dejavnosti, knjižničarstva, varovanja premične in nepremične kulturne 
dediščine, izvajanja postopkov javnih razpisov in pozivov ter izvajanja kulturnih dogodkov, 
katerih organizator je Mestna občina Novo mesto. Mestna občina Novo mesto zagotavlja 
sredstva v proračunu Mestne občine Novo mesto za izvajanje programskih vsebin s področja 
kulture in umetnosti, ki jih izvajajo javni zavodi na področju kulture (Anton Podbevšek Teater, 
Dolenjski muzej, Knjižnica Mirana Jarca, delno Zavod Novo mesto ter Javni sklad RS za 
kulturne dejavnosti, Zavod za varstvo kulturne dediščine in Zgodovinski arhiv Ljubljana, enota 
Novo mesto, katerih ustanovitelj je država) ter nevladne organizacije. Načrtovani kulturni 
projekti in dogodki so bili realizirani.  
 
Zakonska podlaga 
 
Dejavnosti na področju kulture se izvajajo na podlagi Zakona o uresničevanju javnega interesa 
za kulturo (Uradni list RS, št. 77/07-UPB, 56/08, 4/10, 20/11, 111/13, 68/16, 61/17, 21/18-
ZNOrg, 3/22- ZDeb in 105/22-ZZNSPP, v nadaljevanju ZUJIK), Zakona o javnem skladu 
Republike Slovenije za kulturne dejavnosti (Uradni list RS, št. 29/10), Zakona o medijih (Uradni 
list RS, št. 110/06-UPB, 36/08-ZPOmK, 77/10-ZSFCJA, 90/10-odl. US, 87/11-ZAvMS, 47/12, 
47/15-ZZSDT, 22/16, 39/16, 45/19-odl.US, 67/19-odl.US in 82/21), Zakona o knjižničarstvu 
(Ur. l. RS, št. 87/01, 96/02-ZUJIK in 92/15), Zakona o varstvu kulturne dediščine (Ur. l. RS, št. 
16/08, 123/08, 8/11-ORZVKD39, 90/12, 111/13, 32/16 in 21/18-ZNOrg). 
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Vsebinska opredelitev nalog 
 
Na podlagi zakonskih določil in sprejetega proračuna MO Novo mesto smo v letu 2022 
realizirali naslednje naloge na področju kulture: 
 

- v letu 2022 je MO Novo mesto organizirala in izvedla večje prireditve in dogodke v 
počastitev državnih praznikov, občinskega praznika in spominskih dni, prireditev ob  
obletnici samostojne Slovenije ob dnevu državnosti in spominskem dnevu na dan 
začetka osamosvojitvene vojne za samostojno Slovenijo v sodelovanju z veteranskimi 
društvi, Dolenjskim muzejem in Gimnazijo Novo mesto; občina je obeležila spominski 
dan MO Novo mesto ustanovitev novomeške čete ter dan spomina na mrtve; 

- organizacija in postavitev več tematskih razstav na Glavnem trgu, 
- medijska kampanja Novo mesto kulture v počastitev slovenskega kulturnega praznika, 
- priprava in realizacija Strategije na področju kulture do leta 2030, 
- priprava pogodb o sofinanciranju javnih zavodov na področju kulture in drugih 

potrebnih dokumentov za javne zavode na področju kulture, priprava ocene delovne 
uspešnosti direktorice Dolenjskega muzeja in direktorja Knjižnice Mirana Jarca,  

- sodelovanje pri Združenju zgodovinskih mest Slovenije (redna srečanja, priprava 
projektov za STO in mednarodni projekt Refresh+ ); vsebinska in finančna priprava 
kulturnega abonmaja za vse članice ZZMS z začetkom izvedbe projekta do konca leta 
2022); v okviru kulturnega abonmaja zgodovinskih mest je Zavod Novo mesto gostoval 
v  Slovenj Gradcu s projektom Čuk se je oženil…v Ameriko, 

- redno izplačilo sredstev za plače, prispevke in materialne stroške javnim zavodom, 
katerih ustanoviteljica je MO Novo mesto, 

- izvedba javnega razpisa za področju kulture (objava skupnega digitalnega razpisa po 
posameznih področjih, odpiranje vlog, obravnava vlog, izdaja odločb, sklenitev pogodb, 
izplačila sredstev), 

- izvedba javnega poziva za sofinanciranje akcij zaščite kulturne dediščine (odpiranje 
vlog, obravnava vlog, izdaja odločb, sklenitev pogodb, izplačila sredstev), 

- priprava vsebin za javne razpise s področja kulture za leto 2023 v digitalizirani obliki.  
 
Vse prireditve in dogodke je MO Novo mesto realizirala samostojno in v sodelovanju z 
Dolenjskim muzejem, Knjižnico Mirana Jarca, Zavodom Novo mesto, Založbo Goga in drugimi 
nevladnimi organizacijami in javnimi zavodi. 
 
Dolgoročni in letni cilji 
 
Dolgoročni cilji predstavljajo izvajanje zakonskih nalog ter nalog na podlagi veljavnih odlokov 
o ustanovitvi javnih zavodov na področju kulture, zagotavljanje ustreznih pogojev in sredstev 
za izvajanje programov nevladnih organizacij in javnih zavodov. 
Letni cilji, določeni s proračunom, so bili v letu 2022 vsebinsko in finančno uspešno realizirani, 
kljub izrednim razmeram pandemije ter zaprtju kulturnih javnih zavodov, prepovedi zbiranja in 
organiziranja dogodkov na javnih krajih do aprila 2022. Javni zavodi so v celoti realizirani 
zastavljene programske cilje. Med njimi so bili tudi izstopajoči in presežni kulturni dogodki in 
projekti, ki so prejeli nacionalne nagrade. Tradicionalni koncert Novomeškega simfoničnega 
orkestra v počastitev kulturnega praznika je zaradi protikoronskih ukrepov realiziran v času 
praznovanja občinskega praznika MO Novo mesto, 7. aprila 2022. V času kulturnega praznika 
je MO Novo mesto realizirala medijsko kampanjo Novo mesto kulture. Vključevala je različne 
medije, tematsko oddajo na TV Vaš kanal in oglaševalsko kampanjo na jumbo plakatih, city 
lightih in oglaševalskih stebri, v katero so bili vključeni kulturni javni zavodi in vidni novomeški 
kulturni ustvarjalci. Nevladne organizacije, ki kandidirajo na javnih razpisih so večinoma 
realizirali kulturne in umetniške projekte (odmevni so bili Novomeški poletni večeri, Festival 
Rudi Potepuški, letni koncert Pihalnega orkestra Krka, Anin koncert Orkestra Ave, koncerti 
MePZ Pomlad, ki je obeleževal 30. obletnico delovanja). Na medijskem razpisu so sredstva 
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dodeljena trem lokalnim radijskim postajam, dvema časopisoma in lokalni televiziji za medijske 
projekte, ki so zajemali tematske oddaje oz. članke s področja kulture in družbenega dogajanja 
ter aktualne novice v MO Novo mesto. Na javnem pozivu za sofinanciranje akcij zaščite 
kulturne dediščine so sredstva prejeli trije prijavitelje, od tega sta dva projekt tudi realizirala. 
 
Strategija na področju kulture do leta 2030 je bila sprejeta v aprilu 2022. 
 
Ocena uspeha pri doseganju zastavljenih ciljev 
 
Na področju kulture so javni zavodi realizirali zastavljene cilje in programe dela Še posebej so 
bili odmevni posamezni dogodki in uspešni projekti na nacionalni in mednarodni ravni, ki so 
bili sofinancirani iz proračuna MO Novo mesto.  
Anton Podbevšek Teater je na 52. Tednu slovenske drame v Kranju osvojil prvo nagrado po 
izboru publike za predstavo In stoletje bo zardelo. Primer Kocbek, v režiji Matjaža Bergerja. 
Borštnikovo nagrado za mladega igralca ali igralko je prejela Lina Akif, za vlogo v predstavi 
Črna koža, bela maske.  
Knjižnici Mirana Jarca je Obrtna zbornica Dolenjske in Bele krajine podelila zlato priznanje za 
inovacijo pametne omare za 24-urno izposojo naročenega knjižnega gradiva, ki je bila 
sofinancirana iz proračunov MO Novo mesto in Ministerstva za kulturo. 
Dolenjski muzej je gostoval na praškem gradu s fotografsko razstavo novomeškega rojaka 
Saše Fuisa, ki je predstavila sklop izjemnih avtorskih fotografij Plečnikovega NUKa.  
Zavod Novo mesto je uspešno izvedel opereto Netopir, mednarodni Festival Jazzinty ter redni 
kulturni program in kulturno-umetnostno vzgojo. 
Na področju galerijske dejavnosti so bili uspešno realizirani projekti Galerije Simulaker in 
Društva likovnih umetnikov Dolenjske ter številni literarni projekti in kakovostne izdaje 
leposlovnih del Založbe Goga. 
Na mednarodnih tekmovanjih so se z odličji vrnili Pihalni orkester Krka, Klub novomeških 
mažoret in ŠKD Plesni studio Novo mesto, katerih udeležbe so bile sofinancirane iz proračuna 
MO Novo mesto.  
V okviru sodelovanja z Združenjem zgodovinskih mest Slovenije se je začel izvajati Kulturni 
abonma zgodovinskih mest, v okviru katerega je v Slovenj Gradcu uspešno gostoval Zavod 
Novo mesto z glasbeno pravljico Čuk se je oženil…v Ameriko. 
Vsi omenjeni programi in projekti javnih zavodov in nevladnih organizacij so bili sofinancirani 
iz javnih razpisov MO Novo mesto na področju kulture. Bili so odmevni na nacionalni ravni ter 
dobro obiskani s strani publike. 
 
Na področju varstva kulturne dediščine je sofinancirana obnova in restavriranje dela oltarja v 
cerkvi Marijinega rojstva na Trški gori. V podružnični cerkvi v Smolenji vasi je uspešno 
opravljeno odvodnjavanje meteornih voda in drenaža. Obe cerkvi sta kulturni spomenik 
lokalnega pomena in so obnove potekale skladno s kulturnovarstvenim soglasjem k 
obnovitvenim posegom. 
 
 
SOCIALNO VARSTVO 
 
Področje socialnega varstva zajema storitve in programe, ki jih lokalne skupnosti izvajamo na 
podlagi Zakona o socialnem varstvu in njegovih podzakonskih aktov. To so naloge, usmerjene 
v financiranje socialnovarstvenih dejavnosti in zagotavljanje pogojev za razvoj in izvajanje 
socialnovarstvenih programov za občane.  
 
Po Zakonu o socialnem varstvu (v nadaljevanju: ZSV) so te storitve:  
 

- financiranje storitev institucionalnega varstva oziroma stroškov oskrbe v zavodih za 
odrasle, kadar je upravičenec v celoti ali delno oproščen plačila zavodske oskrbe  
(domovi za starejše, posebni socialnovarstveni zavodi - stanovanjske skupine in VDC), 
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- subvencioniranje socialnovarstvene storitve -  pomoč družini na domu, 
- subvencioniranje neprofitnih in tržnih najemnin. 

 
Mestna občina Novo mesto v dvajsetih splošnih in posebnih zavodih, stanovanjskih skupnostih 
ter zavodih za odrasle osebe z duševno motnjo po Sloveniji delno ali v celoti financira 
institucionalno varstvo. V zavodsko oskrbo je bilo tako v letu 2022 nastanjenih okrog 110 
občanov.  
 
Mestna občina Novo mesto ima z izvajalcem DSO Novo mesto za izvajanje socialno varstvene 
storitve »Pomoč družini na domu« sklenjeno pogodbo o izvajanju in financiranju navedene 
zakonske naloge. V socialno varstveno storitev je bilo v letu 2022 vključenih v povprečju 110 
uporabnikov. Mestna občina Novo mesto je financirala storitev v višini 75,79% ekonomske 
cene. Cena storitve za uporabnika je bila 5,63 EUR/na uro. 
 
Subvencioniranje neprofitnih in tržnih najemnin občanom Mestne občine Novo mesto se izvaja 
na podlagi Zakona o uveljavljanju pravic iz javnih sredstev ter Stanovanjskega zakona. V letu 
2022 je bilo na podlagi odločb Centra za socialno delo, ki je pristojen za odločanje o dodelitvi 
te pravice, do subvencije najemnine upravičenih v povprečju okoli 130 občanov mesečno, od 
tega do subvencije neprofitne najemnine okoli 40 in do subvencije tržne okoli 90 upravičencev 
mesečno. Število upravičencev niha, je pa je v letu 2022 zaznati rahel upad rasti števila novih 
prejemnikov.  
 
Socialnovarstveni programi, ki jih izvaja Mestna občina Novo mesto na podlagi svojih 
pravilnikov, katerih namen je zagotavljanje dodatnih pomoči socialno šibkim občanom so: 
 

- zagotavljanje sredstev za enkratne denarne pomoči, 
- na podlagi javnega razpisa sofinanciranje programov socialnega in zdravstvenega 

varstva nevladnih organizacij, ki sicer ne sodijo v mrežo javne službe, jo pa pomembno 
dopolnjujejo in širijo, 

- na podlagi javnega razpisa sofinanciranje programov preprečevanja zasvojenosti, 
- na podlagi javnega razpisa sofinanciranje programov lokalnih medgeneracijskih 

središč, 
- financiranje splošno humanitarnih programov (letovanje otrok, obdaritve starejših, 

donirana hrana,…), 
- enkratna denarna pomoč ob rojstvu otroka, 
- subvencioniranje toplega obroka za starejše in invalide, ki živijo pod pragom revščine, 
- zagotavljanje brezplačnih prevozov za starejše in invalidne osebe, ki ne potrebujejo 

spremstva, 
- subvencioniranju stroškov socialno varstvene storitve socialnega servisa varovanja na 

daljavo.  
 
Iz občinskega proračuna smo v letu 2022 neposredno financirali: 

- splošno humanitarne programe, ki ga izvaja OZ RK NM,  
- program regijskega NVO CENTRA, ki ga izvaja DRPD NM  in 
- program brezplačnih prevozov za starejše »Rudi«, ki ga izvajajo prostovoljci Društva 

upokojencev Novo mesto.    
 
Mestna občina Novo mesto na podlagi Pravilnika o dodelitvi enkratne denarne pomoči 
zagotavlja sredstva za enkratne občinske denarne pomoči za materialno ogrožene 
posameznike in družine. Sredstva so namenjena za poplačilo najnujnejših življenjskih 
stroškov, nakup ozimnice, kurjave, šolskih potrebščin, medicinskih pripomočkov,… Opažamo, 
da je med prosilci za dodelitev enkratne občinske denarne pomoči vse več oseb z nizko 
pokojnino, katera jim ne služi za poplačilo vseh življenjskih stroškov. V letu 2022 smo  
enkratnih denarnih pomoči dodelili 188 prosilcem.   
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Na podlagi javnega razpisa smo iz sredstev občinskega proračuna 50- tim nevladnim 
organizacijam na področju socialnega in zdravstvenega varstva sofinancirali izvajanje tistih 
programov, ki lajšajo in preprečujejo socialne stiske posameznikov in skupine ljudi ter s svojimi 
preventivnimi programi dopolnjujejo delovanje javnih služb. 
 
Mestna občina Novo mesto podpira APZ (aktivno politiko zaposlovanja) s sofinanciranjem 
razlike v plači za udeležence javnih del. V letu 2022 smo 24- tim nevladnim organizacijam in 
javnim zavodom sofinancirali stroške dela za 36 udeležencev javnih del, in sicer v najvišjem 
deležu na področju socialnega varstva, izobraževanja in mladine. 
 
V letu 2022 smo nudili brezplačne prevoze občanom Mestne občine Novo mesto z dvema 
električnima avtomobiloma, Zoe in Kangoo. V ta namen smo opravili skupaj z obema 
avtomobiloma 36.888 km in nudili prevoze 1443 osebam. Največ prevozov je bilo opravljenih 
k zdravniku oziroma za potrebe zdravniških pregledov.   
 
Na podlagi Pravilnika  o subvencioniranju stroškov socialno varstvene storitve socialnega 
servisa varovanja na daljavo v Mestni občini Novo mesto (DUL, št. 11/2020) smo v letu 2022 
subvencionirali storitev varovanja na daljavo 6 (šestim) osebam, ki so izpolnjevale kriterije in 
merila javnega razpisa za umestitev v sofinanciranje e-oskrbe. 
 
Na podlagi Pravilnika o enkratni denarni pomoči za novorojence v Mestni občini Novo mesto 
(Dolenjski uradni list št. 4/2015) podeljujemo enkratne denarne pomoči za novorojence 
družinam oziroma staršem z območja Mestne občine Novo mesto. Z enkratno denarno 
pomočjo se družini oziroma staršem zagotovijo dodatna sredstva za pokrivanje stroškov, ki 
nastanejo z rojstvom otroka.    
 
Ocena uspeha pri doseganju zastavljenih ciljev 
 
Dolgoročni cilji predstavljajo izvajanje zakonskih določb, ki jih opredeljuje zakonodaja s 
področja socialnega varstva, in se nanašajo na obveznosti sofinanciranja lokalne skupnosti ter 
izvajanja nalog na podlagi veljavnih predpisov. 
Letni cilji, ki so bili določeni s proračunom, so bili vsebinsko in finančno uspešno realizirani.  
 
 
ZDRAVSTVENO VARSTVO 
 
Področje zdravstvenega varstva zajema storitve in programe, ki jih lokalne skupnosti izvajamo 
na podlagi Zakona o zdravstveni dejavnosti, Zakona o lekarniški dejavnosti, Zakona o 
zdravstvenem varstvu in zdravstvenem zavarovanju in podzakonskih aktih. 
 
Na podlagi navedene zakonodaje lokalne skupnosti izvajamo naslednje naloge: 
 

- zagotavljamo mrežo primarne zdravstvene dejavnosti, 
- izvajamo prekope posmrtnih ostankov. 

 
 
ROMSKA PROBLEMATIKA 
 
Področje romske problematike zajema aktivnosti, ki jih realiziramo na podlagi veljavnega 
Zakona o romski skupnosti (Uradni list RS, št. 33/07). Ob tem sledimo izvajanju ukrepov iz 
Strategije za reševanje romske tematike v MO Novo mesto. Aktivnosti, ki smo jih izvajali v letu 
2022, so bile usmerjene k izboljšanju bivalnih razmer romske populacije in njihove kvalitete 
življenja na socialni in izobraževalni ravni. Nekaj aktivnosti pojasnjujemo v nadaljevanju. 
 

a. Predšolska vzgoja 
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- Zelo pomembno je vključevanje predšolskih otrok v vrtec. Opaziti je večjo 
prisotnost pri otrocih, ki so eno leto pred vstopom v šolo. Pomembno pa je, da 
bi vrtec začeli obiskovati še prej.  
 

b. Osnovnošolsko izobraževanje 
- Enakomerna prerazporeditev romskih otrok po osnovnih šolah v MONM, ki 

upošteva obvladljiv vzgojno pedagoški proces in zmogljivosti prostorskih 
kapacitet, se je izkazala kot dobra in se je nadaljevala tudi v letu 2022. 

- Realizacija skupnih načel ukrepanja v primerih neopravičenega izostajanja pri 
pouku. Na temo neupravičenih izostankov v šoli je MONM kot prejšnja leta 
organizirala več delovnih sestankov pristojnih institucij, ki vse bolje medsebojno 
sodelujejo. Stanje se izboljšuje, a še ni optimalno. 

- V letu 2022 je ponovno zaživel tudi izobraževalni center v Šmihelskem naselju, 
Igralnica Pot v gaj, kjer Center šolskih in obšolskih dejavnosti izvaja delavnice 
za predšolske in šolske otroke. 

 
Za redno obiskovanje predšolskega in osnovnošolskega programa je pomembna motivacija 
staršev, ki se morajo zavedati, da je izobrazba temelj za prihodnost njihovih otrok. Tega pri 
Romih jugovzhodne Slovenije praktično ni, saj jih je več kot 97% trajno brezposelnih 
prejemnikov socialnega transferja. 
 

c. Področje vzdrževanja javnega reda in miru 
- Na navedenem področju MONM permanentno sodeluje s policijo, krajevnimi 

skupnosti, romskim svetnikom in Centrom za socialno delo. Sklicevanje 
operativnih sestankov institucij, katerih pristojnosti direktno ali posredno 
vplivajo na področje vzdrževanje javnega reda in miru, je postalo redno delo. 
Delovanje varnostnih sosvetov v okviru MONM in posameznih KS, se je 
nadaljevalo tudi v letu 2022. Policija bi bila pri svojem delu še veliko bolj 
uspešna, če bi se lahko izrečene kazni izterjale tudi iz socialnega transferja, na 
kar nenehno opozarjamo pristojne na državnem nivoju. 

d. Področje urejanja romskih naselij 
V letu 2022 so se začeli postopki pridobivanja stavbne pravice, s katero bodo lahko 
predstavniki romske skupnosti uredili vse postopke legalizacije in temu bo lahko 
sledil priklop na javno infrastrukturo.  
 
S ponovnim odprtjem izvajanja delavnic v naselju Šmihel, je MONM delno obnovila 
bivalni kontejner in s tem omogočila izvajanje delavnic. 
  

e. Področje povezovanja delovanja institucij 
MONM aktivno izvaja koordinacije državnih institucij, ki delujejo na območju MONM 
za dosego večje povezanosti in učinkovitosti pri svojem delu oz. danih pristojnostih. 
Prav tako so se predstavniki MONM aktivno udeleževali sej Odbora za romsko 
problematiko v DZ in Komisije za integracijo romske skupnosti na nivoju Skupnosti 
občin Republike Slovenije. 
Odbor za romsko problematiko na MONM je v letu 2022 redno deloval in sprejemal 
ustrezne odločitve. 

 
f. Odgovornost nad lastništvom živali 

- Koordinacijska skupina na terenu je redno pozivala pripadnike Romske 
skupnosti naj stremijo k temu, da za svoje pse skrbijo, jih čipirajo in poskrbijo, 
da so redno cepljeni prosti različnim boleznim 

 
V ta namen je bilo, 22.9.2022, organizirano cepljenje psov in ozaveščanje o pomembnosti 
skrbjo nad živalmi.  
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g. Čistoča v naseljih 
- Čistoča je pomemben dejavnik v naših življenjih in se začne že s tem, ko otroke 

navajamo na osnovno higieno. Ker je potrebno otroke zgodaj navaditi tudi na 
to, da je pomembno ločevanje odpadkov, smo v Romskih naseljih izvedli čistilno 
akcijo v kateri sodelovali otroci iz vrtca Pikapolonica in otroci, ki obiskujejo 
delavnice v VNC Brezje. 

 
K sodelovanju pa smo povabili tudi ostale prebivalce naselij in jih ozavestili s pomembnostjo 
urejene okolice. 

 
 

 

URAD ZA PROSTOR IN RAZVOJ 

 

I. PROSTORSKA INFORMATIKA 
 
Urad za prostor in razvoj je v letu 2022 opravljal naloge na področju prostorske informatike, ki 

zajemajo: vodenje in arhiviranje digitalnih podatkov oziroma prostorskih aktov (PA v 

nadaljevanju) občine v digitalni obliki, pripravo digitalnih podatkov iz PA za uporabnike oziroma 

izdelovalce PA, vodenje drugih prostorskih evidenc (baze podatkov o namenski rabi prostora 

iz veljavnega prostorskega plana občine, območja varovanj in omejitev, območja veljavnih in 

predvidenih PA idr.), izdelavo  kartografskega gradiva za potrebe izvajanja nalog občinske 

uprave, izvedba prostorskih analiz idr.  

Ena od pomembnejših nalog je vzdrževanje portala »Prostorski akti Mestne občine Novo 
mesto«, ki je bil oblikovan in deluje v sklopu spletnih strani MONM. Preko portala so občanom 
in drugim zainteresiranim dani na vpogled vsi sprejeti prostorski akti na območju MONM kot 
tudi akti v pripravi, to je aktualno stanje prostorskih aktov, ki so še v fazi izdelave, tako da je 
vsaka faza priprave dokumenta posebej opisana, priložena pa so tudi ustrezna gradiva, kar 
olajšuje komunikacijo med zainteresirano javnostjo in uradom, npr. možnost vpogleda v 
gradivo javno razgrnjenih prostorskih aktov ipd. Podatki se redno vzdržujejo in prenavljajo 
glede na faze priprave posameznih prostorskih aktov. Prostorski portal je izredno koristen 
predvsem zato, ker so na enem mestu zbrani (grafično prikazani na skupni karti) vsi prostorski 
akti z interaktivnimi povezavami na ustrezne objave v uradnem glasilu, kot tudi povezave med 
samimi akti (osnovni odlok v povezavi z vsemi nadaljnjimi spremembami in dopolnitvami ter 
seznami predpisov, na katere vpliva). Portal se redno vzdržuje in polni z aktualnimi podatki. 
 

 
Na področju prostorske informatike so bile v letu 2022 izvedene še naslednje naloge:  
 

• priprava podatkov za potrebe izvedbe geodetskih postopkov skladno s sklenjenim  

okvirnim sporazumom za izvajanje geodetskih storitev na območju MONM, 

• zastopanje MONM v geodetskih postopkih, kjer nastopa MONM kot stranka v 

postopku, 

• izdelava  katastra mestnega drevja z zunanjim izvajalcem po določeni metodologiji  in 

podatkovnem modelu iz leta 2019, dopolnjenem 2022, 

• priprava kartografske dokumentacije za različna delovna področja, 

• arhiviranje prostorskih dokumentov in projektne dokumentacije v digitalni obliki na 

strežniku MONM, 
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• priprava podatkov in objava na strežniku MONM za potrebe izdaje soglasij in mnenj 

posameznih nosilcev urejanja prostora, 

• dopolnitev podatkovnega modela za vzpostavitev evidence izdanih mnenj in projektnih 

pogojev (Oddelek za prostor), 

• priprava podatkovnih modelov za potrebe vzpostavitve evidence prometne 

signalizacije (SOU OD). 

 

II. RAZVOJNO PROJEKTNA PISARNA 
 
V letu 2022 je Mestna občina Novo mesto izvajala razvojne projekte na področju gospodarstva, 
razvoja in evropskih zadev, zastavljenih v okvirih lokalnih, regionalnih, državnih in evropskih 
programskih usmeritev. 
Glede na obsežnost in vsebinsko raznolikost del in nalog, ki jih pokriva Urad za prostor in 
razvoj se lahko delovno področje razvoja razdeli po naslednjih vsebinskih sklopih: 

− razvojni programi in projekti, 

− digitalizacija, 

− podjetništvo in gospodarstvo, 

− evropske zadeve. 
 
1 ŠIROKOPASOVNA OMREŽJA DOLENJSKE 
Z gradnjo odprtega širokopasovnega omrežja želi Mestna občina Novo mesto spodbuditi 
različne vidike socialno-ekonomskega razvoja občine: premostitev digitalne ločnice s 
povezovanjem območij, na katerih ni zadostne širokopasovne povezljivosti, izboljšanje 
razpoložljivosti spletnih storitev (npr. e-poslovanje), dvig življenjskega standarda (npr. delo na 
daljavo), možnost dostopa do različnih vrst izobraževanja (npr. spletno učenje, vseživljenjsko 
učenje), izboljšanje dostopa do informacij za vse prebivalce, učinkovitost javnih storitev (e-
uprava), optimizacijo poslovnega okolja, spodbujanje novih in ohranitev obstoječih podjetij, 
okrepitev razvoja podeželskega turizma, nepremičnin, kmetijstva in drugih pomembnih 
gospodarskih panog, povečanje konkurence na trgu telekomunikacijskih storitev, izboljšanje 
konkurenčnosti in inovativnosti, privabljanje vhodnih naložb, preprečevanje selitve 
gospodarske dejavnosti. 
V letu 2022 se je v skladu z načrti nadaljevala izgradnja odprtega širokopasovnega omrežja v 
okviru projekta RuNE, ki bo s svojim omrežjem omogočila širokopasovni dostop do interneta 
tudi tistim uporabnikom, ki jih obstoječi ponudniki ne pokrivajo oziroma na načrtujejo izgradnje 
omrežja na njihovi lokaciji v bližnji prihodnosti. Razvojno projektna pisarna je v letu 2022 
delovala predvsem kot posrednik informacij med projektom RuNE in občani, ki jih izgradnja 
širokopasovnega omrežja neposredno zadeva, pri čemer smo predvsem skrbeli za odpravo 
ovir pri izgradnji omrežja, ki so se pojavile v operativni fazi, kjer je bilo to v pristojnosti MO 
Novo mesto. Še vedno ostaja nekaj področij MO Novo mesto, kjer pokritost s širokopasovnimi 
povezavami ni ustrezna, sem lahko štejemo dele Rateža, Trške Gore itd., kjer bo v 2023 
potrebno še vršiti usklajevanje med RuNE in Telekomom Slovenije za doseganje cilja 
pokritosti. 
 
2 MESTNA KARTICA 
Sistem Mestne kartice je bil operativno vzpostavljen v oktobru 2021 in občanom ter 
obiskovalcem Mestne občine Novo mesto omogoča plačevanje parkirnine. Sistem mestne 
kartice je na voljo v obliki fizične brezstične kartice, ki je primerna tako za najmlajšo in starejšo 
populacijo ter ima omejen nabor funkcionalnosti, ali pa kot aplikacija za pametne telefone, ki 
ponuja tudi dodatne možnosti – informiranje, zemljevid in pregled uporabe, enostavno 
nalaganje denarja v račun in upravljanje s podatki. V letu 2022 smo izvajali vse potrebne 
pravne in finančne postopke za delovanje sistema, ter izvajali nadzor nad delovanjem sistema 
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in korektivnimi aktivnostmi, ki so bile potrebne za dodatno dodelavo tehničnih sistemov ter 
postopkov izvajanja plačilne sheme. 
V letu 2022 je potekal nadaljnji razvoj storitev pametne mestne kartice, ki jih ponujajo občina 
in njeni javni zavodi, kot so: javni potniški promet, vstopnine na dogodke in v športne objekte, 
knjižnične storitve, izposoja koles. Predvidoma v prvi polovici leta 2023 bo na podlagi aktivnosti 
v 2022 lansirano plačevanje mestnega potniškega prometa. 
 
3 POSTAVITEV PLATFORME PAMETNEGA MESTA 
Mestna občina Novo mesto je v sodelovanju s Telekomom Slovenije in SAP že v letu 2018 
pričela z izvajanjem projekta referenčne postavitve platforme pametnega mesta, ki predstavlja 
naslednjo fazo razvoja mest v okviru rešitev, ki jih omogoča internet stvari (IoT). 
Glede na trenutno situacijo z razpoložljivostjo financiranja za razvoj pametnega mesta smo v 
letu 2022 nadaljevali z alternativnim načrtovanjem postopnega razvoja osnovne IoT 
infrastrukture, predvsem LoraWan omrežja v Mestni občini Novo mesto s predvideno izvedbo 
v letih 2022 in 2023. 
V letu 2022 smo izvedli naročilo LoRaWAN komunikacijske opreme. S pomočjo 
komunikacijske opreme bomo omogočili prenos podatkov iz senzorjev, ki bodo postavljeni v 
Češči vasi in urbanem delu Novega mesta. Komunikacijska oprema oz. prehodi (ang. 
Gateway) so povezani v odprto omrežje The Things Network. Trenutno so postavljeni senzorji 
mikroklimatskih parametrov, ki pošiljajo podatke o temperaturah, vlažnosti zraka in zračnega 
pritiska v platformo Senzemo, kjer lahko analiziramo pridobljene podatke iz teh senzorjev. 
Naredili smo nadgradnjo prometnih radarskih tabel (2 tabli) z moduli, ki omogočajo povezavo 
na LoRaWAN omrežje in pošiljanje merjenih podatkov. S tovrstnimi in drugimi aktivnostmi 
postavljamo bazično hrbtenico sistemov, preko katerih bomo upravljali z IoT podatki 
pametnega mesta. Preko projekta VARCITIES smo izvedli tudi razpis za izvedbo določenih 
informacijskih sistemov, ki bodo v prihodnosti delovali kot del naše digitalne infrastrukture. 
 
4 SODELOVANJE Z RAZVOJNIM CENTROM 
Razvojni center Novo mesto opravlja vlogo regijskega nosilca oziroma koordinatorja, ki na 
osnovi prepoznanih potreb regije in posameznih občin pripravlja vsebinsko usklajene razvojne 
programe, v katerih občine sofinancirajo svoje lokalne projekte v razmerju do višine odobrenih 
državnih oz. EU sredstev. 
Mestna občina Novo mesto z Razvojnim centrom Novo mesto sodeluje pri uresničevanju 
zastavljenih podjetniških programov, pri snovanju in sofinanciranju skupnih regionalnih 
razvojnih projektov, pri spodbujanju in koordinaciji regionalnega razvoja ter ostalih razvojnih 
projektih, ki so namenjeni razvoju gospodarstva in regije. 
 
4.1 SOFINANCIRANJE SUBVENCIJE OBRESTNE MERE PODJETNIŠKIH KREDITOV NA 
OBMOČJU DOLENJSKE 2022 
V sodelovanju z Razvojnim centrom Novo mesto smo v letu 2022 izvedli povabilo za 
sofinanciranje subvencije obrestne mere podjetniških kreditov na območju Dolenjske za leto 

2022. Prejetih je bilo 30 vlog (v letu 2021 - 24 vlog), od tega je bilo osem vlog zavrnjenih. Tri 

vloge so bile zavrnjene zaradi nižjega števila točk od 20, dve vlogi sta bili zavrnjeni zaradi 
nižjega zneska od 100 EUR, ena vloga je bila zavrnjena, ker je podjetje na seznamu subjektov, 
za katere velja prepoved poslovanja in zadnji dve vlogi sta bili zavrnjeni zaradi porabe 
sredstev, ki so bila razpisana v tem razpisu za MO Novo mesto. Rok za oddajo vlog je bil do 
21. 10. 2022. Odobrene so bile subvencije dvaindvajsetim vlogam v upravičeni vrednosti 50 % 
oz. maksimalni upravičeni vrednosti 2.000 EUR. Na povabilo v letu 2022 je bilo prijavljenih 
upravičenih subvencij v skupnem znesku 20.766,47 EUR (50% sofinanciranje vseh obresti). 
 
4.2 LOKALNA AKCIJSKA SKUPINA (LAS) – CLLD 
Pristop CLLD – Lokalni razvoj, ki ga vodi skupnost predstavlja v programskem obdobju 2014-
2020 novost, ne le v Sloveniji, ampak tudi v Evropski uniji. 
Razvojni svet regije Jugovzhodna Slovenija, ki šteje 54 članov in je sestavljen iz predstavnikov 
lokalnih skupnosti, regijskega gospodarstva, regijskih nevladnih organizacij, je pooblastil 
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Razvojni center Novo mesto d.o.o., da na območju Dolenjske in Bele krajine, prične s postopki 
za pridobitev statusa Lokalne akcijske skupine za obdobje 2014 – 2020. 
Lokalna akcijska skupina Dolenjska in Bela krajina je pripravila Strategijo lokalnega razvoja za 
programsko obdobje 2014 – 2020. Strategija je temeljni dokument za izvajanje pristopa CLLD 
– Lokalni razvoj, ki ga vodi skupnost in je bila izdelana na osnovi zaključkov izvedenih delavnic, 
prejetih idejnih predlogov projektov in usmeritev nacionalnih strateških dokumentov. 
Z LAS DBK smo v letu 2022 sodelovali pri usklajevanju predvidenih sofinanciranih projektov s 
poudarkom na tistih, ki bodo imeli posreden in neposreden vpliv tudi na MO Novo mesto ter 
dejavno sodelovali na skupščinah in ostalih delovnih telesih kot eden od članov LAS DBK. 
 
5 SPREMLJANJE DRŽAVNIH IN EU RAZPISOV 
Na Uradu za prostor in razvoj se izvaja tudi redno, tedensko spremljanje javnih razpisov, 
objavljenih v Uradnih listih in na spletnih straneh ministrstev ter drugih objavah, priprava 
tedenskih informacij o aktualnih javnih razpisih s področij delovanja občinske uprave, javnih 
zavodov in drugih subjektov na območju občine ter kontinuirano obveščanje potencialnih 
prijaviteljev o aktualnih javnih razpisih in tedensko objavljanje povzetkov aktualnih razpisov na 
spletni strani Mestne občine Novo mesto. 
 
6 PROJEKT VARCITIES (H2020) 
Na območju športno rekreacijskega centra Češča vas smo tudi v letu 2022 izvajali pilotni 
raziskovalni projekt VARCITIES, ki je v celoti financiran iz okvirnega programa Evropske 
komisije za raziskave in inovacije Horizon 2020. MONM je pridobila za izvajanje projekta 
474.375 EUR nepovratnih sredstev, partner projekta je tudi Razvojni center Novo mesto, ki mu 
je za izvedbo aktivnosti v okviru projekta namenjenih 146.087 EUR evropskih sredstev. 
Aktivnosti zajemajo revitalizacijo posameznih delov športno rekreacijskega parka Češča vas z 
infrastrukturnimi ukrepi (rekreacijske površine vpete v naravno okolje), pripravo inovativnih 
programov dobrega počutja in zdravja ter razvoj sodobnih tehnologij za njihovo spremljanje in 
izvajanje – tudi z gradniki tehnologij pametnih skupnosti. Cilj projekta je integrirati posamezne 
dele bodočega Olimpijskega športnega centra Češča vas v inovativno celoto, ki bo omogočala 
aktivnosti tako športnikom kot tudi mlajšim in starejšim populacijam s specifičnimi potrebami. 
Konzorcij VARCITIES je sestavljen iz partnerjev iz Slovenije, Nizozemske, Belgije, Irske, 
Grčije, Italije, Malte, Švedske in Norveške, vrednost celotnega inovativnega projekta pa znaša 
nekaj manj kot 11 mio EUR. Eden ključnih ciljev projekta je tudi prenos inovativnih rešitev 
trajnostnega razvoja in zdravega načina življenja med partnerji projekta. Pri razvojnih nalogah 
bodo sodelovala tudi slovenska inovativna podjetja kot partnerji projekta. 
V letu 2022 smo izvedli nekaj predvidenih delavnic z deležniki, kot to predvideva projektni 
načrt, ter pričeli s pripravo specifikacij in dokumentov za izvedbo posameznih sklopov projekta. 
Delo na projektu je obsegalo tudi intenzivno koordinacijo z vodilnim partnerjem projekta ter 
ostalimi partnerji za usklajevanje skupnih razvojnih sklopov projekta, ki obsegajo tudi pripravo 
»Digital Twin« modela območja ŠRC Češča vas. Pripravljena je bila idejna zasnova in 
projektiranje za enega ključnih povezovalnih delov parka – trim steze. Izveden je bil strokovni 
nabor dreves za nakup in posaditev v območju Natura 2000 v Češči vasi. Narejena je analiza 
območja in izdelava načrta aktivnosti za odstranitev grmičevja in izravnavo posameznih delov 
degradiranega območja. Postavljena so igrala za otroke zraven konjeniškega centra ter 
senzorična pot za slepe in slabovidne, kar je sicer del drugega projekta, vendar se navezuje 
na rešitve projekta VARCITIES. Narejen je načrt postavitve senzorjev (mikroklimatski 
parametri, kakovost zraka, štetje obiskovalcev)  v urbanem in naravnem delu parka. Izvedeno 
je bilo naročilo za postavitev spletne strani in informacijskega sistema ter celostne grafične 
podobe projekta. Septembra 2022 smo se udeležili 4. srečanja projektnih partnerjev na Malti, 
kje smo z ostalimi projektnimi partnerji uskladili nadaljnji razvoj rešitev ter uspešno sodelovali 
pri nadzoru aktivnosti s strani Evropske komisije. 
 
7 PROJEKT NOVIKROG (NORWAY GRANTS) 
V letu 2022 smo s strani Norveškega finančnega mehanizma dobili odobreno sofinanciranje 
za projekt NOVIKROG v višini 799.990 EUR – tema projekta je krožno javno naročanje – v 
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primeru Novega mesta konkretno javno naročanje v lokalnem prostoru, tudi v smislu 
pospeševanja lokalne pridelave in krožnega gospodarstva. Vodilni partner je MO Novo mesto,  
v projektu sodelujejo še Zavod Knof, RC Novo mesto, Komunala Novo mesto, FINI ter 
Univerza NORD iz Norveške. Gre za enega ključnih projektov s področja razvoja krožnega 
gospodarstva in javnega naročanja v državi v trajanju 24 mesecev. 
V okviru projekta smo od pričetka v maju 2022 do zaključka leta izvedli vrsto aktivnosti – 
postavitev spletne strani, analizo krožnih snovnih zank ter zbiranja podatkov o stanju v javnem 
in gospodarskem sektorju. Vse aktivnosti so tako v prvem obdobju poročanja projekta tekle 
skladno s projektnim načrtom, ki se nadaljuje še v letih 2023 in 2024. 
 
8 PROJEKT SOCRATES (EC) 
Mestna občina Novo mesto v sodelovanju z Razvojnim centrom Novo mesto vodi evropski 
projekt SOCRATES, katerega cilj je izboljšati regionalno poslovno okolje in trajnostne poslovne 
modele, ki temeljijo na socialni ekonomiji, s transnacionalnimi misijami socialne ekonomije za 
medregijsko vzajemno učenje in izmenjavo dobrih praks, s čimer se bo povečala 
ozaveščenost, prepoznavnost in priznavanje socialne ekonomije. Poleg tega je cilj projekta 
pripraviti priporočila za vzpostavitev lokalnega socialnega ekosistema, izboljšanje pravnih, 
političnih in regulativnih okvirov, podpiranje dostopa do financiranja ter krepitev javno-
zasebnega dialoga. 
Z močnim čezmejnim partnerstvom z lokalnimi/regijskimi upravami iz Slovenije (Mestna občina 
Novo mesto, regija Jugovzhodna Slovenija), Poljske (mesto Poznan, regija 
Wielkopolska/Velika Poljska), Madžarske (regija Hajdú-Bihar) in Hrvaške (mesto Zagreb, 
regija Zagreb) bomo povečali teritorialno odpornost in opolnomočili lokalne deležnike socialne 
ekonomije za vzpostavitev učinkovitega ekosistema in podpornega poslovnega okolja, kar bo 
prispevalo k vključujoči rasti in pravičnemu okrevanju. V proces projekta vključujemo tudi 
široko skupino deležnikov in odločevalcev ter predstavnike lokalnih in regionalnih skupnosti 
(lokalne uprave, nacionalne odločevalce, socialna podjetja, raziskovalne centre, nevladne 
organizacije). 
V skladu z glavnimi cilji Evropske komisije bo ta projekt spodbujal socialno ekonomijo kot 
pomemben vir rasti, delil dobre prakse na področju socialnega gospodarstva v Evropi ter 
ustvaril boljše možnosti za sodelovanje. Tako bo projekt okrepil odpornost lokalnega 
ekosistema socialne ekonomije in podprl dvojni, trajnostni prehod socialne ekonomije v skladu 
z agendo za trajnostni razvoj do leta 2030. 
V letu 2022 je bila skupaj z zunanjo strokovnjakinjo Dolores Kores izvedena Analiza stanja 
socialne ekonomije v Novem mestu, ki bo osnova za pripravo akcijskega načrta v letu 2023. 

 
9 PROJEKT SRC-EDIH (EC) 
Razvojno projektna pisarna je sodelovala pri pripravi prijave na javni poziv Ministrstva RS za 
javno upravo za izbor digitalnih inovacijskih stičišč (EDIH) za Evropska digitalna inovacijska 
stičišča (EDIH) - Smart, Resilient and Sustainable Communities (SRC-EDIH). Prijava je 
bila uspešno oddana konec 2020 ter s strani MJU potrjena kot nacionalni kandidat za EDIH, 
kar je omogočilo prijavo projekta na razpis Evropske komisije v postopku prijave 2. faze. V letu 
2022 prejeli odobritev sofinanciranja s strani Evropske komisije, kar pomeni, da so v septembru 
2022 stekle prve aktivnosti izvajanja projekta, ki v celoti obsega 1,5 mio EUR sofinancerskih 
sredstev s strani Evropske komisije, od tega pa MO Novo mesto črpa ca. 160.000 EUR 
sredstev. V okviru aktivnosti projekta bo na MO Novo mesto vzpostavljeno testno in 
izobraževalno okolje za ključne informacijske tehnologije lokalne skupnosti. 

 
10 RAZVOJNE INICIATIVE IN DRUGI PROJEKTI 

• V letu 2022 smo preko iniciative ZMOS kot ena od 11-ih občin sodelovali v projektu 
ICC – Intelligent City Challenge, ki ga financira Evropska komisija in je namenjen 
krepitvi razvoja digitalizacije v lokalnih skupnostih. Naloga Razvojno projektne pisarne 
je sodelovanje v procesih ICC ter izpolnjevanje zavez mehanizma. 

• Tudi v letu 2022 smo sodelovali pri redni izmenjavi izkušenj v evropskih združenjih za 
razvoj pametnih mest, še posebej v okviru organizacije OASC. 
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• Posebno področje, kjer z analizo podatkov ter uporabo sistemov pametnega mesta 
sodelujejo sodelavci razvojnega področja, je okolje, predvsem na področju kakovosti 
zraka. V letu 2022 je potekalo nadaljevanje analiz stanja zraka v Mestni občini Novo 
mesto ter spremljanje trendov, ki so povezani tudi z aktualno energetsko krizo in 
spremembami na tem področju. 

• Kot partner MO Novo mesto sodeluje v projektu EIB ELENA ENERGY (vodilni partner 
MO Kranj), kjer bomo kot partner črpali tehnično pomoč za energetsko učinkovitost na 
področju optimizacije javne razsvetljave ter fotovoltaičnih sistemov. V letu 2021 je 
potekalo formiranje konzorcija, predvideno črpanje sredstev tehnične pomoči je 
načrtovano v 2023 in 2024. 

• Za potrebe projekta urbaNMakerspace je projektna pisarna izvedla nabor tehnične 
opreme s specifikacijami ter poiskala potencialne ponudnike na trgu. Tehnična oprema 
se je nanašala na opremljanje skupne delavnice z notranjo opremo delavnice, robotsko 
opremo, IT opremo, IoT opremo in 3D tiskalniki. 

 
11 ELENA MOBILITY SLOVENIA (EIB) 
Razvojno projektna pisarna izvaja naloge vodilnega partnerja pri projektu EIB ELENA 
MOBILITY Slovenija, v katerem sodeluje 9 slovenskih občin ter Pošta Slovenije in ELES in 
za katerega je MO Novo mesto podpisala sofinancersko pogodbo z EIB konec leta 2020, 
konzorcijsko pogodbo s partnerji pa v začetku leta 2021. V okviru nalog vodilnega partnerja 
smo tudi v letu 2022 koordinirali tekoče delovanje in finančno poslovanje konzorcija ter 
upravljali s celotno administracijo konzorcija do EIB. Velik del nalog obsega tudi izvedbo javnih 
naročil konzorcija ter posameznih partnerjev. Predmet sofinanciranja projekta je tehnična 
pomoč na področju razvoja trajnostne mobilnosti. Vrednost celotnega sofinanciranja s strani 
Evropske investicijske banke znaša 3,5 mio EUR. Iz kvote za MO Novo mesto smo do sedaj 
v letu 2022 črpali prvi del tehnične pomoči za projektiranje kolesarskih povezav (Seidlova in 
Ragovska). 
 
12 SODELOVANJE PRI PRIJAVI EVROPSKO SOFINANCIRANIH PROJEKTOV 
Ena od ključnih nalog sodelavcev na razvojnem področju je podpora pri izvedbi prijav za 
sofinancerska sredstva, ki so na voljo preko evropske kohezijske politike ali drugih državnih 
ukrepov. V letu 2022 smo tako izvajali pripravo prijavne dokumentacije ter sledenje prijavnemu 
procesu na pristojnih ministrstvih za vse projekte, ki so bili prijavljeni na naslednje mehanizme: 

- Narodni dom – prijava na sredstva NOO kulturna dediščina, 
- Vstopna točka Trška Gora – prijava na sredstva NOO turistična infrastruktura (razpis 

ustavljen in bo ponovljen) 
- Dogovor za razvoj regij (DRR), Prednostna naložba 3.1 (Poslovna cona Cikava, 

Poslovna cona Livada, UrbaNMakerspace) 
- Dogovor za razvoj regij (DRR), Prednostna naložba 4.4 (regionalna kolesarska 

povezava) 
- Urejanje komunalne infrastrukture – projekt kanalizacije Lakovnice 

Dodatno Razvojno projektna pisarna zagotavlja projektno podporo pri prijavi na druge državne 
ali evropske mehanizme kot so npr. razpisi Fundacije za šport, državnih ministrstev. Posebno 
vlogo ima Razvojno projektna pisarna pri programiranju za evropsko finančno perspektivo 
2021 – 2027, kjer smo v letu 2021 predvsem preko Združenja mestnih občin Slovenije 
intenzivno sodelovali pri presoji in usmerjanju ključnih programskih dokumentov države s tega 
področja. 
 
13 CELOSTNE TERITORIALNE NALOŽBE 
V letu 2022 so potekala intenzivna pogajanja in koordinacija med lokalnimi skupnostmi, državo 
in Evropsko komisijo – tako na operativnem programu kohezijske politike 2021 – 2027 kot tudi 
na specifičnem področju zasnove mehanizma Celostnih teritorialnih naložb. Sodelavci 
Razvojno projektne pisarne smo zastopali interese Mestne občine Novo mesto in sodelovali v 
vseh procesih usmerjanja pogojev in določil CTN. 
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V letu 2022 smo analizirali tudi do sedaj izvedeni obseg projektov, ki temeljijo na CTN ter 
Trajnostni urbani strategiji MO Novo mesto 2030 in pričeli pripravljati izhodišča za novelacijo 
Izvedbenega načrta Trajnostne urbane strategije MONM 2030. 
 
14 SODELOVANJE V DELOVNIH TELESIH ZMOS IN DRŽAVE 
Sodelavec Razvojno projektne pisarne intenzivno sodeluje pri aktivnostih Združenja mestnih 
občin (ZMOS) v Odboru za evropske zadeve in mednarodno sodelovanje ter Odboru za 
digitalizacijo, saj sta obe področji ključnega pomena za razvojne projekte MONM. 
Na področju digitalizacije smo bili eni ključnih pobudnikov in sodelujočih pri zasnovi državne 
digitalne infrastrukture za lokalne skupnosti – projekta ROLS, ki ga usklajuje Ministrstvo za 
digitalno preobrazbo. V okviru vladnih delovnih skupin za digitalizacijo (MDS in DS) smo 
sodelovali pri pripravi izhodišč in investicijske dokumentacije ROLS. 
 

15 REGIONALNE KOLESARSKE POVEZAVE 
Osnovni namen izgradnje regionalnih kolesarskih povezav je ureditev varnega kolesarskega 
prometa, ki bodo Novo mesto povezale s sosednjimi lokalnimi središči. Predvidene so bile tri 
povezave: Novo mesto – Straža, Novo mesto – Šmarješke Toplice – Škocjan in Novo mesto 
– Mirna Peč – Trebnje. Z investicijo se bo omogočila dnevna migracija kolesarjev iz sosednjih 
lokalnih središč proti zaposlitvenem in upravnem središču regije, Novemu mestu. S tem se 
bodo spreminjale tudi potovalne navade prebivalcev, pri čemer se stremi k temu, da kolo 
postane dobra alternativa osebnemu vozilu. Povečala se bo tudi prometna varnost kolesarjev 
zaradi urejenih kolesarskih povezav, kar bo vplivalo tudi na povečanje števila dnevnih 
kolesarjev. Osnovni namen izgradnje regionalne kolesarske povezave je ureditev varnega 
kolesarskega prometa zagotavljanje trajnostne mobilnosti, v okviru mehanizma Dogovor za 
razvoj regije. V letu 2022 so tekle intenzivne aktivnosti izgradnje in izvajanja sofinancerskih 
postopkov za regionalno povezavo Novo mesto – Straža, ki je v delu projekta, ki zadeva 
Mestno občino Novo mesto dokončana ter tudi ustrezno pridobljena vsa za ta namen 
predvidena sofinacerska sredstva mehanizma DRR. 
 
16 AKCIJSKI NAČRT ZA TRAJNOSTNO ENERGIJO IN PODNEBNE SPREMEMBE – 
SECAP 
Evropska unija si je z evropskim zelenim dogovorom zadala ambiciozen cilj, da bo Evropa do 
leta 2050 postala prva podnebno nevtralna celina na svetu. Osrednjo silo v boju proti 
podnebnim spremembam in prehodu na čisto energijo EU vidi v lokalnih skupnostih, združenih 
v iniciativo Konvencija županov za podnebne spremembe in energijo. Župani, podpisniki 
konvencije za podnebne spremembe in energijo, imajo skupno vizijo trajnostne prihodnosti ne 
glede na velikost svojih občin ali njihovo mesto na zemljevidu sveta. Ta skupna vizija vodi do 
dejanj pri spopadanju z medsebojno povezanimi izzivi: blažitvijo podnebnih sprememb, 
prilagajanjem nanje in trajnostno energijo.  
Akcijski načrt za trajnostno energijo in podnebne spremembe Mestne občine Novo mesto 
(SECAP) do leta 2030 je konkretizacija zgoraj omenjenega cilja. V dokumentu z blažitvenimi 
ukrepi (ukrepi za zmanjšanje emisij CO2) in z ukrepi za prilagajanje podnebnim spremembam 
naslavljamo ključna področja za dosego cilja: zgradbe in oprema, ukrepi za javno razsvetljavo, 
promet, sektor energije, sektor vodni viri in vodovodni sistemi, sektor okolja in biodiverzitete, 
sektor gozdarstvo, sektor civilne zaščite in prve pomoči. 
Pripravo Akcijskega načrta za trajnostno energijo in podnebne spremembe Mestne občine 
Novo mesto (SECAP) do leta 2030 je koordinirala sedemčlanska delovna skupina pod 
vodstvom Petra Geršiča, vodjo Razvojno projektne pisarne Mestne občine Novo mesto. V 
skupini so sodelovali še: dr. Iztok Kovačič, vodja urada za prostor in razvoj, mag. Nataša 
Jakopin, podsekretarka za razvojne in mednarodne projekte, Nina Kotar, višja svetovalka za 
trajnostno mobilnost in razvojne projekte, Aleš Šurla, višji svetovalec za razvojne projekte in 
energetski management in Tjaša Bezenšek, strokovna sodelavka za razvojne projekte. Zunanji 
sodelavec na projektu je bil dr. Tomaž Savšek. 
Cilj delovne skupine za pripravo SECAP-a je bil, da se v pripravo akcijskega načrta vključi čim 
širši krog deležnikov, zlasti s področij, ki jih obravnava SECAP. Delovna skupina je z delom 
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začela januarja 2022. Skupina se je tedensko srečevala v živo in si tako kar najučinkoviteje 
izmenjala poglede ter v pogovoru skupaj začrtala vizijo Akcijskega načrta za trajnostno 
energijo in podnebne spremembe Mestne občine Novo mesto (SECAP) do leta 2030. 
Od 12. septembra do 22. septembra 2022 je potekala javna razprava o SECAP-u do leta 2030, 
v okviru katere je bila 21. septembra 2022 ob 16. uri v sejni sobi občinskega sveta organizirana 
diskusija. Akcijski načrt za trajnostno energijo in podnebne spremembe Mestne občine Novo 
mesto (SECAP) do leta 2030 je bil v okviru javne razprave objavljen med uradnimi objavami 
na spletni strani Mestne občine Novo mesto. 
V okviru javne razprave o Akcijskem načrtu za trajnostno energijo in podnebne spremembe 
Mestne občine Novo mesto (SECAP) do leta 2030 do 20. 9. 2022 ni prispel noben pisni 
predlog. 
Občinski svet Mestne občine Novo mesto je septembra 2022 potrdil predlog Akcijskega načrta 
za trajnostno energijo in podnebne spremembe Mestne občine Novo mesto (SECAP) do leta 
2030. 
 
17 ENERGETIKA 
 
Med dejavnosti samoupravnih lokalnih skupnosti sodi po Energetskem zakonu tudi energetsko 
načrtovanje in organizacija javnih služb s področja energetike. Energetska politika je tako del 
dolgoročnega načrtovanja v občini. Energetski zakon navaja, da so izvajalci energetskih 
dejavnosti in lokalne skupnosti dolžni v svojih razvojnih dokumentih načrtovati obseg porabe 
in obseg ter način oskrbe z energijo in te dokumente usklajevati z nacionalnim energetskim 
programom in energetsko politiko Republike Slovenije. 
Lokalna skupnost se v področje energetike vključuje kot:  
- porabnik energije (občinske stavbe, kot so osnovne šole, občinski uradi, dvorane za 

prireditve, zdravstveni domovi, športne dvorane, javna razsvetljava, vozni park itd. – 
potrebujejo energijo za ogrevanje, pripravo tople vode, hlajenje, razsvetljavo, pogon 
električnih aparatov, javni transport idr.),  

- podeljevalec koncesije podjetjem za oskrbo z energijo, 
- občinski planer na področju razvoja, prostorskega načrtovanja, industrijskega in 

stanovanjskega razvoja, prometnih in komunalnih ureditev itd., 
- usmerjevalec lokalnega razvoja (odpiranje svetovalnih energetskih pisarn za občane idr.). 

Lokalna skupnost je na podlagi Energetskega zakona dolžna pripraviti in sprejeti lokalni 
energetski koncept, s katerim na podlagi analize obstoječega stanja določi način bodoče 
oskrbe z energijo, ukrepe za njeno učinkovito rabo, soproizvodnjo toplote in električne energije 
ter uporabo obnovljivih virov energije.  
Lokalni energetski koncept je temeljni planski dokument za osnovanje enotne politike občine 
na področju oskrbe in rabe vseh vrst energije. Na osnovi izdelanega energetskega koncepta 
lokalna skupnost izvaja programe učinkovite rabe energije in izrabe obnovljivih virov energije 
v okviru svojih pristojnosti. Mestna občina Novo mesto je v letu 2019 sprejela lokalni energetski 
koncept, njegova veljavnost pa je 10 let. 
Lokalna skupnost mora Ministrstvu za infrastrukturo poročati o izvajanju lokalnega 
energetskega koncepta. Poročilo predhodno potrdi občinski svet. 
V proračunu je zagotovljena stalna postavka Energetika, kjer so sredstva zagotovljena za 
izvajanje ukrepov na področju energetike skladne z lokalnim energetskim konceptom, ter 
pripravo projektne dokumentacije in investicijske dokumentacije za potrebe energetskih 
sanacij. 
 
17.1 ENERGETSKO KNJIGOVODSTVO 
Energetsko knjigovodstvo je temeljni sistem za dobro gospodarjenje z vidika porabe 
energentov. Na podlagi jasne evidence porabe omogoča vpogled v stanje objekta, posledično 
pa omogoča določitev prioritetne liste ukrepov za sanacije z namenom zmanjševanja porabe 
energentov.  
Mestna občina Novo mesto vodi energetsko knjigovodstvo za 54 javnih objektov in za 133 
odjemnih mest javne razsvetljave. 
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17.2 ENERGETSKA SVETOVALNA PISARNA MREŽE ENSVET 
V letu 2022 je v Mestni občini Novo mesto delovala energetska svetovalna pisarna mreže 
ENSVET za potrebe svetovanja občanom pri pridobitvi spodbud iz Eko sklada javni okoljski 
sklad. Pisarna deluje na naslovu Rozmanova 10. 
 
17.3 ENERGETSKA SANACIJA STAVB 
Eden najpomembnejših dolgoročnih projektov občine je energetska prenova stavb z namenom 
zmanjševanja rabe energije, zmanjšanja stroškov in zmanjševanja okoljskih posledic. 
Mestna občina Novo mesto je v letu 2022 izvedla celovito energetsko sanacijo objektov: 

- Mestna občina Novo mesto, 
- Muzej – NOB, 
- OŠ STOPIČE, 
- PSK, Rozmanova 10, 
- MLADINSKI CENTER OTON, 
- ŠPORTNI PARK PORTOVAL, 
- IMV MUZEJ DRGANČEVJE. 

 
Mestna občina Novo mesto je bila uspešna pri pridobitvi sredstev iz javnega razpisa za 
sofinanciranje energetske prenove stavb v lasti in rabi občin, v okviru »Operativnega programa 
Evropske kohezijske politike za obdobje 2014 - 2020«, prednostne osi 4 »Trajnostna raba in 
proizvodnja energije ter pametna omrežja«, tematskega cilja 4 »Podpora prehodu na 
nizkoogljično gospodarstvo v vseh sektorjih«, prednostne naložbe 1 »Spodbujanje energetske 
učinkovitosti, pametnega ravnanja z energijo in uporabe obnovljivih virov energije v javni 
infrastrukturi, vključno z javnimi stavbami, in stanovanjskem sektorju«, specifičnega cilja 1 
»Povečanje učinkovitosti rabe energije v javnem sektorju«. 
 
V letu 2022 so bili izvedeni dodatni ukrepi v sklopu koncesijske pogodbe za izvedbo projekta 
pogodbenega zagotavljanja prihrankov rabe energije z namenom energetske sanacije javnih 
objektov v lasti Mestne občine Novo mesto za sklop 1 – delna (tehnološka) energetska 
sanacija objektov in sicer nova plinska kotlovnica pri objektu OŠ Center, nova plinska toplotna 
črpalka pri objektu Rotovž in zamenjava obstoječe razsvetljave z učinkovitimi LED svetili v 
objektu OŠ Drska. Financiranje dodatnih ukrepov je v deležu 55,98 % financiral koncesionar, 
ostalih 44,02 % pa Mestna občina Novo mesto iz lastnega proračuna. 
 
Spremlja se izvajanje koncesijske pogodbe in doseganje prihrankov na 27 objektih, ki so v lasti 
občine, ki so bili energetsko sanirani v letu 2017. Energetske sanacije občinskih stavb so se v 
večjem delu izvajale po modelu javno-zasebnega partnerstva, preko katerega zasebni partner 
investira v energetsko sanacijo objekta in garantira minimalni nivo prihrankov, javni partner pa 
ga skozi te prihranke poplača. Po poteku pogodbenega obdobja 15 let bodo prihranki pri 
stroških za energijo v celoti občinski. Partner v času trajanja koncesije zagotavlja tudi 
upravljanje ter vzdrževanje novo vgrajenih energetskih naprav in sistemov. 
 
17.4 DOBAVA ELEKTRIČNE ENERGIJE 
Mestna občina Novo mesto je pristopila k skupnemu javnemu naročilu za dobavo električne 
energije za potrebe občin in ostalih javnih ustanov za obdobje 2023 - 2027, ki ga izvaja 
Skupnost občin Slovenije. Javno naročilo je v zaključni fazi izbire dobavitelja. 
Veljavni posamezni okvirni sporazum za dobavo električne energije z dobaviteljem Elektro 
Maribor Energija Plus d.o.o. se zaključi 31.3.2023.  
 

III. ODDELEK ZA OKOLJE IN PROSTOR 
 
Oddelek za okolje in prostor vodi pripravo prostorskih aktov občine z načrtovanjem prostorskih 
ureditev lokalnega pomena ter določanjem namenske rabe prostora in prostorskih izvedbenih 
pogojev. Izvaja naloge, povezane z delovanjem prostorskega informacijskega sistema in 
naloge, povezane s pripravo programov za podporo prostorskemu in urbanemu razvoju. Izvaja 
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postopke lokacijskih preveritev, izdaja lokacijske informacije in druga potrdila iz uradnih 
evidenc, ki se vežejo na prostorske podatke v pristojnosti občine, vodi pripravo strokovnih 
podlag s področja prostorskega načrtovanja in projektiranja za prostorske ureditve lokalnega 
pomena in za gospodarsko javno infrastrukturo, vodi pripravo strokovnih podlag in dokumentov 
na področju varstva okolja, ki se vežejo na vključevanje varstva okolja v procese načrtovanja, 
spremlja stanje prostora preko spremljanja izvajanja OPN, izdaja projektne pogoje ter mnenja 
o skladnosti nameravane gradnje s prostorsko izvedbenimi akti, izdaja soglasja k manjšim 
rekonstrukcijam in gradnji začasnih objektov, izdaja pogoje za izvedbo posegov v prostor za 
katere gradbeno dovoljenje ni potrebno ali za negradbene posege ter izdaja informacije in 
strokovna mnenja o možnosti gradnje lastnikom zemljišč in drugim udeležencem pri gradnji v 
prostoru. Oddelek sodeluje pri pripravi prostorskih aktov države in regionalnega prostorskega 
plana. 
Dolgoročni cilji na področju prostora so izvajanje Strategije prostorskega razvoja občine, ki 
je bila sprejeta konec leta 2009 in dopolnjena v letu 2022 kot strateški del Občinskega 
prostorskega načrta. Strategija prostorskega razvoja občine teži k uravnoteženem doseganju 
družbene blaginje in svobode posameznika pri uresničevanju prostorskih potreb, tako da ne 
bodo ogrožene bodoče generacije. Prostorski razvoj občine mora s preudarnim izkoriščanjem 
prostorskih potencialov, razvijanjem regionalnih posebnosti, ohranitvijo krajinske pestrosti in 
naravnih kakovosti ob upoštevanju naravnih omejitev ter z upoštevanjem prehodnosti prostora 
prispevati h krepitvi nacionalnega prostora. Med ključnimi izhodišči prostorskega razvoja 
občine je tudi težnja, da  Mestna občina Novo mesto ostane najbolj razvita občina južnega 
dela vzhodne kohezijske regije, da se bo Novo mesto razvijalo kot nosilno razvojno območje 
regije in eno od gospodarsko najbolj razvitih slovenskih mest, da bo Novo mesto postalo 
kulturno bolj prepoznavno manjše srednjeevropsko mesto, za kar se bo prednostno pospešil 
razvoj univerze in odmevnih kulturnih programov, vključno z arheološkim parkom ter razvijala 
turistična ponudba in da bo Novo mesto postalo privlačno in varno bivalno okolje za vse 
kategorije prebivalstva, zato se bodo urejala zadostna in kakovostna stanovanjska območja in 
omrežja družbenih dejavnosti ter javni prostor. 
Letni cilji zastavljeni za leto 2022 iz delovnega področja okolja in prostora so bili  spremljanje 
izvajanja OPN, priprava večje spremembe in dopolnitve OPN in prostorskih aktov na pobudo 
investitorjev in za občinske ureditve javnega pomena, vodenje postopka lokacijskih preveritev, 
usmerjanje v racionalno rabo prostora, izdajanje informacij občanom in drugim subjektom o 
namenski rabi prostora in dopustni gradnji, vodenje in vzdrževanje baz prostorskih podatkov v 
občinski pristojnosti, priprava strokovnih podlag s področja urejanja prostora in naloge na 
področju varstva okolja, ki so povezane s prostorskim načrtovanjem in urejanjem, izdajanje 
lokacijskih informacij, potrdil o namenski rabi prostora, izdajanje projektnih pogojev in mnenj 
glede skladnosti načrtovane gradnje s prostorskimi izvedbenimi akti, po uveljavitvi ZUreP-3 in 
GZ-1 pa še izdaja soglasij k manjšim rekonstrukcijam in  h gradnji začasnih objektov, izdajanje 
pogoje za izvedbo posegov v prostor za katere gradbeno dovoljenje ni potrebno ali za 
negradbene posege. 
Ključni cilji za leto 2022 so bili uspešno realizirani, zaradi dodatnih nalog, ki izvirajo iz določil 
nove sistemske prostorske in gradbene zakonodaje uveljavljene v letu 2018 in nato še v letu 
2022 in velikega pripada zahtev za izdajo mnenj o skladnosti nameravane gradnje z 
izvedbenimi  prostorskimi akti in drugimi predpisi občine, pa je pri določenih projektih prišlo do 
zaostajanj, zaradi manjka na področju kadrov pa se niso izvajale naloge na področju varstva 
okolja.   
 
1 PRIPRAVA PROSTORSKIH  AKTOV  

Priprava prostorskih aktov obsega vodenje postopka priprave prostorskih aktov, ki so v 
pristojnosti lokalne skupnosti na podlagi Zakona o urejanju prostora (ZUreP-2 in ZUrep-3). 
Postopek priprave prostorskih aktov obsega obravnavo pobude za pripravo prostorskega akta, 
pripravo izhodišč v kolikor so le ta potrebna, pripravo in sprejem sklepa o pripravi, projektne 
naloge in pogodbe, pridobitev oziroma pregled strokovnih podlag in obravnavo variantnih 
rešitev, pregled in obravnavo osnutka PA, pripravo vlog za pridobitev posebnih smernic in 
prvega mnenja k osnutku PA ter seznanitev javnosti z osnutkom PA, pregled in obravnavo 
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dopolnjenega osnutka PA, izvedbo javne razgrnitve in javne obravnave, opredelitev do 
pripomb iz javne razgrnitve in zavzetje stališč do pripomb, pregled in obravnavo predloga PA, 
pripravo vlog za pridobitev 2. mnenja nosilcev urejanja prostora  k predlogu prostorskega akta, 
pripravo gradiva za obravnavo in sprejem na občinskem svetu ter vodenje spisa o postopku. 
Poleg tega obsega priprava tudi usklajevanja z investitorji, izdelovalci in nosilci urejanja 
prostora. V obseg dela oddelka sodi tudi vodenje priprave lokacijskih preveritev.  
 
V letu 2022  so bili z delovnega področja z odloki sprejeti naslednji prostorski akti:  
- Odlok o Občinskem podrobnem prostorskem načrtu Bučna vas – zahod/1    Dolenjski 

uradni list, št. 9/22),   
- Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o občinskem prostorskem načrtu Mestne 

občine Novo mesto (SD OPN 2)  (Dolenjski uradni list, št. 16/22), 
- Odlok o občinskem prostorskem načrtu Mestne občine Novo mesto (uradno prečiščeno 

besedilo - UPB1 (Dolenjski uradni list št. 24/22). 
Izveden  je bil en postopek lokacijske preveritve za individualno odstopanje od prostorskih 
izvedbenih pogojev določenih v enoti urejanja prostora NM/12-OPPN-g (odstopanje od PIP na 
delu območja OLN PSC Mačkovec-1 v povezavi z objektoma 1 in 3) na zemljiščih s parc. št. 
905/22, 924/8, 924/13, 924/16, 927/28, 928/9, 928/37, 928/38, 936/7 in 1129/5, vse k.o. Bršljin. 
- identifikacijska št.  2751 in sprejet sklep o potrditvi lokacijske preveritve (Dolenjski Uradni list, 
št. 15/22). 
 
V letu 2022 je bila s sprejetjem sklepa o pripravi začeta priprava: 

- Občinskega podrobnega prostorskega načrta za južno zbirno cesto (OPPN JZC), 

- Sprememb in dopolnitev Občinskega podrobnega prostorskega načrta Bučna vas – 
vzhod/1 (SD OPPN 1), 

- Občinskega podrobnega prostorskega načrta Golišče – Stopiče /1. 
V letu 2022 je bil s sklepom razveljavljen sklep o pripravi sprememb in dopolnitev Občinskega 
prostorskega načrta Mestne občine Novo mesto (SD OPN 6). S prostorskim načrtom naj bi se 
načrtovala širitev gospodarske dejavnosti ob območju ZN Adria, ki je bila vključena v postopek 
priprave SD OPN 2. S sprejemom SD OPN 2 (Dolenjski uradni list, št. 16/22) je bil namen 
širitve stavbnih zemljišč dosežen, zato se je ločen postopek formalno ustavil. 
V letu 2022 je potekala oziroma se je nadaljevala priprava naslednjih prostorskih aktov  
(*financirano iz proračuna MONM, ** financira pobudnik):  

• SD OPPN Poganci** 
Na območju SD OPPN, ki obsega 5,7 ha, je predvidena gradnja večjih poslovno-gospodarskih 
objektov s pripadajočimi zunanjimi površinami ter rekonstrukcija glavne ceste Novo mesto 
(Revoz) - Metlika, s katere bo v prvi fazi (do izgradnje južne zbirne ceste) dostop do območja 
SD OPPN. Investitor je zasebnik, ki se ukvarja s prevozništvom in logistiko. V letu 2022 je bila 
z OPN (DUL, št. 24/22-UPB1) na pobudo investitorja spremenjena podrobnejša namenska 
raba iz CD (centralne dejavnosti) v IG (gospodarske cone). Začel je veljati nov Zakon o 
urejanju prostora (ZUreP-3), hkrati pa poteka priprava OPPN za južno zbirno cesto, ki območje 
SD OPPN tangira v vzhodnem in jugozahodnem delu, rešitve obeh prostorskih aktov pa morajo 
biti medsebojno usklajene. Na podlagi navedenih treh razlogov je bila novembra 2022 s strani 
izdelovalca SD OPPN, podjetja Topos, d.o.o. po pooblastilu investitorja podana nova pobuda 
za pripravo SD OPPN po ZUreP-3 in pobudi priložene novelirane Strokovne podlage za SD 
OPPN Poganci (Topos d.o.o., november 2022). Na podlagi drugega odstavka 128. člena 
ZUreP-3 je bilo pridobljeno mnenje Zavoda RS za varstvo narave št. 3563-0055/2022-2, v 
katerem je ugotovljeno, da v postopku priprave SD OPPN Poganci ni potrebno izvesti presoje 
sprejemljivosti vplivov na varovana območja narave in da SD OPPN verjetno ne bo pomembno 
vplival na varovana območja narave.  

• OPPN Graben/2** 
V drugi polovici leta 2019 je Krka d.d. podala pobudo za pripravo delnega OPPN za območje 
enote urejanja prostora NM/16-OPPN-c (zemljišča nekoč v lasti KZ Krka z.o.o. na Grabnu). 
Javna razgrnitev predloga izhodišč je potekala maja 2020. Novembra 2020 so bila sprejeta 
izhodišča za pripravo OPPN in Sklep o pripravi OPPN (DUL, št. 22/20). Aprila 2021 so bile 
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izdelane Strokovne podlage za pripravo OPPN Graben/2 (GPI d.o.o.), konec leta 2021 se je 
začelo s pripravo osnutka OPPN (sklep je bil zaradi potrebne uskladitve z določili OPN 
spremenjen in dopolnjen septembra 2022 (DUL, št. 22/2022)). Ministrstvo za okolje in prostor 
je marca 2021 izdalo odločbo, da v postopku OPPN Graben/2 ni treba izvesti celovite presoje 
vplivov na okolje (CPVO) in tudi ne presoje sprejemljivosti vplivov izvedbe plana v naravo na 
varovana območja. V nadaljevanju je bil na delu območja ob lokalni cesti izdelan Elaborat 
Arheološki testni izkop Novo mesto – Graben (št. 046_a/2020, izdelal: Arhej d.o.o., Ljubljana, 
marec 2021) ter strokovne podlage (maj 2021). Skladno z določbami 62. člena ZUreP-2, ob 
upoštevanju Pravilnika o elaboratu ekonomike (Uradni list RS, št. 45/19 in 199/21 – ZUreP-3), 
je bil septembra 2021 (dopolnitev september 2022) kot obvezna strokovna podlaga za pripravo 
OPPN Graben/2 izdelan tudi elaborat ekonomike. V mesecu februarju 2022 je bil izdelan 
osnutek OPPN Graben/2, ki je bil poslan nosilcem urejanja prostora za pridobitev prvih mnenj.  
Javna razgrnitev dopolnjenega osnutka OPPN Graben/2 je  potekala od 22. 9. 2022 do 
vključno 23. 10. 2022. V času javne razgrnitve, 12. 10. 2022, je bila organizirana javna 
obravnava prostorskega akta. 
Po zaključku javne razgrnitve so bila pripravljena in s sklepom župana z dne 13.12.2022 
sprejeta stališča do pripomb in predlogov javnosti. 

• SD UN centralnega dela BRŠLJINA (DELNI OPPN)** 
V letu 2020 je bila podana pobuda za pripravo OPPN na delu veljavnega UN Bršljin med 
železniško progo in Ljubljansko cesto. Pobudo so podali Polje harmonije d.o.o., Avto Slak 
d.o.o. in Elektro Ljubljana d.d. (v nadaljevanju: naročniki). Izdelali smo projektno nalogo za 
izdelavo OPPN, ki je bila posredovana pobudnikom v usklajevanje in pregled. V letu 2021 je 
bilo več usklajevanj s pobudnikom. V letu 2022 je bila z naročniki usklajevana pogodba o 
pripravi SD UN, ki pa zaradi rešitve predhodnega vprašanja glede poteka podhoda ceste 
Bršljin pod železniško progo in navezovanja območja na Ljubljansko cesto, ki se načrtujeta z  
Idejnem projektom za rekonstrukcijo Ljubljanske ceste, ni bila podpisana. 

• OPPN Novoteks** 
V letu 2022 je bila podana pobuda za pripravo OPPN za prestrukturiranje območja Novoteksa. 
Investitorji in pobudniki priprave OPPN so lastniki zemljišč (večinoma podjetja v zasebni lasti) 
območja nekdanje tovarne Novoteks, ki si želijo poleg rekonstrukcije, dozidave ali nadomestne 
gradnje obstoječih objektov prvenstveno urediti nevzdržno stanje zlasti glede pomanjkanja 
parkirnih mest ter zaradi problematičnega in nevarnega dostopa v cono. Za namen priprave 
OPPN je bil izdelan predlog izhodišč za pripravo OPPN za prestrukturiranje območja Novoteks 
(Acer Novo mesto d.o.o., april 2022) in Strokovne podlage za širše območje EUP NM/10-
OPPN-c (Acer Novo mesto d.o.o., april 2022).  
V strokovnih podlagah so bile preverjene štiri variante rekonstrukcije glavne navezave na 
Bršljinsko cesto (lokalno cesto Bršljin – Straška cesta, odsek 295041), ki poteka po severnem 
robu območja in prečka železniško progo d.m.-Metlika-Ljubljana. 
Na strokovne podlage so bile s strani MONM podane pripombe, v izdelavi je končna verzija s 
predlogom optimalne variante. Ureditve v SD UN so sicer zaradi navezovanja na prometno 
omrežje vezane na rešitve iz Idejnega projekta za rekonstrukcijo Ljubljanske ceste. 

• SD OPPN OB LJUBLJANSKI CESTI 27 – DEL 
V letu 2022 je bila podana pobuda za pripravo SD OPPN na delu veljavnega Odloka o 
občinskem podrobnem prostorskem načrtu ob Ljubljanski cesti 27 – del (Dolenjski uradni list, 
št. 16/18). Območje na vzhodu meji na Ljubljansko cesto (LG 299261), na zahodu na 
regionalno železniško progo Metlika – Novo mesto – Ljubljana, na severu na trgovsko poslovni 
objekt in pripadajoča parkirišča družbe BTC d.d. in na jugu na bencinski servis OMV Slovenija, 
d.o.o.. Pobudo je podala družba BTC d.d. (v nadaljevanju: pobudnik). Izdelali smo projektno 
nalogo za izdelavo SD OPPN, ki je bila posredovana pobudniku v usklajevanje in pregled. V 
letu 2022 je bilo več usklajevanj s pobudnikom. Ureditve v SD OPPN so sicer zaradi 
navezovanja na prometno omrežje vezane na rešitve iz Idejnega projekta za rekonstrukcijo 
Ljubljanske ceste. 

• OPPN za JUŽNO ZBIRNO CESTO V NOVEM MESTU* 
Južna zbirna cesta je načrtovana z namenom, da se južni del mesta in prostorski razvoj, ki je 
načrtovan ob njej ustrezno naveže in poveže na cestno mrežo Novega mesta. Približno 1,6 
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km dolga južna zbirna cesta se bo na vzhodu navezala na Belokranjsko cesto (G2-105/0256 
Novo mesto-Metlika) na zahodu pa na Šmihelsko cesto (R3 664/2501 Gaber-Uršna sela-Novo 
mesto) oziroma na predvideno zahodno obvoznico Novega mesta, ki je načrtovana z Državnim 
prostorskim načrtom za državno cesto od avtoceste A2 Ljubljana-Obrežje pri Novem mestu do 
priključka Maline. V letu marcu 2021 so bile izdelane idejne rešitve, ki so bile predstavljene 
tangiranim KS, do konca leta je bil izdelan DIIP,  študija variant v okviru katere je bila izdelana 
tudi prometna študija (s štetjem prometa) in predinvesticijska zasnova, izdelana in javno 
razgrnjena so bila izhodišča za pripravo OPPN. V začetku leta 2022 je bil sprejet sklep o 
pripravi OPPN in z njim potrjena Izhodišča (Dolenjski uradni list št. 1/22). Na podlagi ŠV je bila 
izdelana idejna zasnova za izbrano varianto in le ta posredovana v projektne pogoje 
mnenjedajalcem. Na podlagi projektnih pogoje in rešitev iz IDZ sta bila v juliju 2022 izdelana 
IDP in osnutek OPPN ter na osnutek pridobljena 1. mnenja NUP. V septembru je bil nato 
izdelan dopolnjeni osnutek OPPN, ki je bil javno razgrnjen od 22. 9. 2022 do vključno 24. 10. 
2022. V okviru javne razgrnitve je 1. obravnavo dopolnjenega osnutka opravil tudi občinski 
svet. Do konca leta 2022 so bila pripravljena in sprejeta stališča do pripomb in predlogov iz 
javne razgrnitve dopolnjenega osnutka OPPN. 

• OPPN Golišče Stopiče ** 
Območje, ki ima v OPN enoto urejanja prostora STO/1-OPPN-a, je predvideno za 
stanovanjsko pozidavo nizke do srednje gostote na podlagi izdelanega OPPN. S strani dela 
lastnikov zemljišč je bil izkazan interes za izdelavo delnega OPPN.  
V letu 2022 je bil sprejet Sklep o pripravi občinskega podrobnega prostorskega načrta Golišče 
– Stopiče/1 (DUL, št. 26/22). Na podlagi drugega odstavka 128. člena ZUreP-3 je bilo 
pridobljeno mnenje Zavoda RS za varstvo narave št. 3563-0029/2022-2, v katerem je 
ugotovljeno, da v postopku priprave OPPN ni potrebno izvesti presoje sprejemljivosti vplivov 
na varovana območja narave. Skladno s 121. členom ZUreP-3 je bil zdelan predlog osnutka 
OPPN, na katerega so bile pridobljene usmeritve zainteresirane javnosti in nosilcev urejanja 
prostora.  

• OPPN Tisk Šepic ob Straški cesti** 
V avgustu 2021 je bila s strani investitorja podana pobuda za pripravo OPPN. Območje OPPN 
se nahaja v zahodnem delu Bršljina tik ob Straški cesti, na vhodu v gospodarsko cono Livada. 
V pretežnem delu obsega zemljišče s parcelno številko 11/17, k.o. Bršljin, ki ima podrobnejšo 
namensko rabo IG – gospodarske cone. Predel sodi v okvir Ureditvenega načrta za obrtno-
industrijsko cono Livada z oznako enote urejanja prostora NM/4-OPPN-c v Občinskem 
prostorskem načrtu. Območje OPPN obsega približno 5.900 m2. 
Na obravnavanem območju želi investitor Tisk Šepic d.o.o. zgraditi novo tiskarno. Ker 
Ureditveni načrt za obrtno-industrijsko cono Livada, kamor zemljišče spada, tega ne omogoča, 
želi investitor na podlagi 116. člena ZUreP-2 začeti z izdelavo samostojnega OPPN, ki bo v 
okviru svojega območja urejanja nadomestil obstoječi izvedbeni prostorski akt. Novi OPPN bo 
podal pogoje za odvijanje tiskarske dejavnosti na tem mestu, izvedena prostorska ureditev pa 
mora zadostiti tudi pomembni vlogi obravnavane lokacije v mestnem prostoru. Do konca leta 
2021 so bila pripravljena in s Sklepom o pripravi potrjena izhodišča za pripravo OPPN in 
okoljski NUP-i zaprošeni, da se izjasnijo o verjetnosti vpliva OPPN na okolje.  
Na podlagi mnenj okoljskih NUP-ov in v aprilu 2022 izdane odločbe Ministrstva za okolje in 
prostor, da je potrebno izvesti celovito presojo vplivov na okolje, je bilo junija 2022 izdelano 
okoljsko poročilo. Osnutek OPPN in okoljsko poročilo sta bila junija 2022 posredovana NUP-
om, navedenim v Sklepu o pripravi OPPN, da podajo prva mnenja in okoljskim NUP-om, da 
podajo mnenje o ustreznosti okoljskega poročila. Po prejemu pozitivnih mnenj okoljskih NUP-
ov je Ministrstvo za okolje in prostor v mesecu avgustu izdalo pozitivno mnenje o ustreznosti 
okoljskega poročila in sprejemljivosti vplivov izvedbe plana na okolje. Ker se je v vmesnem 
času spremenil in dopolnil hierarhično višji akt – OPN, je bil v mesecu avgustu izdan tudi Sklep 
o spremembah in dopolnitvah Sklepa o pripravi občinskega podrobnega prostorskega načrta 
Tisk Šepic ob Straški cesti, na podlagi prvih mnenj NUP-ov pa izdelan dopolnjen osnutek 
OPPN. Le-ta je bil od 1. 9. 2022 do vključno 3. 10. 2022 javno razgrnjen, v tem času je bila 
organizirana tudi javna obravnava prostorskega akta. V oktobru 2022 je bil dopolnjeni osnutek 
OPPN v prvi obravnavi na 27. redni seji Občinskega sveta MONM, sprejeta so bila tudi stališča 
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do pripomb in predlogov, ki so se nanašala na ureditev dveh cestnih priključkov na Straško 
cesto, na priključevanje poslovnega objekta na kanalizacijsko omrežje ter na ureditev zelenih 
površin. Na podlagi sprejetih stališč do pripomb in predlogov je bil v novembru 2022 izdelan 
predlog OPPN, ki je bil posredovan NUP-om za pridobitev drugih mnenj. Na podlagi pozitivnih 
mnenj NUP-ov je bil v mesecu decembru 2022 dan v izdelavo usklajen predlog OPPN,  
Ministrstvo za okolje in prostor pa je izdalo Odločbo o sprejemljivosti vplivov na okolje. 

• SD OPPN Bučna vas – vzhod/1** 
V marcu 2020 smo prejeli predlog spremembe pozidave za območje OPPN Bučna vas – 
vzhod/1 (del , ki še ni realiziran) kot podlago za spremembe in dopolnitve OPPN. Usklajevanja 
o rešitvah pozidave so potekala do meseca marca 2022. Postopek SD OPPN se je začel 
meseca junija 2022, ko je bila s strani investitorja podana uradna formalna pobuda za pripravo 
SD OPPN. Izdelane so bile strokovne podlage, s strani Zavoda RS za varstvo narave pa je 
bilo pridobljeno mnenje, da presoje sprejemljivosti vplivov na varovana območja ni potrebno 
izvesti. Sklep župana o začetku priprave SD OPPN je bil sprejet 28. 11. 2022 in objavljen v 
Dolenjskem uradnem listu, št. 28/22. V decembru 2022 je bila med pobudnikom, izdelovalcem 
in pripravljavcem sklenjena tripartitna pogodba za pripravo SD OPPN. Postopek SD OPPN 
poteka v skladu z ZUreP-3, tako da bo v naslednji fazi izdelan osnutek SD OPPN. Vsebina SD 
OPPN se nanaša na spremembo pogojev pozidave v ureditvenih enotah A2, A3 in A4, kjer želi 
investitor graditi večstanovanjske stavbe, stavbe z oskrbovanimi stanovanji in stanovanjske 
stavbe – dvojčki.        

• OPPN DOLB GG Novo mesto** 
V avgustu 2022 je Gozdno gospodarstvo Novo mesto d.d. podalo pobudo za pripravo OPPN 
s katerim bi se na lokaciji vrtnarije v Šmihelu umestila v prostor kotlovnica z močjo 3100 kW 
za proizvajanje tople vode in soproizvodnjo (kogeneracijo) električne in toplotne energije z 
distribucijskim sistemom energije za oskrbo stavb družbene infrastrukture v bližini (VDC, DSO, 
OŠ Šmihel). Z OPPN naj bi se podrobneje opredelila in utemeljila tehnologija ogrevanja za 
posamezne stavbe, ki bodo priključene na distribucijski sistem energije. V nadaljevanju so bile 
izdelane osnove za pripravo OPPN. 
 
2 ŠTUDIJE, STROKOVNE PODLAGE IN PROJEKTI  
Pri pripravi prostorskih aktov in drugih nalog na področju urejanja prostora je potrebno 
predhodno zagotoviti tudi razne strokovne podlage, študije, projekte. V letu 2022 je Oddelek 
za okolje in prostor vodil ali aktivno sodeloval  pri naslednjih projektih: 

• Peš in kolesarske poti Novega mesta 
V letu 2022 smo skupaj z ostalimi uradi sodelovali pri pripravi projektne dokumentacije za peš 
in kolesarske poti NM. 
Izdelana je bila dokumentacija PZI za ureditev poti ob Težki vodi v dolžini okoli 1,1 km, ki v 
treh etapah poteka od izliva v reko Krko do naselja Šmihel s priključitvijo na Mordaxovo 
sprehajališče. Za pridobitev pravice graditi so se izvajali geodetski postopki za ureditev 
parcelnih mej in dogovori z lastniki zemljišč. Spomladi je bila začeta gradnja 1. etape, ki bo 
zaključena v začetku leta 2023. 
Jeseni 2022 je bil v dolžini cca. 200 m urejen in markiran nov odsek Gozdne učne poti Luknja.    

• ARHEOLOŠKI PARK SITULA (MAROF)  
Za arheološki park Situla, pomemben in dolgoročno naravnan projekt ter kompleksen turističen 
produkt), in ki zahteva ogromen investicijski vložek za zagon in obratovanje, so bile od 2016 
do 2020 leta  izdelane strokovne podlage za arheološki park Situla, (Acer Novo mesto d.o.o., 
avg. 2020). Na podlagi usmeritev iz strokovnih podlag ter tržne analize se je oblikoval koncept 
arheološkega parka kot rezultat dela občine in različnih predstavnikov stroke. V letu 2021 se 
je odvijala faza iskanja sprejemljivih rešitev, ki so se usklajevale s preostalimi deležniki. Ko bo 
koncept, ki predvideva razvoj področja Marofa na območju Gradišča, Kapiteljskih njiv in 
območja Klemenčičeve domačije ter zaledja proti dovozni cesti, usklajen z vsemi, ki morajo 
biti v proces vključeni po strokovni plati in bo dosežen končni konsenz o lokaciji, velikosti, 
vsebini in namembnosti posameznih delov parka, se bodo lahko pričeli potrebni postopki za 
realizacijo projekta. Vzporedno z določanjem atraktivne lokacije zaprtega dela arheološkega 
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parka so se v sodelovanju z Dolenjskim muzejem v letu 2022 pripravljale vsebine za 
predstavitev arheološkega parka. 

• Strategija reševanja nivojskih železniških prehodov v Mestni občini Novo mesto 
V oktobru 2019 je bila ustanovljena komisija za pripravo Strategije reševanja nivojskih 
železniških prehodov v Mestni občini Novo mesto, ki jo koordinira Oddelek za okolje in prostor. 
V letu 2020 so bili pridobljeni podatki o prehodih s strani SŽ, pripravljena pregledna karta 
prehodov in slikovno gradivo ter opravljeni terenski ogledi vseh prehodov. V letu 2022 se 
projekt zaradi prioritetnih drugih zadev in zaradi vključenosti v projekt nadgradnje Dolenjske 
železniške proge v okviru DPN ni nadaljeval. 

• Idejni projekt za rekonstrukcijo Ljubljanske ceste 
Ljubljanska cesta (LG 299261), ki predstavlja eno glavnih mestnih vpadnic iz smeri avtoceste 
A2 Ljubljana – Obrežje in zahodnega priključka za Novo mesto. Cesta je na nekaterih odsekih 
že rekonstruirana, v skrajnem južnem delu od semaforiziranega križišča pri  BTC (uvoz za Lidl) 
v približno km 0+880 do križišča s Seidlovo cesto pred Šmihelskim mostom v km 2+293 pa je 
potrebna prenove v smislu obnove cestišča in hodnikov za pešce, ureditve površin za 
kolesarje, obnove infrastrukturnih vodov, ureditve križišč in priključkov podrejenih cest, 
ureditve signalizacije in opreme ceste. Zahodno od Ljubljanske ceste poteka regionalna 
železniška  proga Metlika – Novo mesto – Ljubljana (št. 80 d. m.), ki jo nivojsko križa ulica 
Bršljin  (LC 295041 Bršljin – Prečna - Straža), le ta pa se približno v km 1+100 priključuje na 
Ljubljansko cesto. Interes Mestne občine Novo mesto je, da se preuredi sedanje nivojsko 
križanje Ulice Bršljin z železniško progo Melika – Novo mesto – Ljubljana v izvennivojsko, saj 
se obstoječi nivojski prehod  nahaja v postajnem območju Novo mesto, je neustrezen in že 
leta povzroča zastoje na ožjem in širšem mestnem cestnem omrežju. Hkrati je potrebno 
preurediti oziroma prestaviti tudi nivojski prehod Foersterjeve ulice z železniško progo Novo 
mesto – Straža.  Na načrtovano rekonstrukcijo lokalne občinske ceste, v sklopu katere se 
obravnava tudi križanje ulice Bršljin z železniško progo Metlika – Novo mesto – Ljubljana in 
Foersterjeve ulice z železniško progo Novo mesto - Straža vplivajo tudi rešitve načrtovane 
nadgradnje in modernizacije na državnem železniškem omrežju v območju železniške postaje 
Novo mesto (Bršljin). Na Oddelku za okolje in prostor smo v letu 2021 pripravili Projektno 
nalogo za izdelavo idejnega projekta za rekonstrukcijo dela Ljubljanske ceste v Novem mestu 
(LG 299261), ureditev križanja ulice Bršljin (LC 295041) z železniško progo Metlika – Novo 
mesto – Ljubljana in ureditev križanja Foersterjeve ulice (JP 799501) z železniško progo Novo 
mesto – Straža, ki je bila posredovana v potrditev SŽ in DRSI, Sektorju za investicije v 
železniško infrastrukturo. Projektno nalogo smo uskladili z DRSI, Sektorjem za železnice, v 
letu 2022 je bilo izvedeno javno naročilo za izdelavo idejnega projekta ter delo oddano 
izbranemu izvajalcu, ki je bil 7.12.2022 uveden v delo.  

• Pregled in popis mestnega drevja ter potrjevanje ustreznosti rešitev posameznih 
projektov v delu, ki se nanašajo na krajinsko ureditev 

Z namero pregleda in popisa mestnega drevja ter potrjevanja ustreznosti rešitev posameznih 
projektov v delu, ki se nanašajo na krajinsko ureditev na območju Mestne občine Novo mesto, 
občina od konca leta 2019 vodi predmetni projekt. Vsebina projekta je pregled in stanje dreves 
na območju občine, popis in ocena vitalnosti mestnih dreves ter potrjevanje ustreznosti rešitev 
v primeru zasaditve ali odstranitve drevesne vegetacije pri posameznih projektih. V juliju 2022 
je bil projekt zaključen s popisom 357 dreves. Vzpostavljen je kataster mestnega drevja, ki je 
dostopen za interno rabo na povezavi:  
https://www.geoprostor.net/piso_int/ewmap.asp?obcina=novo_mesto 
 
3 SODELOVANJE PRI PRIPRAVI DRŽAVNIH PROSTORSKIH AKTOV IN 

   REGIONALNEGA PROSTORSKEGA PLANA 

• DPN za nadgradnjo železniške proge št. 80 državna meja - Metlika - Ljubljana na 
odseku Novo mesto - Ivančna gorica 

Maja 2022 je z objavo pobude ministrstva, pristojnega za infrastrukturo pričelo državno 
prostorsko načrtovanje za nadgradnjo železniške proge št. št. 80 državna meja - Metlika - 

https://www.geoprostor.net/piso_int/ewmap.asp?obcina=novo_mesto
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Ljubljana na odseku Novo mesto - Ivančna Gorica. V juliju smo izdali konkretne smernice in 
podatke za državno prostorsko načrtovanje z vidika pristojnosti občine. 

• Pilotni projekt MOP- priprava Regionalnega prostorskega plana 
MONM, Oddelek za okolje in prostor se je v marcu 2021 odzval vabilu MOP k sodelovanju v 
Pilotnem projektu za implementacijo prostorske zakonodaje, in sicer glede izdelave 
regionalnega prostorskega plana. V pilotnem projektu priprave vzorčnega primera RPP pod 
okriljem MOP sodelujejo tudi druge občine regije JV Slovenija in Geodetski inštitut RS vodilno 
vlogo pri pripravi pa ima RC Novo mesto. V letu 2022 so potekale aktivnosti pilotnega projekta 
za pripravo RRP, usklajena so bila izhodišča za pripravo vzorčnega RPP, v novembru 2022 je 
bil projekt zaključen. 
 
4  VODENJE PREDPISANIH ZBIRK PROSTORSKIH PODATKOV, IZDAJANJE POTRDIL 
IZ  URADNIH EVIDENC IN  INFORMACIJE STRANKAM  
Oddelek za okolje in prostor je na vlogo strank do 31.5.2022 izdajal lokacijske informacije za 
namen projektiranja objektov, potrdila o namenski rabi zemljišč za namen prometa z zemljišči 
in potrdila o pogojih za parcelacijo stavnih zemljišč na podlagi Zakonu o urejanju prostora – 
ZureP-2 . Po ZUreP-3 od 1.6.2022 pa se je izdaja lokacijskih informacij in potrdil o namenski 
rabi poenotila. 
Pod pojmom vodenja evidence prostorskih dokumentov in izdaje potrdil iz uradne evidence se 
šteje hranjenje dokumentov in evidenc, na osnovi katerih občina izdaja lokacijske informacije 
in potrdila po ZureP-2 in ZUJF. Primerjava o številu vlog od leta 2012 do leta 2022 je razvidna 
iz naslednje tabele: 
 
Tabela: Primerjava podatkov o izdanih listinah z delovnega področja  od 2012 do 2022 
 2012 2013 2014 2015  2016  2017  2018 2019 2020 2021 2022 

Potrdila o 

namenski rabi in LI 

1594 1650 1870 1428  1453 1410 1335 1371 1358 1595 1678 

 
Na Oddelku za okolje in prostor strankam nudimo ustne informacije o možnostih gradnje na 
zemljiščih, sprejemamo vloge in pojasnjujemo določila občinskih prostorskih aktov. Kot 
strankam prijazna uprava pa poleg informacij iz naše pristojnosti nudimo strankam tudi druge 
prostorske informacije, ki so kakorkoli povezane z gradnjo oziroma postopki za pridobitev 
upravnih dovoljenj za gradnjo iz področja dela, ki je sicer v pristojnosti UE Novo mesto, 
predvsem kadar se nanašajo vprašanja na gradnje enostavnih in nezahtevnih objektov, za 
katere ni potrebno GD oziroma je potrebno GD za nezahtevni objekt.  
 
5 SPREMLJANJE IZVAJANJA PROSTORSKIH AKTOV IN IZDAJANJE PROJEKTNIH 
POGOJEV ZA GRADNJO TER MNENJ O SKLADNOSTI NAMERAVANE GRADNJE S 
PROSTORSKO IZVEDBENIMI AKTI OBČINE  na podlagi ZureP-3 in GZ-1 
Spremljanje izvajanja veljavnega OPN (in tudi OPPN-jev) je stalna naloga Oddelka za okolje 
in prostor. Obsega  spremljanje uporabe določil OPN, udeležbo v upravnih postopkih izdaje 
upravnih dovoljenj, pripravo tehničnih popravkov, pripravo izhodišč za spremembe in 
dopolnitve prostorskih pogojev, pomoč in svetovanje ostalim oddelkom Urada za prostor in 
razvoj pri investicijskih, nepremičninskih in davčnih nalogah ter v zadevah, ki se nanašajo na 
upravne postopke, predpisane z gradbenim zakonom, osnovne informacije o postopkih, 
potrebnih za izvedbo nameravane gradnje, informacije glede veljavnega prostorskega 
izvedbenega akta, informacije o potrebnih mnenjih, dokumentaciji za pridobitev dovoljenj in 
druge osnovne podatke, potrebne za pripravo dokumentacije in pridobitev dovoljenj. 
Opravljene so bile številne koordinacije z Upravno enoto, sodelavci občinske uprave, občani, 
investitorji in posameznimi projektanti.  
V letu 2022 smo prejeli in obravnavali 402 zahteve za izdajo mnenj o skladnosti nameravane 
gradnje s prostorsko izvedbenim aktom in 57 zahtev za izdajo projektnih pogojev, izdali smo 
dve soglasji k manjši rekonstrukciji, 2 zahtevi zaradi neizpolnjevanja skladnosti pogojev s 
prostorsko izvedbenim aktom pa zavrnili. Obravnavali smo tudi eno zahtevo – priglasitev za 
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izdajo soglasja za začasni objekt in 57 zahtev za priglasitev udeležbe v postopku za izdajo 
GD. 
Oddelek je na zahtevo strank izdal tudi 70 pisnih strokovnih mnenj, ki so informacije o pogojih 
za izvajanje gradnje na podlagi 45. člena Gradbenega zakona (Uradni list RS, št. 199/21, v 
nadaljevanju GZ-1). V primeru, da glede pogojev gradnje za nadaljevanje projektiranja 
investitorji potrebujejo zavezujoče informacije oddelek na podlagi in po pogojih 42. člena GZ-
1 izdaja projektne pogoje, za gradnje za katere ni potrebno gradbeno dovoljenje in za 
negradbene posege  pa pogoje za  izvedbo na podlagi 283. člena ZureP-3. 
 
6 DRUGE NALOGE, KI SO SE IZVAJALE NA ODDELKU ZA OKOLJE IN PROSTOR   

• Sodelovanje pri aktivnostih Združenja mestnih občin  

Predstavnik Oddelka za okolje in prostor je član Odbora za okolje in prostor pri ZMOS. Podaja 
pobude, pripravlja predloge in sodeluje s predstavniki drugih občin pri obravnavi problemov 
povezanih s prostorom.  

• Sodelovanje pri organizaciji Urbanega foruma ZMOS 

Oddelek za okolje in prostor je sodeloval pri letni organizaciji Urbanega foruma ZMOS v letu 
2022. 

• Poleg rednih nalog Oddelka za okolje in prostor, je oddelek sodeloval pri 
naslednjih projektih:   

- ažuriranje podatkov in objava informacij o prostorskih aktih na spletni strani MONM - 

Prostorski portal, 

- sodelovanje v komisiji za dodelitev sredstev v okviru javnega razpisa MONM za 

sofinanciranje programov in delovanje organizacij za leto 2022  - področje kulture,  

- grafično oblikovanje za potrebe Občinske uprave MONM, Kabineta župana in SOUOD, 

- sodelovanje pri projektu Podkev za srečo (razpis LAS DBK za sofinanciranje iz sredstev 

Evropskega kmetijskega sklada za razvoj podeželja (EKSRP), v sklopu Ukrepa 4.B – 

Spodbujanje izkustvenega učenja in sobivanja z naravo za mlade in osebe s posebnimi 

potrebami): povezovanje z lokalnimi nevladnimi organizacijami (Est=etika, Društvo 

paraplegikov Dolenjske, Bele krajine in Posavja, Medobčinsko društvo slepih in slabovidnih 

Novo mesto) pri zasnovi senzorne učne poti v ŠRP Češča vas in delavnico preveritve 

nadgradnje poti v smislu prilagoditve za čim širši krog uporabnikov (predvsem: slepi, 

slabovidni), 

- oblikovna zasnova in inženiring postavitve obeležja 100. letnice rojstva Alojza Knafelca ob 

Župančičevem sprehajališču v Novem mestu ter sodelovanje pri pripravi promocijskega 

materiala in priložnostnih priznanj, 

- idejna zasnova prestavitve spomenika NOB (Plečnikov spomenik) v Veliki Bučni vasi v 

Novem mestu (faza osnutek za pridobitev kulturnovarstvenih pogojev), 

- sodelovanje pri projektu Erasmus+ Co-creative RETHINKing for sustainable cities 

(CRETHINK), ki ga sofinancira Evropska unija. V projektu so poleg Slovenije sodelovali še 

Danska (Center for citizen dialogue) kot vodilni partner, Islandija (SASS) in Italija (CESIE). 

Cilj projekta je bil aktivno sodelovanje med javnimi službami in civilno družbo, in sicer na 

področju trajnostnega razvoja, s sledenjem ciljem Združenih narodov in njihovih smernic za 

trajnostni razvoj.  

 

7 NALOGE NA PODROČJU VARSTVA OKOLJA  
V delovno področje Oddelka za okolje in prostor sodi tudi vključevanje vidikov varstva okolja v 

procese prostorskega načrtovanja. To obsega predvsem vodenje priprave raznih študij s 

področja varstva okolja v povezavi s prostorskim načrtovanjem, vodenje priprave okoljskih 

poročil za prostorske načrte in podobno. 

V sklopu teh nalog je bilo v letu 2022 pripravljeno okoljsko poročila za izvedbo celovite presoje 
vplivov plana na okolje za spremembe in dopolnitve OPN in OPPN Tisk Šepic. 
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IV. ODDELEK ZA PREMOŽENJSKE ZADEVE 
 
V Oddelku za premoženjske zadeve se izvajajo naslednje dejavnosti: 
- ravnanje s stvarnim premoženjem Mestne občine Novo mesto, 
- naloge na področju kmetijstva, gozdarstva in razvoja podeželja, 
- odmera komunalnega prispevka za novogradnje in legalizacije objektov ter priključevanje 

na novozgrajeno javno komunalno infrastrukturo, priprava in sprejemanje podlag in meril 
za odmero komunalnega prispevka,  

- priprava in urejanje baze podatkov za odmero nadomestila za uporabo stavbnega 
zemljišča,  

- izdajanje odločb o obratovalnih časih gostinskih lokalov. 
 
1 RAVNANJE S STVARNIM PREMOŽENJEM V LASTI MESTNE OBČINE NOVO MESTO 
 
Ravnanje s stvarnim premoženjem (pridobivanje, razpolaganje, upravljanje, obremenjevanje 
premoženja ipd.) se je izvajalo skladno s področno zakonodajo, to je predvsem z Zakonom o 
stvarnem premoženju države in samoupravnih lokalnih skupnosti in Uredbo o stvarnem 
premoženju države in samoupravnih lokalnih skupnosti, Zakonom o kmetijskih zemljiščih, 
Stanovanjskim zakonom in ostalimi predpisi, na podlagi katerih smo opravljali delo na področju 
premoženja. 
 
Na področju ravnanja s stvarnim premoženjem so bila načrtovana sredstva za kritje stroškov, 
povezanih z upravljanjem, razpolaganjem in pridobivanjem nepremičnin. Glavni cilj je bil in je 
še vedno rešiti čim večje število premoženjskopravno razmerij, ki so neurejena že vrsto let in 
izvajanje prostorskih ukrepov občine na področju gospodarjenja z nepremičninami.  
Tekoče delo na področju premoženja v letu 2022 je predstavljalo predvsem:  
- izvajanje letnega načrta ravnanja s stvarnim premoženjem Mestne občine Novo mesto za 

leto 2022, v sklopu tega smo izvedli javne dražbe, 
- pridobivanje drugih stvarnih pravic za potrebe izvajanja investicij in za urejanje obstoječega 

stanja, 
- obremenjevanje občinskih nepremičnin, 
- oddajanje nepremičnin v najem, 
- oddajanje nepremičnin v brezplačno uporabo in občasno uporabo, 
- izdajanje potrdil in izjav o (ne)uveljavljanju predkupnih pravic na podlagi Odloka o 

predkupni pravici Mestne občine Novo mesto in Zakona o varstvu kulturne dediščine, 
- izdajanje odločb in sklepov s področja premoženja (odločbe o vzpostavitvi grajenega 

javnega dobra na javnih cestah in poteh ter odločbe o odvzemu statusa javnega dobra na 
nepremičninah, oboje v skladu z Gradbenim zakonom, Stvarnopravnim zakonikom in 
Zakonom o urejanju prostora, odločbe o vpisih upravnikov v register upravnikov v skladu s 
Stanovanjskim zakonom, soglasja k podaljšanemu obratovalnemu času gostinskih obratov 
na območju Mestne občine Novo mesto ipd.),  

- urejanje lastništva na javnih cestah v zasebni lasti in drugih zemljiškoknjižnih stanj, 
- vlaganje zemljiškoknjižnih predlogov za vpise stvarnih pravic v korist Mestne občine Novo 

mesto (lastninske pravice na podlagi različnih pogodb in odločb, služnosti, stavbne pravice, 
vpis/izbris zaznamb statusa javnega dobra, vpis zaznamb prepovedi odtujitve in 
obremenitve, zaznamb po Odloku o razglasitvi nepremičnih kulturnih spomenikov 
lokalnega pomena na območju Mestne občine Novo mesto idr. – več kot 300 predlogov), 

- upravljanje stvarnega premoženja, 
- naročanje geodetskih storitev in nadzor nad izvajanem le teh, 
- sodelovanje z drugimi uradi, državnimi in lokalnimi organi, javnimi zavodi in javnimi podjetji, 
- vsakodnevne aktivnosti in individualne obravnave strank. 
 
Lani je bilo na področju premoženja na novo odprtih 1.086 zadev, od tega je bilo 214 vlog za 
izdajo potrdila o predkupni pravici, ostale zadeve pa so pretežno vezane na odkup nepremičnin 
oziroma na pridobivanje drugih stvarnih pravic za potrebe investicij, urejanje lastništva na 
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javnih cestah, ki potekajo po zasebnih nepremičninah, in urejanje služnosti na obstoječi 
gospodarski javni infrastrukturi, za katere še niso bile pridobljene ustrezne pravice. V 
navedenem obdobju smo rešili 505 zadev (večina zadev je večletnih, saj jih zaradi narave 
zadev ni mogoče rešiti v enem letu). Sklenili smo približno 490 različnih pravnih poslov. 
Pripravili smo jih bistveno več, vendar zaradi različnih razlogov ni prišlo do realizacije (npr. 
prenizka cena, nestrinjanje z gradnjo ipd.). 
 
Pomembnejši pravni posel je bila prodaja 64.540 m2 velike nepremičnine v Češči vasi, ki se je 
izvedla preko javne dražbe. Nepremičnina je bila prodana kupcu Adria Mobil d.o.o., kot 
najuspešnejšemu dražitelju. Na območju Gotne vasi smo izvedli prodajo petih nepremičnin, 
lociranih na območju stanovanjskih površin, na zemljiščih, ki so komunalno opremljena ter 
namenjena gradnji stanovanjskih objektov.  
 
V letu 2022 smo nadaljevali z urejanjem lastništva na nepremičninah, na katerih je zgrajena 
javna prometna infrastruktura in so še vedno v zasebni lasti. Razpisali smo petnajst javnih 
dražb za prodajo nepremičnega in premičnega premoženja. 
 
V letu 2022 smo sodelovali pri pripravi dokumentacije za ustanovitev Javnega stanovanjskega 
sklada, katerega ustanoviteljica je Mestna občina Novo mesto. Na podlagi 7. člena Zakona o 
javnih skladih (Uradni list RS, št. 77/08, 8/10 – ZSKZ-B, 61/20 –ZDLGPE in 206/21 – 
ZDUPŠOP) in 15. člena Statuta Mestne občine Novo mesto (Dolenjski uradni list, št. 14/2019 
– UPB1) smo med drugim pripravili Sklep o prenosu nepremičnin na Javni stanovanjski sklad 
Mestne občine Novo mesto, s katerim smo na javni sklad prenesli namensko premoženje v 
višini 4.324.478,32 EUR, ki v naravi predstavljajo stanovanja. Mestna občina Novo mesto in 
Javni stanovanjski sklad Mestne občine Novo mesto sta po vpisu Javnega stanovanjskega 
sklada Mestne občine Novo mesto v sodni register, z namenom dokončne ureditve 
zemljiškoknjižnega prenosa lastninske pravice, na podlagi Odloka o ustanovitvi javnega 
stanovanjskega sklada Mestne občine Novo mesto ter Sklepa o prenosu nepremičnin na Javni 
stanovanjski sklad Mestne občine Novo mesto, sklenila Pogodbo o prenosu nepremičnin. S 
Pogodbo o prenosu nepremičnin je bilo prenesenih štirideset stanovanj.  
 
Pripravili smo tudi Javni razpis za oddajo približno desetih neprofitnih stanovanj v najem. 
Prejeli smo približno 140 vlog. Za preučitev utemeljenosti vlog, prejetih na podlagi Javnega 
razpisa za dodelitev neprofitnih stanovanj v najem, je bila imenovana komisija, ki je do konca 
leta 2022 izvedla tri seje, na podlagi katerih je bilo skupno izdanih 27 sklepov in odločb in z 
delom nadaljuje tudi v letu 2023. Komisija je obravnavala vloge prosilcev, ki niso izpolnjevali 
splošnih pogojev stalnega prebivališča in državljanstva, niti izjem od teh dveh pogojev, ki so 
določeni v točkah 2.1.1 in 2.1.2, nadalje vloge tistih prosilcev, ki niso bile dopolnjene s podatki 
in listinami, ki so bile v Javnem razpisu za neprofitna stanovanja, opredeljene kot obvezna 
sestavina vlog, ter nepravočasne in nedopolnjene vloge. Zoper dva izdana sklepa o zavrženju 
vlog smo prejeli dve pritožbi, o katerih je odločal drugostopenjski organ – župan. Preostanek 
odločb o uvrstitvi prosilcev na prednostno listo A in B bo izveden v letu 2023.  
 
 
2 KMETIJSTVO, GOZDARSTVO IN RAZVOJ PODEŽELJA 
 
2.1. Kmetijstvo in razvoj podeželja 
  
Na področju kmetijstva in razvoja podeželja je bil na podlagi 24. člena Zakona o kmetijstvu 
(Uradni list RS, št. 45/08, 57/12, 90/12 – ZdZPVHVVR, 26/14, 32/15, 27/17, 22/18, 86/21 – 
odl. US in 123/21), Pravilnika o ohranjanju in spodbujanju razvoja kmetijstva in podeželja v 
Mestni občini Novo mesto za programsko obdobje 2015 – 2020 (DUL, št. 4/2015 in 8/2015) in 
Odloka o proračunu Mestne občine Novo mesto za leto 2022 (DUL, št. 25/2020 in 19/2021) v 
letu 2022 izveden Javni razpis za dodelitev finančnih sredstev za ohranjanje in razvoj 
kmetijstva in podeželja v Mestni občini Novo mesto v letu 2022. Predmet Javnega razpisa so 
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bila nepovratna finančna sredstva za ohranjanje in razvoj kmetijstva in podeželja za leto 2022 
v okvirni višini do 125.000,00 EUR po shemi državnih pomoči v kmetijstvu, skladno z Uredbo 
komisije (EU) št. 702/2014 in Uredbo komisije (EU) št. 1407/2013. Shema za dodelitve pomoči 
v programskem obdobju 2015-2020 je bila podaljšana za skupinske izjeme do 30. 6. 2023 in 
za pomoči de minimis do konca leta 2023. Sredstva so bila razdeljena glede na dejansko 
realizacijo proračuna.   
 
Razpisanih je bilo šest ukrepov in dva podukrepa: 
- pomoč za naložbe v opredmetena ali neopredmetena sredstva na kmetijskih gospodarstvih 

v zvezi s primarno kmetijsko proizvodnjo  (ukrep 1): 
o posodabljanje kmetijskih gospodarstev (podukrep 1.1.)            67.000 EUR 
o urejanje kmetijskih zemljišč in pašnikov (podukrep 1.2.)           20.000 EUR 

- pomoč za zaokrožitev kmetijskih in gozdnih zemljišč (ukrep 2)              3.000 EUR 
- pomoč za plačilo zavarovalnih premij (ukrep 3)                                      7.000 EUR 
- pomoč za naložbe za ohranjanje kulturne in naravne dediščine na kmetijskih gospodarstvih 

(ukrep 4)                                                                                                  7.000 EUR 
- pomoč za naložbe v predelavo in trženje kmetijskih in živilskih proizvodov ter naložbe v 

nekmetijsko dejavnost  na kmetiji – de minimis (ukrep 5)                      6.000 EUR                                                                                                                                    
-   podpora delovanju društev s področja kmetijstva, gozdarstva in razvoja podeželja (ukrep 7)        
                                                                                                                     15.000 EUR 
 
Prejeli smo 68 vlog oziroma 137 vlog (po posameznih vrstah ukrepov oz. podukrepih):  
- za ukrep 1 - posod. kmet. gospodarstev (podukrep 1.1.): skupaj 54 vlog, od tega za naložbe 
v gradnjo 2 vlogi in za nakup kmetijskih strojev in opreme 55 vlog,  
                    - za urejanje kmet. zemljišč in pašnikov (podukrep 1.2.): 9 vlog; 
- za ukrep 2 - pomoč za zaokrožitev zemljišč: 0 vlog (pomoč za pravne in upravne stroške, 
vključno s stroški pregleda); 
- za ukrep 3 - pomoč za plačilo zavarovalnih premij: 6 vlog (zavarovalne premije za rastlinsko 
proizvodnjo, ki jih povzročijo neugodne vremenske razmere ter zavarovalne premije za živali 
pred nevarnostjo pogina zaradi živali) 
- za ukrep 4 – 2 vlogi (pomoč za naložbe za ohranjanje kulturne in naravne dediščine na 
kmetijskih gospodarstvih) 
- za ukrep 5 – 1 vloga (pomoč za naložbe v predelavo in trženje)  
- za ukrep 6 – 6 vlog (podpora delovanju društev) 
 
Vloge so bile obravnavane na podlagi pogojev in meril, ki so bili navedeni pri posameznih 
ukrepih, v poglavju IV. razpisa. Delež sofinanciranja pri posameznih ukrepih od 1. do  5. točke 
poglavja II razpisa za leto 2022, je določila komisija za vse upravičence, ki so izpolnjevali 
pogoje in sicer glede na število pravočasno prispelih, popolnih in upravičenih vlog, višino 
upravičenih stroškov ter višino razpoložljivih razpisanih sredstev pri navedenih ukrepih. 
Upravičencem je bil izdan sklep o višini odobrenih sredstev za posamezen ukrep. Medsebojne 
obveznosti glede porabe dodeljenih sredstev med občino in prejemnikom pomoči pa so bile 
predmet sklenjene pogodbe. Upravičencem so bila sredstva iz proračuna občine izplačana na 
podlagi zahtevka za izplačilo finančnih sredstev in poročila o izvedenih aktivnostih, kateremu 
so mora biti predložena dokazila o plačilu obveznosti (originalni računi z dokazili o plačilu, ki 
so se morali nanašati na datum opravljene storitve po oddaji vloge do roka za dostavo 
zahtevkov ter poročilo o izvedenih aktivnostih).  
 
2.2. Naravne nesreče 
 
V poletnih mesecih leta 2022 je območje Mestne občine Novo mesto prizadela naravna 
nesreča  - suša (od maja do septembra). Mestna občina Novo mesto je na podlagi 37., 76., 
97.a in 98.  člena Zakona o varstvu pred naravnimi in drugimi nesrečami (Uradni list RS, št. 
51/06 — UPB, 97/10 in 21/18 — ZNOrg), Zakona o odpravi posledic naravnih nesreč (Uradni 
list RS, št. 114/05- UPB, 90/07, 102/07, 40/12- ZUJF in 17/14) ter Uredbe o metodologiji za 
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ocenjevanje škode (Uradni list RS, št. 67/03t 79/04, 33/05, 81/06 in 68/08) opravila naloge za 
odpravo posledic ter naravne nesreče.  
 
Po pozivu URSZR, z dne 12. 8. 2022, za izdelavo predhodne ocene škode v tekoči kmetijski 
proizvodnji zaradi posledic suše v letu 2022, so člani občinske komisije za ocenjevanje škode 
po naravnih nesrečah v Mestni občini Novo mesto, opravili ogled prizadetih območij ter 
pripravili predhodno oceno škode v tekoči kmetijski proizvodnji na prizadetih kmetijskih 
kulturah zaradi posledic suše. Škoda se je ocenjevala na koruzi (za zrnje in silažo), travinju, 
travno-deteljnih oz. deteljno-travnih mešanicah, strniščnih posevkih, bučah, soji, konoplji in 
vrtninah.  
 
Na podlagi Sklepa o ocenjevanju škode v tekoči kmetijski proizvodnji zaradi posledic suše v 
letu 2022, z dne 12. 8. 2022, ki ga je izdala Uprava RS za zaščito in reševanje, je Mestna 
občina Novo mesto zbirala vloge oškodovancev, ki so zaradi suše v letu 2022 utrpeli škodo v 
tekoči kmetijski proizvodnji. Škodo so lahko prijavili le tisti oškodovanci, ki so dejansko utrpeli 
škodo in so bili vpisani v register kmetijskih gospodarstev oz. so imeli številko KMG-MID, pri 
čemer je morala biti velikost prijavljene površine zemljišč večja od 1ha primerljivih površin. 
Navedene površine in kulture so morale biti skladne s podatki v subvencijski vlogi oz. z  
zadnjim izpisom iz registra kmetijskih gospodarstev (če vloga ni bila oddana). Zbiranje vlog je 
potekalo od 16. 8. 2022 do 23. 9. 2022. Občina je prejela približno 200 vlog. Sledil je vnos vlog 
v državno aplikacijo Ajda, ki se je zaključil 5. 10. 2022. Skupna vrednost ocenjene škode na 
območju Mestne občine Novo mesto je po suši na kmetijskih kulturah v letu 2022 znašala 
skupaj 726.663,72 EUR in sicer na površini 175.102,39 a. 
 
Ostale stalne naloge, ki so bile v letu 2022 izvedene na področju kmetijstva, so sledeče:  
- poročanje o dodeljenih državnih pomočeh s področja kmetijstva in ribištva po skupinskih 
izjemah in po pravilu de minimis pristojnima ministrstvoma (Ministrstva za kmetijstvo, 
gozdarstvo in prehrano, Ministrstvo za finance); 
- izdaja potrdil o prejemu sredstev iz občinskega proračuna upravičencem, ki se prijavljajo na 
razpise Ministrstva za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano oziroma Agencije RS za kmetijske 
trge in razvoj podeželja; 
- sodelovanje s svetovalno službo Kmetijsko gozdarske zbornice Slovenije – Kmetijsko 
gozdarskega zavoda  Novo mesto (vsakodnevno v času izvedbe javnega razpisa za področje 
kmetijstva in podeželja – priprava mnenj k posameznim ukrepom javnega razpisa, pojasnila 
ob pripravi vlog upravičencem);  
- posredovanje odgovorov in pojasnil strankam v zvezi z vprašanji iz širšega področja 
kmetijstva; 
- sodelovanje z društvi in združenji, ki delujejo na področju kmetijstva in razvoja podeželja; 
- vodenje javnih objav – ponudb za prodajo ali zakup kmetijskega zemljišča ali gozda; 
- vodenje javnih objav - odločb Fitosanitarne uprave Republike Slovenije, Ministrstva za 
kmetijstvo, v zvezi s pojavom nevarnih rastlinskih bolezni in škodljivcev oziroma zdravstvenim 
varstvom rastlin na območju občine; 
- obravnavanje vlog potencialnih oškodovancev, ki so na dom prejeli pred tiskane obrazce za 
prijavo škode zaradi posledic pozebe, zbrane vloge smo vnesli v sistem AJDA.  
 
2.3. Gozdarstvo  
 
Na področju gozdarstva smo izvedli naslednje naloge: 
- nadzor nad izvajanjem koncesije po koncesijski pogodbi za izvajanje izbirne gospodarske 

javne službe izvajanja del v gozdovih v lasti MONM; 
- nadzor nad realizacijo plana sečenj v gozdovih v lasti MONM v letu 2022 (po izdanih 

odločbah ZGS OE Novo mesto); 
- priprava letnega programa del v gozdovih v lasti MONM za leto 2023 skupaj s predstavniki 

Zavoda za gozdove Slovenije, OE Novo mesto in potrditev programa (župan); 
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- terenski ogledi gozdnih parcel v lasti občine za potrebe gospodarjenja z gozdom v letu 
2023 in posledično za potrebe uvrstitve posameznih parcel v plan prodaje, s predstavniki 
koncesionarja GG NM d.d. in odgovornim revirnim gozdarjem; 

- terenski ogledi gozdnih parcel za druge potrebe občine (občinski prostorski načrt) oz. 
strank (menjava gozdnih parcel);  

- pomoč predstavnikom koncesionarja pri zaporah ceste ob sečnji gozdnih parcel ob cestah; 
- izvedba plačila koncesijske dajatve s strani koncesionarja  ob zaključku poslovnega leta,  
 
V letu 2022 je bilo veliko dela opravljenega na gozdnih parcelah, ki so bile zajete v Program 
izvajanja del v gozdovih v lasti Mestne občine Novo mesto. Celoten plan predvidenih sečenj 
je bil izveden oziroma presežen. Donos po kubiku lesa je bil višji kot v preteklem letu. Izvedena 
so bila tudi vlaganja v gozdno gojitvena dela (nega in sadnja). V ta namen smo izvajali določila 
koncesijske pogodbe, ki sta jo sklenila Mestna občina Novo mesto in Gozdno gospodarstvo 
Novo mesto d.d., to je spremljali in vršili smo nadzor nad koncesijo (ta zajema sečnjo in 
spravilo lesa, prodajo gozdnih lesnih sortimentov, opravljanje varstvenih in gojitvenih del ter 
gradnjo oziroma vzdrževanje gozdne infrastrukture v gozdovih v lasti občine), preverjali cenik 
gozdnih sortimentov in stroškov dela ter ob zaključku načrtovanih del obračunali koncesijsko 
dajatev. Skupaj s predstavniki koncesionarja in revirnih gozdarjev Zavoda za gozdove 
Slovenije, Območne enote Novo mesto, smo se na podlagi ogledov občinskih gozdnih parcel 
na terenu odločali za nadaljnje gospodarjenje z gozdom na teh parcelah.  
 
3 KOMUNALNI PRISPEVEK  
 
Odločbe o odmeri komunalnega prispevka izdajamo na podlagi sprejetih odlokov oziroma 
programov opremljanja na vlogo investitorjev ali ko od Upravne enote v zavezančevem imenu 
prejmemo obvestilo o uvedbi postopka izdaje gradbenega dovoljenja. V letu 2022 nismo vodili 
postopkov odmere komunalnega prispevka po uradni dolžnosti zaradi izboljšanja komunalne 
opremljenosti. Na pobudo strank smo pripravili več informativnih izračunov komunalnega 
prispevka. 
 
V letu 2022 je bilo vloženih 286 vlog za odmero komunalnega prispevka za gradnjo novih 
objektov, legalizacije ali prizidave in spremembe namembnosti obstoječih objektov ter 
priključitve obstoječih objektov na novozgrajeno kanalizacijsko in vodovodno omrežje oziroma 
za vračilo komunalnega prispevka. Število vlog se je v primerjavi z letom 2021, ko je bilo 
vloženih 268 vlog, povečalo za 6,7 %.   
 
Na podlagi 286 vlog so bili izdani 4 sklepi o zavrženju, 2 sklepa o ustavitvi postopka, v enem 
primeru je bila vloga odstopljena drugi občini. Izdanih je bilo 257 odločb. Zoper 7 odločb so 
bile vložene pritožbe. Od tega sta bili 2 odločbi odpravljeni na drugi stopnji, medtem ko je bila 
1 pritožba na drugi stopnji zavrnjena. 2 pritožbi sta bili rešeni na prvi stopnji z izdajo 
nadomestnih odločb. 2 pritožbi v letu 2022 nista bili rešeni. Nerešenih vlog, vloženih v letu 
2022 (ni izdana odločba, vložena pritožba, o kateri še ni odločeno, odločba odpravljena na 
drugi stopnji, nova pa ni izdana itd.), je bilo ob koncu leta 26. 
 
Reševali smo tudi zadeve na podlagi vlog za odmero komunalnega prispevka, vloženih pred 
letom 2022. Na podlagi vlog iz meseca decembra 2021 so bile v letu 2022 izdane 3 odločbe 
in 1 sklep o zavrženju. Poleg navedenega smo obravnavali dolgotrajno nerešene zadeve in jih 
več rešili (ponovljeni postopki itd.).  
 
Pri izdaji odločb o odmeri komunalnega prispevka sodelujemo z Upravno enoto Novo mesto, 
Komunalo Novo mesto d.o.o. in projektanti. Sodelujemo tudi z občinskim inšpektoratom v zvezi 
s priključevanjem obstoječih objektov na novozgrajeno kanalizacijsko omrežje. Pripravili smo 
odgovore na poizvedbe v zvezi z vlogami in odmero komunalnega prispevka. Spremljamo 
plačila komunalnega prispevka in v primeru zamud oziroma zapadlih obveznosti pozivamo 
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investitorje k plačilu. Če kljub pozivu svojih obveznosti ne poravnajo, vlagamo predloge za 
izvršbo.  
 
4 PRIPRAVA IN SPREJEMANJE PODLAG IN MERIL ZA ODMERO KOMUNALNEGA 
PRISPEVKA 
 
V letu 2022 sta bila na Občinskem svetu Mestne občine Novo mesto sprejeta Program 
opremljanja stavbnih zemljišč za območje opremljanja »OPPN Mrzla dolina – zahod in OPPN 
Brod – Drage« in Program opremljanja stavbnih zemljišč za območje opremljanja »OPPN 
Birčna vas – sever«. Odloka o obeh programih opremljanja sta bila objavljena v Dolenjskem 
uradnem listu, št. 12/22.  
 
5 IZVAJANJE KOMUNALNEGA OPREMLJANJA ZEMLJIŠČ PO SKLENJENIH 
POGODBAH O OPREMLJANJU 
 
Gradnja javne komunalne opreme se izvaja tudi na podlagi sklenjenih pogodb o opremljanju 
predvsem v primerih, ko investitor pridobiva dovoljenje za gradnjo objektov na neopremljenem 
stavbnem zemljišču in je v skladu z zakonodajo in občinskimi prostorsko izvedbenimi akti 
sočasno dolžan zgraditi tudi del javne komunalne opreme v pristojnosti lokalne skupnosti. 
 
OPPN za stanovanjski objekt na Jakčevi ulici 
Konec leta 2022 je investitor pričel z izgradnjo komunalne opreme po Pogodbi o opremljanju 
za ureditev javnih in zelenih površin na območju OPPN za stanovanjski objekt na Jakčevi ulici, 
ki je bila sklenjena v letu 2020. V tem letu je bil sklenjen tudi aneks k pogodbi, s katerim se je 
dopolnila navedba parcel, kjer se bo gradil javni kanalizacijski vod za odpadne komunalne 
vode. Predvidena je ureditev hodnika za pešce ob Jakčevi ulici v dolžini 60 m, otroškega igrišča 
in zelenih površin, večnamenske poti z javno razsvetljavo za pešce in kolesarje do navezave 
na Maistrovo ulico in ureditev cestnega priključka na Jakčevo ulico ter javnega 
kanalizacijskega voda za odpadne komunalne vode. Rok za izvedbo vseh obveznosti po 
pogodbi je najkasneje do 31. 12. 2025.   
 
OPPN Mrzla dolina-zahod:  
Investitor gradnje prvih dveh objektov 1 in 2 na območju OPPN Mrzla dolina – zahod, ki je po 
pogodbi o opremljanju zgradil tudi 1. fazo komunalne opreme, je v letu 2022 na podlagi 
sklenjenega aneksa k pogodbi o opremljanju pričel tudi z izgradnjo preostale načrtovane 
komunalne opreme na območju OPPN Mrzla dolina-zahod in skupne komunalne opreme z 
OPPN Brod-Drage. 
 
Gre za komunalno opremo po določilih OPPN Mrzla dolina-zahod, načrtovano v končni fazi, ki 
jo je potrebno zgraditi sočasno z gradnjo preostalih dveh objektov (objekt 3 in 4) in jo predati 
Mestni občini Novo mesto pred pridobitvijo uporabnega dovoljenja za navedena bloka. Skupna 
komunalna oprema zemljišč za potrebe OPPN Mrzla dolina-zahod in OPPN Brod-Drage 
obsega: dostopno cesto 1A, rekonstrukcijo ulice Brod z novim zavijalnim pasom, avtobusnim 
postajališčem, pločniki in kolesarskimi stezami ter rekonstrukcijo obstoječe mešane 
kanalizacije na Brodu. V zvezi s tem je Mestna občina Novo mesto v letu 2022 vodila tudi 
razlastitveni postopek za pridobitev zemljišč za gradnjo avtobusne postaje in razširitev ceste 
s pločnikom in kolesarsko stezo. Z aneksom k pogodbi o opremljanju, ki je bil sklenjen v aprilu 
2021, je investitor prevzel tudi  izdelavo vse potrebne PZI projektne dokumentacije za izgradnjo 
skupne komunalno opremo za oba OPPN in za dokončanje komunalne opreme zemljišč samo 
na območju OPPN Mrzla dolina-zahod. 
 
OPN-PIP Cikava: 
V letu 2019 je bila izvedena komunalna oprema po sklenjenem aneksu k pogodbi o opremljanju 
v zvezi z izgradnjo dela javne komunalne opreme na območju »PIP za poslovno-industrijsko 
cono Cikava«. Zgrajena komunalna oprema v letu 2022 še ni bila predana Mestni občini Novo 
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mesto, ker je investitor še izvajal postopek parcelacije, ki je potreben v zvezi s prenosom 
zemljišč pod zgrajeno cesto na Mestno občino Novo mesto.  
 
OPPN Bučna vas-vzhod/1: 

V letu 2019 je investitor gradnje stanovanjskih hiš na območju OPPN Bučna vas-vzhod/1 po 

sklenjeni pogodbi o opremljanju z Mestno občino Novo mesto pričel izvajati 1. fazo 

komunalnega opremljanja zemljišč po določilih OPPN Bučna vas-vzhod/1. Pri tem so se s 

strani Mestne občine Novo mesto še izvajale aktivnosti glede potrebnih odkupov zemljišč. 

Navedena 1. faza komunalne opreme po sklenjeni pogodbi o opremljanju je bila v letu 2021 

izvedena in  predana Mestni občini Novo mesto, v letu 2022 pa je investitor na zahtevo Mestne 

občine Novo mesto odpravil še nekaj pomanjkljivosti in uredil vse potrebno, da je Mestna 

občina Novo mesto lahko prevzela tudi zgrajeno otroško igrišče. 

OLN PSC Mačkovec-1:  
V letu 2021 je bila na podlagi sklenjene pogodbe z AMZS d. d. izvedena zapisniška predaja 
dela javnega kanalizacijskega omrežja na območju OLN PSC Mačkovec, ki je bila zgrajena 
sočasno z izgradnjo Qlandije. Nerealizirana je ostala le še izgradnja pločnika ob 
novozgrajenem servisnem centru, ki se je zaradi neurejenih zemljiških zadev z aneksom 
podaljšala do 30. 6. 2023. 
 
OPPN za turistično območje na Brezovici: 
Z investitorjem je bila v letu 2021 sklenjena Pogodba o opremljanju v zvezi z izgradnjo 
komunalne opreme na podlagi »OPPN za Turistično območje na Brezovici«. Predvidena je 
izgradnja komunalne opreme, in sicer dela nove vzhodne ceste z navezavo na dostopno cesto 
od hotela z ureditvijo križišča »T« oblike, gradnja dela javne razsvetljave, dela javnega 
vodovodnega omrežja in ostale pripadajoče infrastrukture. Gradnja komunalne opreme se v 
letu 2022 še ni pričela. V skladu s pogodbo je rok za izgradnjo komunalne opreme 31. 6. 2025, 
rok za predajo in prenos zemljišča na Mestno občino Novo mesto pa je 31. 12. 2025.  
 
Območje ob Vavpotičevi ulici (soseska Livada): 
V letu 2021 je bila sklenjena Pogodba o opremljanju v zvezi z izgradnjo dela javne komunalne 
opreme na območju Vavpotičeve ulice v Novem mestu – ureditev dostopne ceste in komunalne 
infrastrukture za novo stanovanjsko območje ob Vavpotičevi ulici (soseska Livada). 
Predvidena je izgradnja komunalne opreme v 2 fazah. V 1. fazi je predvidena izgradnja 
dostopne ceste s pločnikom, odvodnjavanjem meteornih voda iz ceste in javno razsvetljavo, 
večnamenske poti s cestno razsvetljavo, meteorne kanalizacije in večnamenske poti in 
priključka nove dostopne ceste s pločnikom, odvodnjavanjem meteornih voda iz ceste. V letu 
2022 je bil z investitorjem sklenjen aneks k pogodbi o opremljanju, na podlagi katerega se je 
območje komunalnega opremljanja razširilo na dodatno parcelo. Julija 2022 je investitor 
pridobil gradbeno dovoljenje za gradnjo dela komunalne opreme, v nadaljevanju je sledila 
gradnja. V letu 2023 je predvideno dokončanje 1. faze in predaja zgrajene komunalne opreme 
Mestni občini Novo mesto.  
 
 
6 NADOMESTILO ZA UPORABO STAVBNEGA ZEMLJIŠČA (NUSZ) 
 
Nadomestilo za uporabo stavbnega zemljišča se plačuje od zazidanih in nezazidanih stavbnih 
zemljišč na območjih mest in naselij mestnega značaja, na območjih, ki so določena za 
stanovanjsko in drugo kompleksno graditev, na območjih, za katere je sprejet prostorski 
izvedbeni načrt in na drugih območjih, ki so opremljena z vodovodnim in električnim omrežjem. 
Odmerja se na podlagi Odloka o nadomestilu za uporabo stavbnega zemljišča Mestne občine 
Novo mesto. Zavezanec za plačilo nadomestila je neposredni uporabnik zemljišča oziroma 
stavbe ali dela stavbe (imetnik pravice razpolaganja oziroma lastnik, najemnik, zakupnik, 
uživalec). Podatke o zavezancih in stavbnih zemljiščih občina pridobiva iz evidence GURS, 
zemljiške knjige in drugih javnih evidenc, od upravnega organa, pristojnega za izdajo dovoljenj 
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za posege v prostor, iz občinskih prostorskih načrtov, lastnih evidenc in na podlagi prijave 
neposrednega uporabnika stavbnega zemljišča. 
 
V letu 2022 smo nadomestilo za uporabo stavbnega zemljišča odmerili zavezancem na podlagi 
Odloka o nadomestilu za uporabo stavbnega zemljišča v Mestni občini Novo mesto (DUL, št. 
29/19). Skupno število zavezanec za odmero nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča je 
znašalo 16.080. Skupna višina odmere nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča je 
znašala 6.689.829,69 EUR, od tega za 14.364 zavezancev (fizične osebe) 1.463.339,35 EUR 
in za 1.716 zavezancev (pravne osebe) 5.226.490,34 EUR. Glede na leto 2021 je število 
zavezancev večje in sicer za 32 zavezancev.  
 
Na izdane odločbe o odmeri nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča je bilo v letu 2022 
podanih 128 pritožb, pri čemer sta bili dve pritožbi specifični. Glede na število zavezancev 
(16.080) je to 0,79 %. Pritožbe so vlagali večinoma zavezanci, ki se niso odzvali na povabilo 
za predhodno uskladitev sprememb pri podatkih za odmero NUSZ. Večina sprememb je 
nastala po odmeri. Na zaprosilo Finančnega urada Novo mesto smo k pritožbam posredovali 
pisno mnenje o utemeljenosti pritožbenih razlogov. 
 
Za leto 2022 je bil na podlagi Statuta Mestne občine Novo mesto (DUL, št. 14/19 – uradno 
prečiščeno besedilo) in na podlagi 17. člena Odloka o nadomestilu za uporabo stavbnega 
zemljišča v Mestni občini Novo mesto (Dolenjski uradni list, 29/19 in 19/21) sprejet Ugotovitveni 
sklep o revalorizaciji vrednosti točke za izračun nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča 
na območju Mestne občine Novo mesto za leto 2022 (Dolenjski uradni list, št. 6/22).  
 
Na področju nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča vodimo v skladu z zakonodajo bazo 
podatkov za odmero nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča, ki mora vsebovati vse 
potrebne podatke o objektih in površinah zazidanih in nezazidanih stavbnih zemljišč, njihovi 
legi, namenu uporabe, komunalni opremljenosti, lastništvu in zavezancih za plačilo 
nadomestila. Skrbeti moramo tudi za evidentiranje vseh sprememb podatkov, ki vplivajo na 
odmero nadomestila. Navedena podatkovna baza je osnova za izdajo odločb o odmeri in 
plačilu nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča, ki jih izdaja Ministrstvo za finance 
oziroma pristojni finančni urad. Bazo redno ažuriramo s spremenjenimi podatki, ki nam jih 
posredujejo sami zavezanci za plačilo nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča, podatki, 
ki jih dobimo od pristojnih državnih organov (Finančna uprava Republike Slovenije in 
Geodetska uprava Republike Slovenije) ter s podatki iz odločb o odmeri komunalnega 
prispevka. 
 
7 IZDAJANJE ODLOČB O OBRATOVALNIH ČASIH GOSTINSKIH LOKALOV 
 
Za opravljanje gostinske dejavnosti morajo biti izpolnjeni pogoji, ki so določeni v skladu z 
Zakonom o gostinstvu (Uradni list RS, št. 93/07 – uradno prečiščeno besedilo, 26/14 – ZKme-
1B in 52/16), Pravilnikom o merilih za določitev obratovalnega časa gostinskih obratov in 
kmetij, na katerih se opravlja gostinska dejavnost (Uradni list RS, št. 78/99, 107/00, 30/06, 
93/07 in 16/21) in Odlokom o merilih za izdajo soglasij za obratovanje v podaljšanem 
obratovalnem času gostinskim obratom in kmetijam, na katerih se opravlja gostinska 
dejavnost, na območju Mestne občine Novo mesto (Dolenjski uradni list, št. 11/2020).  
 
Gostinec določi obratovalni čas gostinskega obrata/kmetije samostojno, v skladu s svojimi 
poslovnimi interesi in z upoštevanjem določb zakonodaje. Soglasje za podaljšanje 
obratovalnega časa gostinskega obrata oziroma kmetije je časovno omejeno in velja le za 
obdobje, ki je v soglasju potrjeno, oziroma največ do konca tekočega leta. 
 
V letu 2022 smo prejeli 76 vlog za prijavo obratovalnega časa (prijava rednega obratovalnega 
časa in izdaja soglasij za obratovanje v podaljšanem obratovalnem času – vključno s 
spremembami), kar je več vlog glede na preteklo leto 2021, ko smo prejeli 66 vlog. 
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V.   ODDELEK ZA INVESTICIJE 
 
Na področju investicij je oddelek v okviru dodeljenih pristojnosti skrbel za strokovne, razvojne, 
organizacijske in upravne naloge v zvezi z načrtovanjem in izvajanjem investicijskih projektov 
in investicijskem vzdrževanju objektov v lasti občine ter objektov gospodarske javne 
infrastrukture. 
 
1 INVESTICIJE -  NAČRT RAZVOJNIH PROGRAMOV 
V nadaljevanju so predstavljeni projekti opredeljeni v NRP-ju, ki so se projektno vodili v 
Oddelku za investicije. Del projektov iz NRP se vodi tudi v ostalih oddelkih Urada za prostor in 
razvoj ter v Uradu za družbene dejavnosti.  
 
2 OBJEKTI V LASTI MONM, VRTCI, ŠOLE 
Na oddelku se aktivno sodeluje pri načrtovanju in izvajanju investicijskega vzdrževanja 
objektov v lasti MONM ter objektov, v katerih deluje občinska uprava in zavodi za izvajanje 
predšolske in šolske dejavnosti. Plan investicijskega vzdrževanja za te objekte ter nabavo 
potrebne opreme za izvajanje programov se uskladi po sprejetem proračunu, v sodelovanju z 
posameznimi zavodi.  
Dela investicijskega vzdrževanje objektov v uporabi uprave MONM se izvajajo v okviru Urada 
za prostor in razvoj, del pa se izvaja tudi v Uradu za finance in splošne zadeve (tekoče oz. 
redno vzdrževanje). V oddelku vodimo tudi investicije v novogradnjo objektov na področju 
predšolske vzgoje in osnovnega šolstva. 
 
V sklopu investicijskega vzdrževanja vrtcev so bila v letu 2022 izvedena investicijska 
vzdrževalna dela na:  

• Vrtcu Ciciban – nabava prenosnih računalnikov, sanacija terase v enoti Ciciban, 
nabava kuhinjske opreme, sanacija igrišča Bibe, sanacija strelovoda Labod in nabava 
telovadnih blazin v Labodu, 

• Vrtcu Pedenjped – izdelava stopnic in kovinske ograje (Enota Metka), izdelava 
geodetskega načrta in popravilo potopnih črpalk (Pedenjped), zamenjava stare 
azbestne kritine na uti v enoti Metka, nabava otroškega igrala v enoti Ostržek, projektna 
dokumentacija za izdelavo nadstreškov pri enoti Pedenjped, popravilo strehe v enoti 
Ostržek ter urejanje igrišča v enoti Metka, 

• Vrtcu Stopiče - zamenjava notranjega pohištva v vrtcu Podgrad), 

• Vrtec Brusnice – nakup pomivalnega stroja, 

• Vrtec Otočec – nakup travnih plošč pod igrali. 
 
V sklopu investicijskega vzdrževanje osnovnih šol so bile v letu 2022 izvedena investicijska 
vzdrževalna dela na:  

- OŠ Brusnice – nakup kombija, sanacija učilnic, asfaltiranje igrišča, 
- OŠ Stopiče – nabava prekucne ponve za kuhinjo, ureditev ograje na podružnični šoli 

Podgrad, 
- OŠ Dragotin Kette – zamenjava pip in nabava opreme za šest učilnic, 
- OŠ Grm – zamenjava strehe nad kuhinjo, 
- OŠ Šmihel- namestitev nadzornih kamer, nabava opreme za prostore v najemu, 
- OŠ Otočec- nabava traktorske kosilnice za urejanje zelenic, 
- OŠ Bršljin – urejanje kabinetov in zamenjava dela luči. 
 

V sklopu novogradenj smo dokončali z dozidavo vrtca in šole ob OŠ Otočec (ureditev 
podstrešja). 
Na osnovni šoli Center  (podružnica Mali Slatnik) je bil obnovljen del sanitarij. Na OŠ Center 
pa smo pričeli z urejanjem dveh učilnic v prostorih male telovadnice. 
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3 ŠPORT 
Na področju športa smo v letu 2022 nadaljevali z izgradnjo Bazenskega kompleksa v Češči 
vasi ter izdelali DGD dokumentacijo in pridobili gradbeno dovoljenje za  nogometno tribuno v 
Portovalu.  
 
4 KULTURA 
Na področju kulture smo izdelali projektno dokumentacijo za Narodni dom ter pridobili 
gradbeno dovoljenje, ki pa še ni pravnomočno zaradi tožbe enega od nebližnjih sosedov. 
Izvedli smo tudi projekt razgledne ploščadi Kapitelj. 
 
Ureditev mestnega jedra:   
V letu 2022 smo izvedli rušenje prizidka k Rotovžu ter uredili fasado obstoječega objekta v 
sodelovanju z Ministrstvom za kulturo, ki je sofinacirala obnovo kulturnega spomenika.  
V letu 2022 smo končali  prenovo mestnega jedra in sicer na območju dela Rozmanove ulice, 
Prešernovem trgu, Kastelčevi ulici in Linhartovi ulici. Dela obsegajo prenovo gospodarske 
javne infrastrukture, povečanje in prenovo javnih odprtih površin za pešce, kolesarje, gibalno 
ovirane, starejše, družine z otroškimi vozički in s tem omejitev motornega promet in  povečanje 
prometne varnosti. 
 
Objekti za rekreacijo: 
Na območju Konjeniškega centra Češča so bile v letu 2022 izvedene vse ureditve predvidene 
v projektu »Podkev za srečo«. Izdelane in postavljene so bile mobilne sanitarije in priključitev 
na infrastrukturne vode, izvedena je bila učilnica na prostem in piknik prostor, postavljena 
senzorična pot za slepe in slabovidne, konjeniška učna pot ter postavljena igrala za otroke.     
 
5 CESTNO GOSPODARSTVO  
Na področju cestnega gospodarstva je Oddelek za investicije v letu 2022 izvajal aktivnosti v 
zvezi z izvedbo investicij na področju občinske cestne infrastrukture, kar vključuje pridobivanje 
investicijske in projektne dokumentacije, vseh potrebnih upravnih soglasij in dovoljenj, 
sodelovanje pri pridobivanju zemljišč, potrebnih za izvedbo investicij, pripravo in izvedbo 
postopkov  javnih naročil za oddajo  del in storitev, vodenje investicij, prevzem investicije, 
končni zaključni obračun in predajo končane investicije v uporabo. Poleg vseh opravil, ki jih 
zahteva področje vodenje investicij občinskih cest, je potekalo tudi sodelovanje oz. 
koordinacija nalog z državnimi organi na področju priprave in izvedbe  investicij na državnih 
cestah, ki se sočasno financirajo iz državnega in občinskega proračuna, na podlagi predhodno 
sklenjenih sporazumov o sofinanciranju. 
 
Občinske ceste 
Na področju občinskih cest so bile izvedene naslednje investicije: 

- ureditev avtobusnih postajališč v naselju Prečna, 
- ureditev dela šolske poti od naselja Lešnica do OŠ Otočec, 
- začetek izvedbe projekta rekonstrukcije lokalne ceste Pangrč grm – Gabrje. 

 
Izvedla se je sanacija in preplastitev na občinskih cestah Ušivec, D. Suhadol, G. Suhadol, G. 
Kamenje, Skalickega, Mestne njive, Lamutova, Herinja vas, Golušnik, Žihovo selo, Lastovče, 
Brezovica, Travni dol. 
 
Investicija Tematska pot gradišče Marof in Kettejev drevored je bila vključena v Trajno urbano 
strategijo (TUS) kot ena od prioritetnih investicij skupaj z ureditvijo mestnega jedra. Predvidena 
je bila ureditev tematske poti Gradišče in večnamenske poti Kettejev drevored od priključka na 
Seidlovo cesto do Marofa, ki zajema investicijski del z novim tlakovanjem Kettejevega 
drevoreda, ureditvijo novo načrtovanih peščenih poti (po Konservatorskemu načrtu), ureditvijo 
javne razsvetljave, urbane opreme in novo zasaditvijo ter programski del. Projekt je 
sofinanciran iz EU skladov preko mehanizma CTN. Investicija  je bila zaključena že v letu 2020. 
Konec leta 2021 smo podpisali pogodbo o sofinanciranju z MOP. Konec leta 2021 je bil 
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izstavljen in plačan zahtevek za izplačilo, ki je zajemal veliko večino predvidenih sofinancerskih 
sredstev. Preostanek črpanja iz sklada evropskih sredstev za regionalni razvoj je bil izveden 
konec leta 2022 na podlagi predhodno podpisanega dodatka k sporazumu o sofinanciranju z 
MOP. V nadaljevanju se bo še izvajalo poročanje o kazalnikih učinkovitosti projekta na MOP.  
 
Za pločnik in javno razsvetljavo med Dolenjimi Kamencami in Potočno vasjo je bila po projektu 
izvedba predvidena v 3. fazah, od katerih sta dve že realizirani (cestna razsvetljava Dolenje 
Kamence in cestna razsvetljava Hudo). Jeseni 2022 so potekala usklajevanja z lastniki 
zemljišč in objektov predvidenih za rušenje, usklajevanja obsega del in rešitev s projektantom. 
Izvedena je bila ponovna geološka meritev posedajoče brežine pod cesto v Potočni vasi ter 
izdelana projektantska rešitev. S projektantom je bila na terenu pregledana problematika 
nedelovanja meteorne kanalizacije 50 m nad mejo obdelave v Dolenjih Kamencah in presoja 
navezave ter dimenzioniranja kanalizacije. Konec decembra 2022 je bila naročena novelacija 
projektne dokumentacije PZI.  Gradnja je predvidena v letu 2023. 
 
Izvedena je bila rekonstrukcija Ceste Brigad, v sklopu katere smo uredili manjkajoči pločnik na 
šolski poti, uredili površine za kolesarje ter rekonstruirali ostalo GJI.   
 
V letu 2022 smo pridobili projektno dokumentacijo za prometno ureditev Westrove ulice ter 
slepega kraka Šegove ulice. Izvedba je predvidena sočasno z investicijo Direkcije za 
infrastrukturo, ki namerava urediti železniški prehod na omenjeni ulici, predvidoma v letu 2023 
in 2024.  
 
V avgustu 2022 so se pričela gradbena dela na projektu Ureditev enostranskega hodnika za 
pešce v Črmošnjicah pri Stopičah – 1. faza, ki poteka od glavne ceste Novo mesto – Metlika 
do mostu čez potok Težka voda. Vsa pogodbena dela vključno s potrebno dokumentacijo bodo 
zaključena predvidoma do konca aprila 2023.  
S koncem leta 2022 so bile izvedene korekcije projekte dokumentacije za 2. fazo projekta 
zaradi usklajevanja projektne rešitve s projektom ureditve državne kolesarske povezave. 
Gradbena dela na 2. fazi projekta se bodo pričela predvidoma aprila 2023. 
 
Državne ceste 
V jeseni 2022 se je pričela izgradnja 2. faze peš in kolesarskih površin ob Topliški cesti. Delno 
je bila izvedena rekonstrukcija celotne voziščne konstrukcije, nadaljevanje rekonstrukcije z 
izdelavo pločnika, pripadajočo komunalno infrastrukture in cestne razsvetljave pa je 
predvidena do konca aprila 2023, ko naj bi bila vsa dela tudi zaključena. 
 
V letu 2022 so se pričela izgradnja peščevih in kolesarskih površin ob regionalni cesti Mali 
Slatnik-Petelinjek z avtobusnim obračališčem. Dela se bodo nadaljevala v leto 2023 in bila 
predvidoma zaključena konec aprila. 
 
V Belokranjskem križišču je bila v letu 2022 zaključena izgradnje kolesarskih in peš površin, ki 
je povezala večnamensko pot ob Levičnikovi cesti s križiščem in Kandijsko cesto. 
 
V letu 2022 se je nadaljevala priprava projektne dokumentacije za ureditev Šentjernejske ceste 
od Belokranjskega križišča do priključka Cikava. Projektna dokumentacija PZI bo usklajena in 
poslana v recenzijo na DRI predvidoma marca 2023.  
 
Zaključila se je rekonstrukcija Šmihelske ceste od križišča s Smrečnikovo ulico do pokopališča 
v Šmihelu, imenovane Šmihelska 3 faza, ki je poleg rekonstrukcije ceste uredila tudi 
obojestranski pločnik za pešce, površine za kolesarje, komunalne vode in parapetni zid ob 
Baragovem zavodu.  
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Projekt ureditve regionalne ceste v Srebrničah, ki zajema poleg rekonstrukcije ceste tudi 
ureditve peščevih površin, avtobusno postajališče in obračališče, cestno razsvetljavo in 
izgradnjo novega vodovoda v naselju, je bil v letu 2022 uspešno zaključen in predan v uporabo.  
 
V letu 2022 se je pričela gradnja na projektu rekonstrukcija regionalne ceste skozi naselje v 
Birčni vasi z ureditvijo pločnika za pešce, cestne razsvetljave, para avtobusnih postajališč, 
obračališča in ureditvami dostopnih poti in navezav na obstoječe lokalne ceste. Gradnja naj bi 
bila zaključena v letu 2023, ko naj bi bila urejena tudi parkirišča in odvodnjavanje okoli 
podružnične šole. 
 
Za rekonstrukcijo križišča na Ratežu je bila s strani Direkcije izdelana in potrjena projektna 
naloga za izdelavo PZI projektne dokumentacije. Izdelana je na osnovi potrjene 6 variante  
idejne rešitve krožnega križišča regionalnih cest in lokalne ceste. 
Zaradi zagotovitve prometne varnosti je bil v območju križišča ob regionalni cesti izveden 
pločnik in cestna razsvetljava v dolžini 130m. 
 
6 KOMUNALNO OPREMLJANJE OBRTNIH, POSLOVNIH IN GOSPODARSKIH CON 
V letu 2022 je bila v teku izvedba 1. faze komunalnega urejanja PIC Cikava. Pridobljena so 
bila sredstva za sofinanciranje operacije z EU sredstvi preko mehanizma dogovor za razvoj 
regij (ESRR in RS). Zaključek izvedbe 1. faze je predviden v letu 2023, v nadaljnjih letih pa 
bomo po pridobitvi zemljišč nadaljevali z aktivnostmi za širitev cone.  
 
Prav tako je bila podpisana gradbena pogodba za izvedbo 2. faze na območju OIC Livada, ki 
bo zaključena v letu 2023.   
 
 
7 STANOVANJSKO GOSPODARSTVO  
Rekonstrukcija objekta Glavni trg 2 se je začela že junija 2020. Z rekonstrukcijo objekta, ki 
zajema temeljito statično obnovo konstrukcije, bo ob upoštevanju kulturno-varstvenih smernic 
pridobljenih 8 stanovanj ter 3 poslovni prostori, ki bodo namenjeni neprofitnim dejavnostim za 
oživitev mestnega jedra.  
 
V letu 2022 se je nadaljevala rekonstrukcija objekta. MONM se je odločila za zamenjavo 
strehe, s katero bo v podstrešju možno v prihodnje urediti dodatna 3 stanovanja. Zaradi 
zahtevnosti rekonstrukcije in povečanega obsega del bo rekonstrukcija zaključena predvidoma 
aprila 2023. 
 
V letu 2022 se je nadaljevalo z obnovo občinskih stanovanj, v sklopu katere je bilo v celoti 
obnovljeno pritlično dvosobno stanovanje na Vavpotičevi ulici 5. Po ustanovitvi 
Stanovanjskega sklada Mestne občine Novo mesto (SSMONM) so bila vsa občinska 
stanovanja prenesena na SSMONM, ki je nadaljeval z začeto prenovo ostalih občinskih 
stanovanj. 
 
Gradnja stanovanj na območju ZN Podbreznik: 
V letu 2022 je MONM v sodelovanju s Stanovanjskim skladom RS (SSRS) nadaljevala z 
aktivnostmi na projektu izgradnje najemnih stanovanj na območju ZN Podbreznik. Gre za 
gradnjo petih večstanovanjskih objektov in sicer blokov  B1, B3 in B5 s 103-emi stanovanji s 
strani SSRS in blokov B7 in B9 z 81-imi stanovanji  s strani MONM. V letu 2021 je bila naročena 
izdelava investicijske  in  projektne dokumentacije (IDZ, IDP in DGD), na podlagi katere je bilo 
v prvi polovici leta 2022 pridobljeno dovoljenje za gradnjo, kar je MONM omogočilo, da se je 
prijavila na razpise za pridobitev sredstev za sofinanciranje projekta izgradnje najemnih 
stanovanj na območju ZN Podbreznik.   
Na razpisu za pridobitev sredstev iz naslova Načrta za odpornost in okrevanje (NOO)  MONM 
sredstev ni uspela pridobiti. Uspešna pa je bila na razpisu za pridobitev sredstev za 50% 
soinvestiranje projekta s strani SSRS po » Programu zagotavljanja javnih najemnih stanovanj 
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za leto 2022 in 2023«. S tem namenom je bila med MONM in SSRS že sklenjena pogodba o 
soinvestiranju. 
Do koca leta 2022 pa je bil na podlagi predhodno izvedenega postopka JN za izbiro izvajalca 
po sistemu projektiranje (PZI) in gradnja, izbran tudi najugodnejši ponudnik za izgradnjo 
načrtovanih objektov, ki se bo izvajala v letih 2023 in 2024. 
 
 
8 POVRŠINE ZA KOLESARJE 
 
Večnamenska pot ob Levičnikovi cesti: gradnja je bila zaključena v letu 2019. Namen projekta 
je sledenje ciljem strategije urbanega razvoja mesta, ki želi mestne predele varno povezati s 
kolesarskimi potmi, kar bi hkrati pomenilo izboljšanje kvalitete zraka v urbanem okolju. Ob 
"hitri" Levičnikovi cesti smo zato načrtovali izgradnjo varne kolesarske poti, popolnoma ločene 
od vozišča ceste. V teku je redno poročanje MZI, ker je investicija bila sofinancirana iz 
Evropskega sklada za regionalni razvoj.   
 
Brv in kolesarska povezava – Irča vas: projekt v povezavi z ostalimi investicijami v občini 
predstavlja celostno urejanje trajnostnega prometa. Brv in kolesarska pot Irča vas bo 
omogočala trajnostno mobilnost med Drsko in Bršljinom. V letu 2021 smo izbrali izvajalca za 
izvedbo vseh gradbenih del s katerim smo tudi podpisali pogodbo o izvajanju. Izvajalec je prav 
tako pričel z delom na lokaciji in bo predvidoma zaključil z gradbenimi deli do konca februarja 
2023. Sredstva iz kohezijskega sklada EU so bila v celoti počrpana, v nadaljevanju se bo še 
izvajalo poročanje o poteku projekta na MZI in postopki za pridobitev uporabnega dovoljenja.  
 
Brv in kolesarska povezava – Loka-Kandija: projekt v povezavi z ostalimi investicijami v občini 
predstavlja celostno urejanje trajnostnega prometa. Brv in kolesarska pot Loka-Kandija bo 
predstavljala eno od točk za povezovanje starega mestnega jedra, Kandije, Drske in zaledja 
na način, da bo pripomogla k obogatitvi turistične in športno-rekreacijske dejavnosti ter k dvigu 
kakovosti bivanja v ožjem in širšem prostoru mesta, ter predvsem trajnostni mobilnosti. V letu 
2021 smo izbrali izvajalca za izvedbo vseh gradbenih del s katerim smo tudi podpisali pogodbo 
o izvajanju. Izvajalec je prav tako pričel z delom na lokaciji in bo predvidoma zaključil z 
gradbenimi deli do sredine februarja 2023. Sredstva iz Evropskega sklada za regionalni razvoj 
so bila v veliki meri počrpana, v nadaljevanju se bo še izvajalo črpanje preostalega deleža EU 
sredstev, poročanje o poteku projekta na MZI in postopki za pridobitev uporabnega dovoljenja.  
 
Regionalna kolesarska povezava – Novo mesto – Straža: Osnovni namen izgradnje 
regionalnih kolesarskih povezav je ureditev varnega kolesarskega prometa, ki bodo Novo 
mesto povezale s sosednjimi lokalnimi središči. Z investicijo se bo omogočila dnevna migracija 
kolesarjev iz sosednjih lokalnih središč proti zaposlitvenem in upravnem središču regije, 
Novemu mestu. S tem se bodo spreminjale tudi potovalne navade prebivalcev, pri čemer se 
stremi k temu, da kolo postane dobra alternativa osebnemu vozilu. Povečala se bo tudi 
prometna varnost kolesarjev zaradi urejenih kolesarskih povezav, kar bo vplivalo tudi na 
povečanje števila dnevnih kolesarjev. Osnovni namen izgradnje regionalne kolesarske 
povezave je ureditev varnega kolesarskega prometa zagotavljanje trajnostne mobilnosti, v 
okviru mehanizma Dogovor za razvoj regije. V letu 2019 je bila za regionalno kolesarsko 
povezavo Novo mesto – Straža pripravljena razpisna dokumentacija za skupno javno naročilo 
za izdelavo projektne dokumentacije PZI in uspešno izvedeno skupno javno naročilo. Izdelava 
projektne dokumentacije PZI je bila zaključena v letu 2020. Ravno tako je bil v letu 2022 med 
Mestno občino Novo mesto in Občino Straža ter Ministrstvom za infrastrukturo, Direkcijo RS 
za infrastrukturo (DRSI) sklenjen sporazum o sofinanciranju za gradnjo regionalne kolesarske 
povezave. V letu 2022 je bilo prav tako izvedeno skupno javno naročilo za izgradnjo regionalne 
kolesarske povezave, katere gradnja se je začela in se bo predvidoma končala aprila 2023. 
Sredstva iz Evropskega sklada za regionalni razvoj so bila v veliki meri počrpana, v 
nadaljevanju se bo še izvajalo črpanje preostalega deleža EU sredstev, poročanje o poteku 
projekta na MZI in postopki za pridobitev uporabnega dovoljenja. 
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Pešaško-kolesarska pot v gozdu Portoval: v sklopu urejanja obrečne infrastrukture smo izvedli 
projekt pešaško-kolesarske poti v gozdu Portoval. Splošni cilj je ureditev območja reke Krke 
na območju plovbnega režima (območje od Irče vasi do Seidlovega jeza) in širše za potrebe 
lokalnih prebivalcev in turizma ob pogoju sobivanja z naravo in vsem živalskim svetom reke 
Krke. Ureditev pešaško kolesarske poti v Portovalu je bila predvidena ob desnem bregu reke 
Krke od Irče vasi pri čolnarni skozi mestni gozd Portoval  in se zaključi z navezavo na ureditve 
športnih objektov Športno rekreacijskega parka Portoval. V letu 2022 je bilo izvedeno javno 
naročilo in izbrali smo izvajalca  za izvedbo vseh gradbenih del. Izvajalec je prav tako pričel z 
delom na lokaciji in z njimi zaključil konec meseca avgusta 2022. Prav tako smo konec leta 
2022 predali pešaško-kolesarsko pot v vzdrževanje koncesionarju Komunala Novo mesto. V 
sklopu izvajanja projekta smo novembra 2022 izvedli projekt zasaditve 30 (tridesetih) dreves. 
V nadaljevanju sledi še zasaditev 90 (devetdesetih) dreves in sicer spomladi v letu 2023.  

 
V sklopu ureditve daljinske kolesarske povezave Sava – Krka bike je bila s strani Direkcije RS 
za infrastrukturo zgrajena državna kolesarska povezava D8 odsek med naseljema Krka – 
Žihovo selo, v skupni dolžini cca 1.300m. 
 
RSZRP Novo mesto: Izgradnja Regionalnega središča za zaščito, reševanje in pomoč Novo 
mesto bo na eni lokaciji združila službe potrebne za zaščito, reševanje in pomoč na območju 
Mestne občine Novo mesto in širše. Združevanje služb na področju usposabljanja, izmenjavi 
izkušenj, vzpostavitvi skupnega sistema vodenja intervencij, kljub temu pa jim ustrezni pogoji 
omogočajo, da funkcionirajo kot samostojne enote. V letu 2021 je bila izdelana idejna zasnova, 
študija prometne dostopnosti ter investicijska dokumentacija (DIIP). V letu 2022 smo uspešno 
izvedli novelacijo prostorske preveritve in izdelavo programsko projektne naloge na podlagi 
dodatnih zahtev MORS (zazidalni preizkus). Aprila 2022 smo prav tako izvedli parcelacijo 
zemljišč ter spremembe in dopolnitve prostorskega akta, da dopušča gradnjo na območju 
vojašnice Franca Uršiča. Trenutno se izvaja priprava sporazuma o izvedbi projektne in 
investicijske dokumentacije ter delitvi stroškov med MONM in MORS. Nato sledi izvedba 
javnega natečaja za izdelavo projektne dokumentacije DGD in PZI ter izdelava 
predinvesticijske zasnove (PIZ) in izdelava investicijskega programa (IP).   
 
UrbaNMakerspace: Osnovna namena projekta »urbaNMakerspace« sta vzpostavitev prostora 
z vsemi potrebnimi orodji, stroji in materiali ter vzpostavitev primernega poslovnega prostora - 
inkubatorja, ki bo omogočal delovanje mladim inovativnim podjetjem in nudil okolje za razvoj 
novih kreativnih idej v delavnici. Mestna občina Novo mesto bo v okviru projekta uredila in 
opremila poslovne prostore za inkubator »urbaNMakerspace«, ki bo ponujal poslovne prostore 
za mlada (stara do 5 let) inovativna podjetja in prostor oziroma delavnico, kjer bo sodobna 
tehnična oz. robotska oprema z namenom prenašanja izkušenj med podjetniki ter ustvarjanja 
novega znanja in dodane vrednosti. Prodajalec prostorov, ki so predmet operacije, 
Zavarovalnica Sava, se je v prodajni pogodbi zavezala, da bo rekonstruirala nenosilno talno 
ploščo, kar je bilo tudi izvedeno. V nadaljevanju mora Zavarovalnica Sava še izvesti (glede na 
zaveze) dvigalno invalidsko ploščad, ki pa je trenutno v izvedbi. V letu 2022 je bilo izvedeno 
javno naročilo in izbrali smo izvajalca  za ureditev pisarniških prostorov v 3. etaži poslovnega 
objekta Novi trg 9. Izvajalec je prav tako pričel z delom na lokaciji in bo predvidoma zaključil z 
gradbenimi deli do konca februarja 2023. Projekt sofinancira ESRR preko mehanizma DRR in 
ima s pristojnim posredniškim organom (MGRT) podpisano pogodbo o sofinanciranju. 
Sredstva iz Evropskega sklada za regionalni razvoj so bila v celoti počrpana, v nadaljevanju 
se bo še izvajalo poročanje o poteku projekta na MGRT in postopki za pridobitev uporabnega 
dovoljenja.  
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VI. ODDELEK ZA KOMUNALNE DEJAVNOSTI 
 
Oddelek za komunalne dejavnosti je s svojim delovanjem v letu 2022 pokrival delovanje 
področja gospodarskih javnih služb, pripravo in vodenje investicij v komunalno in cestno 
infrastrukturo, izvajanje upravnih nalog s področja varovanja cest in prometa, izvajanje 
upravnih nalog s področja oglaševanja ter izvajanje drugih nalog področja, priprava predlogov 
odlokov in drugih predpisov občine. 
 
Vodovodna in kanalizacijska infrastruktura 
V letu 2022 smo na področju kanalizacijske in vodovodne infrastrukture izvedli naslednje 
investicije: 

- obnova vodovoda na Turkovi ulici; 
- obnova vodovoda v Stopičah; 
- obnova črpališča Žaga, 
- izgradnja kanalizacije in vodovoda Ždinja vas II. in III. etapa, 1. faza, 
- rekonstrukcija meteorne in fekalne kanalizacije na Ulici Slavka Gruma; 
- rekonstrukcija kanalizacije na Prešernovem trgu; 
- rekonstrukcija kanalizacije ob Težki vodi.  

 
V letu 2022 je bila izvedena naslednja projektna dokumentacija oz. pridobljeno gradbeno 
dovoljenje:  

- Kanalizacija Ždinja vas 3. faza; 

- Kanalizacija Vrh pri Ljubnu; 

- Vodovod in kanalizacija Ždinja vas 2. faza; 

- Fekalna kanalizacija Ragovska ulica; 

- Vodovod Dolenje Kamence; 

- Vodovod Dolenje Kamence - Potočna vas; 

- Kanalizacija Lamutova ulica; 

- Vodovod Dolenje in Gorenje Kamence; 

- Vodovod Daljni vrh. 

 

V 2022 poteka projektiranje naslednjih investicij:  

- kanalizacija Karteljevo, Čistilna naprava Karteljevo, Vodovod Karteljevo, Vodohran 
Karteljevo;  

- komunalno urejanje območja OPPN Regrške Košenice-2; 
- kanalizacija »nova povezava Streliška ulica – S-kanal«; 

- kanalizacija Ragovska ulica; 

- kanalizacija Slančeva ulica; 

- rekonstrukcija ČN Brusnice. 

 

Sklenjen je bil sporazum o rekonstrukciji dela javne komunalne opreme (rekonstrukcija 

vodovoda, kanalizacije in javne poti) z investitorjem, ki gradi stanovanjsko stavbo na Šegovi 

ulici.  

 
Na podlagi pogodbe s Komunalo Novo mesto je potekalo nepredvideno investicijsko 
vzdrževanje kanalizacijske in vodovodne infrastrukture. V letu 2022 so bile izvedene lokalne 
sanacije kanalizacije na Koštialovi ulici, ob Šentjernejski cesti, na Kandijski ulici, na Seidlovi 
cesti, sanirana črpališča Ratež 1, Mačkovec in Šmihel 1, Podbreznik, Muhaber, izvedene 
menjave nekatere opreme na ČN Češča vas, ČN Otočec, CČN Novo mesto, sanirani 
vodovodni odseki na Prešernovem trgu, na območju PIC Cikava, na Lutrškem selu, v Ždinji 
vasi, Stopičah, Srebrničah ter izvedene menjave tehnološke opreme v vrtini Kamenje, vrtini 
Brusnice, VH Sveti Rok in črpališču Uršna sela.    
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Oddelek je zadolžen tudi za nadzor nad vodenjem in vzdrževanju katastra za komunalno 
infrastrukturo. Naloge izvaja izvajalec gospodarske javne službe Komunala Novo mesto.  
 
Oddelek vrši nadzor nad vzdrževanjem javnega hidratnega omrežja, ki ga je na podlagi »in-
house« pogodbe izvajala Komunala Novo mesto. V letu 2022 je bilo zamenjanih 45  hidrantov. 
Gasilska društva so v letu 2022 izvedla pregled 1.312 hidrantov od skupno 1.932.   
 
Sklenjena je bila pogodba za redno vzdrževanje kolektorja infrastrukturnih vodov na Glavnem 
trgu, kjer potekajo redna in izredna vzdrževalna dela, ki jih izvaja Komunala Novo mesto.  
 
Ravnanje z odpadki 
Na področju ravnanja z odpadki so bile izvedena aktivnosti, opredeljene v nadaljevanju.   
Investicijsko vzdrževanje deponije Leskovec je opredeljeno v Poslovnem planu javnega 
podjetja CeROD d.o.o. (v nadaljevanju CeROD) za tekoče leto in ga sprejme Svet županov in 
Skupščina podjetja. 
 
Na področju investicijskega vzdrževanja objektov ravnanja z odpadki, je bilo v sodelovanju s 
javnim podjetjem CeROD v letu 2022 realizirano: nadgradnja plinske mreže, zunanja ureditev, 
pokritje bazenov pri ČN za izcedne vode, merilna oprema, pometalna naprava, nadgradnja 
programske opreme za tehtanje, ploščad ob napravi Bacom.  
  
Podjetje CERO – DBK vodi vse postopke v zvezi s pridobitvijo investicijske in projektne 
dokumentacije vključno z izgradnjo MBO Dolenjske in Bele krajine. V letu 2022 je bila izvedena 
izgradnja mehansko in biološke obdelave komunalnih odpadkov s tehnološko opremo, zunanjo 
ureditvijo in komunalno infrastrukturo. Z gradnjo so pričeli septembra 2021, zaključek del je bil 
avgusta 2022, poizkusno obratovanje bo končano v 2023. 
 
Izdajanje odločb o subvencioniranju malih čistilnih naprav in hišnih  črpališč v Mestni 
občini novo mesto ter o subvencioniranem dovozu pitne vode 
Mestna občina Novo mesto je v letu 2020 sprejela nov Pravilnik o dodelitvi proračunskih 
sredstev za namen subvencioniranja nakupa in vgradnje malih čistilnih naprav in hišnih 
črpališč v Mestni občini Novo mesto, ki je bil usklajen s Strategijo opremljanja Mestne občine 
Novo mesto s komunalno infrastrukturo za odvajanje in čiščenje komunalne odpadne vode. S 
tem smo omogočili pridobitev subvencije tudi občanom na območju aglomeracij, kjer izgradnja 
javne kanalizacije ni upravičena. 
 
Sredstva se občanom dodeljujejo skladno s Pravilnikom ter na podlagi objave javnega poziva 
za subvencioniranje nakupa in vgradnje malih čistilnih naprav in hišnih črpališč v Mestni občini 
Novo mesto. V letu 2022 je bilo prejetih in rešenih 14 vlog za subvencioniranje nakupa in 
vgradnje malih čistilnih naprav in hišnih črpališč. 
 
Občanom, ki nimajo zagotovljene oskrbe s pitno vodo iz javnega vodovodnega omrežja, je 
Mestna občina Novo mesto na podlagi Sklepa o subvencioniranem prevozu pitne vode na 
območja, kjer ni možnosti priklopa na javni vodovod subvencionirala dostavo pitne vode pod 
pogojem, da je imela na naslovu gospodinjstva vsaj ena oseba prijavljeno stalno prebivališče. 
V letu 2022 je bilo prejetih in rešenih 5 vlog.   
 
Javne površine, pokopališka dejavnost 
Na področju gospodarskih javnih služb komunalnega gospodarstva, ki jih izvaja Komunala 
Novo mesto, nadziramo izvajanje posameznih dejavnosti in porabo proračunskih sredstev. 
Sodelujemo pri načrtovanju novih smernic na področju urejanja javnih površin, pešpoti, javnih 
sanitarij, odvoza in zbiranja komunalnih odpadkov, na področju pokopališč ter gospodarjenja 
z vodnjaki in pitniki na območju Mestne občine Novo mesto.  
 
V okviru omenjenih gospodarskih javnih služb skrbimo za: 
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- pripravo letnega programa urejanja javnih površin in usklajevanje plana investicij s 
področja gospodarskih javnih služb s proračunom Mestne občine Novo mesto; 

- sprejem letnega načrta urejanja javnih površin in nadzor nad njegovim izvajanjem; 
- nadzor nad izvajanjem investicij gospodarskih javnih služb urejanja pokopališč, ki jih izvaja 

javno podjetje Komunala Novo mesto d.o.o.; 
- nadzor nad izvajanjem investicij gospodarskih javnih služb urejanja zbiranja in prevoza 

odpadkov, ki jih izvaja javno podjetje Komunala Nov mesto d.o.o., 
- pregled in pripravo poslovnih planov in poslovnih poročil za obravnavo in sprejem na 

občinskem svetu, 
- pregled, pripravo in analizo predlogov za spremembe cen storitev gospodarskih javnih 

služb. 
 

V letu 2022 so bile v okviru investicij v pokopališko infrastrukturo urejene utrjene poti na 
pokopališčih Šmihel in Prečna.  
 
V okviru gospodarske javne službe zbiranja in prevoza odpadkov je v letu 2022 javno podjetje 
Komunala Novo mesto izvajalo investicije v infrastrukturo, potrebno za zbiranje odpadkov na 
območju Mestne občine Novo mesto. Obnovljenih je bilo 25 odjemnih mest.  
 
V okviru urejanja pešpoti so bile delno sanirane stopnice na Seidlovi cesti in stopnice proti 
železniški postaji Center.  
 
Javno podjetje Komunala Novo mesto d.o.o. je v letu 2022 na podlagi Odloka o javnih 
površinah Mestne občine Novo mesto izvajalo obvezno gospodarsko javno službo urejanja 
javnih površin, ki je potekalo skladno s potrjenim Letnim programom urejanja in čiščenja javnih 
površin za leto 2022. 
 
Javno službo urejanja sanitarij smo izvajali preko pogodbe občasnega ali začasnega dela 
upokojencev.  
 
S področja dela oddelka je Občinski svet Mestne občine Novo mesto v letu 2022 sprejel 
naslednje odloke:  

- Odlok o spremembah Odloka o gospodarskih javnih službah v Mestni občini Novo 
mesto (DUL št. 24/2022); 

- Odlok o spremembah in dopolnitvah odloka o izvajanju gospodarske javne službe 
zbiranja in prevoza komunalnih odpadkov in gospodarske javne službe odlaganja 
ostankov predelave ali odstranjevanja komunalnih odpadkov na območju mestne 
občine Novo mesto (Dolenjski uradni list, št. 15/2022); 

- Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o izvajanju gospodarske javne službe 
zbiranja in prevoz komunalnih odpadkov in gospodarske javne službe odlaganja 
ostankov predelave ali odstranjevanja komunalnih odpadkov na območju Mestne 
občine Novo mesto (DUL 24/2022). 

 
Drugo: 
Oddelek za komunalno infrastrukturo je v letu 2022 izvajal tudi naloge z drugih področjih 
delovanja občine. 
Vodenje investicij: 

- Izvedena je bila rekonstrukcija Ulice Slavka Gruma. Operacija je sofinancirana s strani 
EU v sklop mehanizma CTN.  

- Izvedena je bila pešpot ob Težki vodi v Novem mestu v dolžini 600m.  
- Izvedena je bila nova prometna ureditev pri OŠ Grm.  
- Izvedla se je rušitev objekta Na Loko 1.  

 
Promet:  

- vodenje postopkov za izdajo dovoljenj za zaporo občinskih cest;  

https://www.novomesto.si/mma/dul_2022_24/2022101211472860/
https://www.novomesto.si/mma/dul_2022_24/2022101211472860/
https://www.novomesto.si/mma/dul_2022_15/2022071309533078/
https://www.novomesto.si/mma/dul_2022_15/2022071309533078/
https://www.novomesto.si/mma/dul_2022_15/2022071309533078/
https://www.novomesto.si/mma/dul_2022_15/2022071309533078/
https://www.novomesto.si/mma/dul_2022_24/2022101211472860/
https://www.novomesto.si/mma/dul_2022_24/2022101211472860/
https://www.novomesto.si/mma/dul_2022_24/2022101211472860/
https://www.novomesto.si/mma/dul_2022_24/2022101211472860/
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- dovoljenj za izredne prevoze; 
- dovoljenj za dostavo v območje za pešce in  
- dovoljenj za promet tovornih vozil. 

 

VII. ODDELEK ZA PROMET IN MOBILNOST 
 
Oddelek za promet in mobilnost pokriva področje gospodarskih javnih služb, investicij ter 
rednega in investicijskega vzdrževanja javne razsvetljave, urejanje prometa in prometne 
preventive, sodelovanje pri upravljanju državnih cest in ostale državne infrastrukture. Oddelek 
vodi tudi postopke sprememb odlokov, pravilnikov in drugih aktov s področja urejanja prometa, 
predlaga standarde in normative za izvajanje javnih služb, predlaga predloge planov in planske 
porabe sredstev za zagotavljanje in uporabo storitev gospodarskih javnih služb (cene storitev), 
vodi strokovni nadzor nad izvajanjem nalog izvajalcev ter drugih pogodbenih partnerjev 
gospodarskih javnih služb.  
 
1 IZVAJANJE GOSPODARSKIH JAVNIH SLUŽB 
Po posameznih področjih se obvezne in izbirne gospodarske javne službe izvajajo, kot je 
navedeno v spodnji tabeli: 
 

Zap. št. Gospodarska javna služba Vrsta GJS Izvajalec 

1.   

Urejanje svetlobnih prometnih znakov. 

 

V letu 2022 izpeljan nov postopek 

podelitve koncesije. Pogodba je bila 

podpisana 23.11.2022 in sicer za 

obdobje štirih let. 

 

  

 

Obvezna 

 

Gregorič 

Elektromehanika d.o.o. 

2.   

Urejanje javne razsvetljave. 

 

V letu 2022 izpeljan nov postopek 

podelitve koncesije. Pogodba je bila 

podpisana 23.11.2022 in sicer za 

obdobje štirih let. 

 

  

 

Obvezna 

 

Gregorič 

Elektromehanika d.o.o. 

3.   

Urejanje mestnega potniškega prometa. 

  

 

Obvezna 

 

Arriva d.d. 

 
Na področju gospodarske javne službe urejanja javne razsvetljave je sklenjena Koncesijska 
pogodba za izvajanje storitve izbirne gospodarske javne službe, urejanja objektov in naprav 
javne razsvetljave na območju Mestne občine Novo mesto, in sicer s koncesionarjem Gregorič 
Elektromehanika d.o.o.. Nova pogodba je bila sklenjena 23.11.2022 in sicer za obdobje štirih 
let. Koncesionar izvaja ukrepe za zagotavljanje nemotenega delovanja javne razsvetljave v 
Mestni občini Novo mesto. 
 
Menjavo neustreznih svetilk na obočju Mestne občine je potrebno skladno z zahtevo 
inšpekcijskih služb zamenjati. V letu 2022 nam je uspelo pripeljati vse postopke do konca, 
izbrati izvajalca in 27.12. 2022 podpisati pogodbo z izvajalcem. 
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Nujna redna vzdrževalna dela so v letu 2022 zajemala zamenjavo svetil in svetilk, zamenjava 
drogov svetil in drugih naprav, popravilo oziroma menjavo sestavnih delov naprav za javno 
razsvetljavo, čiščenje in redno vzdrževanje drogov in drugih delov javne razsvetljave, 
intervencije na javni razsvetljavi, vodenje katastra in kontrolne knjige, izvedbo dodatnih 
obremenitev na javni razsvetljavi, dajanje mnenj v zvezi z javno razsvetljavo, druge storitve, ki 
jih določa zakon ali izvršilni predpis ter izdelavo letnega načrta urejanja javne razsvetljave. 
 
Vodili in izvedli smo projekte sofinanciranja izgradnje in dopolnitev cestne razsvetljave po 
krajevnih skupnostih po sistemu sofinanciranja projektov krajevnih skupnosti  in sicer: 
 
KS Bršljin – dodatna postavitev in priključitev dela Foersterjeve ulice, KS Brusnice – 
dokončanje cestne razsvetljave na že izvedena gradbena dela na območju Sela pri Ratežu, 
KS Bučna vas – izvedba javne razsvetljave na otroškem igrišču na Kamenjih, KS Center – 
postavitev dodanih svetilk CR na Šolski in Germovi ulici  KS Majde Šilc – dopolnitev cestne 
razsvetljave na Žibertovem hribu, KS Stopiče – dograditev cestne razsvetljave z solarnimi 
svetilkami po posameznih delih naselja Stopiče, KS Regrča vas – izvedba solarne javne 
razsvetljave po Vidmarjevi ulici do Regrče vasi, KS Podgrad – izvedba celovite cestne 
razsvetljave skupaj z NRO v vasi Pristava, KS Uršna sela – dopolnitev javne razsvetljave ob 
igrišču do železniške postaje na Uršnih selih, KS Žabja vas – dopolnitev posameznih svetilk 
na območju celotne krajevne skupnosti. 
 
V okviru investicijskega vzdrževanja in investicij v cestno razsvetljavo je bilo izvedeno 
investicijsko vzdrževanje v izgradnjo cestne razsvetljave ter semaforske opreme. Prenovili in 
zamenjali smo neustrezne svetilke od krožišča Adria do Podbreznika, dokončali posamezne 
odseke na daljnem vrhu, Dolenjih in Gorenjih Kamenc. Nadaljevali s cestno razsvetljavo ob 
državni cesti v Smolenji vasi in na novo uredili cestno razsvetljavo z vsemi potrebnimi priključki 
v naselju Šentjošt. 
 
Na podlagi Sklepa Vlade Republike Slovenije o povrnitvi dela stroškov lokalnim skupnostim na 
schengenski meji, zaradi vlaganj v infrastrukturo, ki povečuje varnost prebivalcev v obmejnih 
območjih smo se prijavili na razpis, ki ga je pripravilo Ministrstvo za notranje zadeve. Na 
podlagi predloženega poročila smo dobili za leto 2022, zaradi stroškov postavitev dodatnih 
virov razsvetljave, sredstva v višini 30.469,44 EUR. 
 
 
2 PROMET 
Na področju prometa Oddelek za promet in mobilnost opravlja strokovne prometno tehnične, 
upravne ter druge naloge in zagotavlja pogoje in nadzor za razvoj prometa, predlaga standarde 
in normative v prometu in skrbi za njihovo izvajanje, pripravlja predloge za določanje prometne 
ureditve na območju Mestne občine Novo mesto, spremlja problematiko na področju varnosti 
cestnega prometa v zvezi s preventivo in vzgojo v cestnem prometu, izvaja monitoring 
prometnih tokov, sodeluje in koordinira naloge z državnimi organi na področju cestno-
prometne infrastrukture, izvaja aktivnosti na področju varovanja prometne infrastrukture, 
prometne signalizacije in druge prometne opreme.   
 
Oddelek je izdajal upravne akte s področja prometa in sicer; izdajanje mnenj, projektnih 
pogojev, soglasij in odločb za postavitev objektov in posegov v varovalnih pasovih občinskih 
cest, sklepi o zavržbah, seznanitve, pozivi za dopolnitve skladno z Zakonom o cestah in 
Odlokom o ureditvi cestnega prometa v Mestni občini Novo mesto, izdajanje dovoljenj za 
izredne prevoze po javnih cestah, skladno z Zakonom o cestah, izdajanje dovoljenj za zapore 
občinskih cest in parkirišč, zaradi izvajanja del na cestah, v varovalnih pasovih cest in na javnih 
parkiriščih, ki vplivajo na odvijanje prometa na cestah, skladno z Zakonom o cestah in Odlokom 
o ureditvi cestnega prometa v Mestni občini Novo mesto, izdajanje dovoljenj za promet z vozili 
na območjih, kjer je to s prometno signalizacijo prepovedano, skladno z Odlokom o ureditvi 
cestnega prometa v Mestni občini Novo mesto in izdajanje dovoljenj za dostop s tovornimi 
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vozili v ožje mestno središče, skladno z Odlokom o ureditvi cestnega prometa v Mestni občini 
Novo mesto. V letu 2022 je bilo izdanih približno 450 mnenj za posege v varovalni pas, 60 
pogojev, 250 soglasij in odločb (sklepi, seznanitve, pozivi..), 236 dovoljenj za zaporo cest, 50 
dovoljenj za dostavo na območju za pešce, 36 soglasij za izredne prevoze.  
 
2.1 Projektna dokumentacija za rekonstrukcije in prometne ureditve 
V letu 2022 je bila izdelana projektna dokumentacija rekonstrukcije Seidlove ceste (Motoroil-
Plava Laguna), rekonstrukcije Trdinove ulice pri OŠ Grm (1. del), ureditve šolske poti Lešnica 
– Otočec, rekonstrukcije Cankarjeve ceste in spremembe prometnega režima na Mestnih 
Njivah, ureditve krožnega križišča in površin za pešce v središču Otočca (Šentpeter) ter 
ureditve Vstopne točke Trška gora. V izdelavi je projektna dokumentacija rekonstrukcije 
Jakčeve in Ragovske ulice, rekonstrukcije ulice Ob Težki vodi, rekonstrukcije Ulice Marjana 
Kozine ter izvedbe prehoda za pešce na Andrijaničevi cesti.   
 
2.2 Prometna varnost in preventiva 
Delo znotraj Sveta za preventivo in vzgojo v cestnem prometu v Mestni občini Novo mesto 
obsega: delo komisije za oceno prometne varnosti, sodelovanje na sejah, vodenje arhiva, 
naročilo promocijskega gradiva in razdelitev, sodelovanje v rednih preventivnih akcijah AVP 
(alkohol, »Bodi preViden«, …), podajanje predlogov in mnenj za izboljšanje prometne varnosti. 
V letu 2022 je bil izveden javni razpis za izvajanje prometnih vsebin za srednješolce, izvedeno 
šolsko tekmovanje »Kaj veš o prometu«, izvedeno predavanja in ure vožnje z inštruktorji, tečaj 
za voznike šolskih kombijev, preventivna akcija »Varno v šolo«, likovni natečaj za vrtce in 
literarni natečaj za srednješolce ter nakup števcev za meritve hitrosti. 
 
2.2.1. Meritve v prometu in sodelovanje s Policijsko postajo Novo mesto in 
medobčinskim inšpektoratom  
Poleg stalnih merilnih mest smo v letu 2022 izvedli meritve v prometu na občasnih merilnih 
mestih na občinskih cestah in državnih cestah na območju Mestne občine Novo mesto. Meritve 
so bile opravljene s pomočjo radarskih tabel. Rezultati meritev, ki so bile izvedene s pomočjo 
števca prometa, se glede na izbrane lokacije večinoma podvajajo. Na podlagi podatkov iz 
stalnih in občasnih merilnih mest smo v sodelovanju s Policijsko postajo Novo mesto in 
medobčinskim inšpektoratom pripravili izhodišča za izvajanje aktivnosti na področju nadzora 
hitrosti vožnje v prometu s strani obeh organov. 
 
2.3 Mestni potniški promet 
Na področju mestnega potniškega prometa izvaja prevoze koncesionar Arriva Dolenjska in 
Primorska d.o.o. Prevoze izvajajo na šestih linijah z osmimi vozili, ki ustrezajo ekološkemu 
standardu EURO 5+EEV. Večjih tehničnih težav z vozili ni bilo.  
Vozni redi so oblikovani na podlagi potreb ljudi, ki v jutranjih urah potujejo v smeri 
izobraževalnih ustanov, službah in podobno ter v popoldanskih urah potujejo v obratni smeri 
proti domu. Nove izvode voznih redov vsako leto objavimo na postajališčih.  Aktualni vozni redi 
so objavljeni tudi na spletni strani Mestne občine Novo mesto in na strani koncesionarja.  
Občanom je na voljo aplikacija NMbus, kjer si lahko z Googlove spletne trgovine naloži 
aplikacijo in spremlja lokacijo avtobusa na liniji in predviden čas prihoda na posamezna 
postajališča. Mestni potniški promet je bil za vse uporabnike brezplačen v mesecu septembru  
v okviru Evropskega tedna mobilnosti ETM in Evropskega dneva brez avtomobila.  
 
2.4 Urejanje svetlobnih prometnih znakov 
Urejanje svetlobnih prometnih znakov se v Mestni občini Novo mesto izvaja kot izbirna 
gospodarska javna služba. Izvajalec navedene javne službe je podjetje Gregorič 
Elektromehanika d.o.o. Koncesijska pogodba je bila sklenjena 23.11.2022 in sicer za obdobje 
štirih let. Izvajalec opravlja redna vzdrževalna dela, ki obsegajo zamenjavo okvarjenih delov 
(sijalke, signalni dajalniki, varovalke, transformatorje, tipke, semaforske glave ipd.) ter 
najnujnejša popravila zaradi vandalizma ali prometnih nesreč. Izvajalec mora zagotavljati 
dežurno službo 24 ur dnevno, vse dni v letu. Poleg navedenega izvajalec tudi namešča in 
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odstranjuje radarske table, ki služijo kot pomoč pri sprejemanju ukrepov za izboljšanje varnosti 
v prometu na posameznih odsekih cest.  
 
2.5 Druge zadeve s področja prometa 
Poleg navedenega je bilo izvedeno tudi vzdrževanje in urejanje javnih parkirnih prostorov na 
območju ožjega in širšega mestnega jedra in urejanje parkirnih prostorov za dostavna vozila. 
Izvedena je bila obnova talnih oznak na določenih parkiriščih. V zvezi z urejanjem mirujočega 
prometa na območju ožjega mestnega središča so bile sprejete nove zakonske podlage, Odlok 
o ureditvi cestnega prometa v Mestni občini Novo mesto in Odredbe o izvedbenih aktih k 
Odloku o ureditvi cestnega prometa v mestni občini Novo mesto. 
 
Dopolnjen je bil sistem procesa izvajanja zahtevkov za prekrške in sistem evidentiranja in 
spremljanja parkirnin za javna parkirna mesta in parkirno hišo.  
 
Izdajali smo dovoljenja in sodelovali pri kontroli pravice parkiranja in v okviru poslovanja 
pripravljali pregled poslovanja:  

- poročilo parkirne hiše - finančno poročilo, mesečni vnos prometa za parkomate, 
prihodke parkirne hiše Novi trg, za prihodke iz naslova plačnih, izdanih obvestil za 
neplačano parkirnino, 

- kontrolo plačila obvestil - knjiženje plačil  za  prejeta obvestila za neplačano parkirnino, 
usklajevanje, ter priprava predlogov za uvedbo prekrška za neplačana obvestila in 
posredovanje predlogov v nadaljnji postopek na SOU OD,  

- pogodbe za abonentske kartice in dovolilnice, priprava pogodb, sklepov za parkiranje 
v PH in parkiriščih  (Krka, Terme Krka),  

- izdaja dovolilnic (Odločbe),  pregled vloge, kontrola plačil, posredovanje v PH,  
- izdaja dovolilnic za parkiranje v 1,2 tarifnem razredu, za stanovalce, za dostope v 

mestno jedro in dostavo trgovcem. 
Izdajanje dovolilnic se izvaja redno v skladu z Odlokom o ureditvi cestnega prometa v Mestni 
občini Novo mesto in Odredbo o izvedbenih aktih k Odloku o ureditvi cestnega prometa v 
mestni občini Novo mesto. 
 
V letu 2022 je bil v dokončan projekt »Podkev za srečo« na območju konjeniškega centra v 
Češči vasi. 
V sklopu ETM je bila izvedena postavitev kolesarskih stojal pri OŠ Brusnice in vrtcu Pedenjped 
(enota Videk) v Bršljinu. 
Delo znotraj v Odbora za mobilno in bolj povezano JV Slovenijo in sodelovanje v Združenju 
mestnih občin Slovenije – oblikovanje RRP 2021-2027. 

 
 

SKUPNA OBČINSKA UPRAVA OBČIN DOLENJSKE 

       
 

POSLOVNO POROČILO O DOSEŽENIH CILJIH IN REZULTATIH 
 
 
 
1. Zakonske podlage, ki pojasnjujejo delovanje organa  

 
Medobčinski inšpektorat, ki deluje v okviru SOU OD, nadzoruje izvajanje predpisov občin 
ustanoviteljic SOU OD in izvajanje državnih predpisov, ki pooblaščajo občinsko inšpekcijo za 
nadzor. Občinska inšpekcija tako izvaja nadzor nad določenimi zakonskimi obveznostmi na 
področju varstva okolja, na področju javnih gospodarskih služb, na področju varstva občinskih 
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cest in nekategorizanih cest, ki se uporabljajo v javnem prometu in javnih površin, na področju 
urejanja prostora in graditve objektov in na področju taks. 
 
Medobčinsko redarstvo, ki deluje v okviru SOU OD, nadzoruje izvajanje predpisov občin 
ustanoviteljic SOU OD in izvajanje državnih predpisov na področju urejanja prometa, varstva 
cest, javnih poti in rekreacijskih površin, varstva naravne in kulturne dediščine, varstva okolja, 
na področju javnega reda in mira in na področju skrbi za javno premoženje. 
 
Naloge pravne službe določajo zakoni, podzakonski predpisi ter na njihovi podlagi izdani 
občinski predpisi s področja premoženjsko pravnih zadev in prekrškovnega prava.   
 
Naloge urejanja prometa določajo zakoni, podzakonski predpisi ter na njihovi podlagi izdani 
občinski predpisi s področja javnih cest, cestnih priključkov na javne ceste ter prometne 
signalizacije in prometne opreme na cestah. 
 
Naloge civilne zaščite določajo zakoni, podzakonski predpisi ter nacionalne strategije s 
področja sistema civilne zaščite.   
 
Naloge požarnega varstva določajo zakoni, podzakonski predpisi ter nacionalne strategije s 
področja sistema požarnega varstva.  
 
2. Dolgoročni cilji skupne občinske uprave in letni cilji skupne občinske uprave   

 
Strateški cilji SOU OD so: 
- strokovnost in zakonitost delovanja; 
- zadovoljstvo občanov in skrb za njihove potrebe; 
- koncept dobrega medobčinskega sodelovanja, izvajanje novih nalog skupne uprave 
in prepoznava kakovosti storitev skupne uprave v širšem okolju. 

Glede na strateške in tudi operativne cilje, ki so predstavljeni v nadaljevanju po posameznih 
področjih, je bil oblikovan Program dela skupne občinske uprave za leto 2022.  
 
Operativni cilji na področju inšpekcijskega nadzora za leto 2022: 
- prispevati k izbojšanju stanja cest ins tem k večji varnostu udeležencev v cestnem 
prometu 
- varstvo pred nedovoljenimi posegi v cestni svet ins tem prispevtai k varnemu 
odvijanju cestnega prometa 
- zagotoviti ustrezno varstvo in uporabo priključkov na obč. ceste 
- varna vzpostavitev cestnih zapor in varno odvijanje cestnega prometa 
- zagotoviti ustrezno polje preglednosti 
- preprečiti nedovoljeno obveščanje in s tem pripevati k varnemu odvijanju prometa 
- zagotoviti ustrezno opremeljenost obč. cest s prometno signalizacijo, prometno 
opremo in napravami 
- prispevati k ločenemu zbiranju kom. odpadkov 
- prispevati k večji priključenosti objektov na gosp. javno infrastrukturo 
- zagotoviti pravilno vodenje tur. evidence in odvajanje tur. takse 
- zagotoviti urejenost javnih površin in odvajanje obč. takse. 

Operativni cilji na področju redarskega nadzora za leto 2022: 
- prispevati k cestnoprometni varnosti; 
- prispevati k urejenemu videzu prostora; 
- prispevati k večji varnosti občanov. 

 
Operativni cilji na področju pravne službe za leto 2022: 

-  učinkovito reševanje zahtev za sodno varstvo v prekrškovnem postopku 

- učinkovito reševanje upravnih postopkov, ki se izvajajo za posamezno občino SOU OD 

- učinkovito reševanje premoženjsko - pravnih zadev. 
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Operativni cilji na področju urejanje prometa za leto 2022: 

- izboljšanje obstoječih prometnih ureditev; 

- skrb za učinkovit in dostopen javen prevoz; 

- učinkovito reševanje upravnih postopkov; 

- prepoznavnost projektov na področju preventive v okolju (strategija »prepoznavnosti« 

projektov); 

- razvijanje celostne prometne strategije občin. 
 
Operativni cilji na področju civilne zaščite za leto 2022: 

-   pregled in posodobitev sistema zaščite in reševanja oz. posameznih dokumentov. 
 
Operativni cilji na področju požarnega varstva za leto 2022: 

- pregled in posodobitev posameznih dokumentov na predmetnem območju; 
- preventivne aktivnosti in akcije v mesecu oktobru - mesecu požarne varnosti. 

 
3. Ocena uspeha pri doseganju zastavljenih ciljev, ocena uspeha glede na 
indikatorje, nastanek morebitnih posledic pri izvajanju programa  

 
Odstopanj od  zastavljenih operativnih ciljev ni bilo. 
 
Rezultat inšpekcijskega dela se je kazal kot urejenost na terenu, v okolju: boljše ločevanje 
odpadkov po frakciji odpadka, pridobivanje upravnih dokumentov na področju posegov na/ob/v 
cestah cest, manjše število nepravilnosti na področju cest, boljše stanje glede prometne 
situacije, priključenost na kanalizacijo ter kot razrešitev problemov ter zadovoljstvo občanov.   
Uspešno smo sodelovali tudi z ostalimi organi, ki se dotikajo naše pristojnosti, in sicer Svetom 
za preventivo in varnost v cestnem prometu, policijo, občani in občinami. Ugotovitve nadzora 
kažejo znatno izboljšanje na področju ravnanja s kom. odpadki in varstva cest, kar je potrebno 
pripisati konstantnemu nadzoru na teh področjih.  
 
Na področju redarstva so bile izvedene vse planirane naloge. Na področju redarskega nadzora 
smo stremeli predvsem k sistematičnemu nadzoru predvsem na lokacijah, kjer se kršitve 
mirujočega prometa ponavljajo in odločno posegajo v mobilnost ostalih udeležencev v 
prometu. Pri izvajanju nalog nadzora hitrosti vozil smo opravili vse planirane meritve ter 
obenem uspeli slediti zastavljenemu cilju, da potrebne akte izdamo že naslednji dan oziroma 
najkasneje v enem tednu po opravljenih meritvah. Le na tak način izvajanje te naloge 
zagotavlja osnovno poslanstvo, to je ozaveščanje voznikov ter zniževanje hitrosti vozil.  
Sodelovali smo pri vseh akcijah, ki jih organizira Agencija za varnost cestnega prometa kot so 
akcija nazora uporabe varnostnega pasu v vozilih, načina uporabe telefonov med vožnjo. 
Sodelovali smo tudi s sosednjimi redarstvi in policijo pri skupnih akcijah.  
 
Na področju urejanja prometa, pravne službe, civilne zaščite in požarnega varstva so bile 
izvedene vse planirane naloge in  doseženi so bili vsi cilji. 
 
4. Ocena gospodarnosti in učinkovitosti poslovanja ter ukrepi za izboljšanje 
učinkovitosti poslovanja  

 
Skupna občinska uprava je pri delu ravnala v skladu s Programom dela za leto 2022 ter v 
skladu z državnimi in obč. predpisi. Odhodki so bili vsi načrtovani glede na potrebe in znotraj 
predvidenih sredstev. Nenamensko porabljenih sredstev ni.  
 
5. Notranji finančni nadzor skupne občinske uprave  

Notranji finančni nadzor se vrši v okviru sedežne občine preko notranje revizije.  
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Občinskemu svetu posameznih občin ustanoviteljic se na osnovi Zakona o javnih financah 
podaja poročila o polletni in letni realizaciji proračuna. S potekom realizacije prihodkov in 
odhodkov se občinski svet seznani tudi pri sprejemanju rebalansov proračuna med letom. 
Izdelan pa je tudi zaključni račun skupne občinske uprave, ki je posredovan vsem občinam 
soustanoviteljicam skupne uprave.   
 
6. Pojasnila na področjih, kjer zastavljeni cilji niso bili doseženi  

Odstopanj od  zastavljenih operativnih ciljev ni bilo. 
 
7. Ocena učinkov poslovanja skupne občinske uprave  

 
SOU OD je v letu 2022 izvedla vse organizacijske, kadrovske in materialne aktivnosti za 
nemoteno delovanje.  
 
Na področju inšpekcijskega in redarskega nadzora smo prispevali k upoštevanju predpisov na 
terenu. Konkretni učinki se kažejo v urejenosti okolja in upoštevanju pravnega reda.  
Na področju delovanja pravne službe smo hitro in učinkovito reševali postopke o prekršku in 
upravne postopke. Prav tako so bili sprejeti interni akti in navodila za delo v SOU OD. Pravna 
služba je tudi pripravila ali sodelovala pri pripravi občinskih predpisov. 
Na področju urejanja prometa smo prispevali k izboljšanju prometnih ureditev in k varnosti v 
cestnem prometu.  
Na področju civilne zaščite in požarnega varstva smo uspešno izvedli pripravo dokumentacije 
glede na zakonske zahteve, izvajali promocijske aktivnosti ter učinkovito sodelovali z vsemi 
akterji na tem področju dela. 
 

3.4. Ocena uspeha pri doseganju zastavljenih ciljev v primerjavi z 
doseženimi cilji iz poročila preteklega leta 

 
Letni zastavljeni cilji, sprejeti s proračunom, spremembami in dopolnitvami proračuna ter 
rebalansom proračuna obsegajo tako cilje vezane na izpolnjevanje zakonsko predpisanih 
obveznosti (tekoči odhodki ter tekoči transferi), kot cilje vezane na razvojne usmeritve oz 
prioritetna podoročja mestne občine (investicijski odhodki ter investicijski transferi). V 
programskem delu izvajanja proračuna in pri izvajanju del in nalog, ki jih nalaga zakonodaja  
je izvrševanje bolj predvidljivo kot na investicijskem delu, kar se pozna tudi v deležu 
realiziranega plana. 
 
Izvajanje projektov, zastavljenih z načrtom razvojnih programov, je sicer potekalo v skladu z 
zastavljenimi cilji, vendar je bila časovna dinamika občasno otežena zaradi določenih 
prilagoditev okolju oziroma odzivov na spremenljive okoliščine.  
 
 

3.5. Ocena gospodarnosti in učinkovitosti poslovanja 
 

Gospodarnost in učinkovitost poslovanja se ugotavlja glede na predpisane standarde in merila, 
ki jih določajo proračunski uporabniki, župan in ukrepi za izboljšanje poslovanja  
proračunskega uporabnika samega. Doseganje ciljev z izvajanjem posameznih procesov je 
opravičevalo porabo sredstev proračunskega uporabnika.  
 
Gospodarnost in učinkovitost poslovanja se je izražala skozi razmerje med učinki in vložki 
javnih sredstev ter dosežene kakovosti storitev, ki so bile posebej izpostavljene kot pogoj za 
uspešno poslovanje. Porabniki javnih financ so dolžni, da s sredstvi ravnajo gospodarno, 
zakonito in dosegajo maksimalno učinkovitost ter kakovost storitev. Zavedamo se, da lahko z 
izboljšanjem oz. nadgrajevanjem postopkov, procesov, organizacijskimi in drugimi ukrepi 
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dosegamo še višjo stopnjo gospodarnosti in učinkovitosti. To je tudi eden izmed ciljev za 
naprej. 
 
 

3.6. Ocena delovanja sistema notranjega finančnega nadzora 
 
Notranji finančni nadzor je bil zagotovljen skozi delovanje sistema notranjega kontroliranja in 
notranjega nadziranja. Notranje kontroliranje je potekalo med sprotnim izvajanjem posameznih 
nalog, notranji nadzor pa je potekal z revidiranjem pretežnega dela poslovanja proračunskega 
uporabnika. Skladno s predpisi o zagotavljanju sistema notranjega nadzora javnofinančnega 
poslovanja in postopkov odločanja o porabi proračunskih sredstev se zagotavlja sprotno 
spremljanje in izvrševanje proračuna. Postopki so opredeljeni z internimi akti občine. Notranje 
kontrole obsegajo sistem postopkov in metod, katerih cilj je zagotoviti spoštovanje načel 
zakonitosti, preglednosti, učinkovitosti, uspešnosti in gospodarnosti pri uporabi javnih 
sredstev. Ker se razmere oz. okolje, v katerem deluje občina, nenehno spreminja, se z 
namenom učinkovitejšega obvladovanja tveganj pri delovanju, sproti dograjujejo oz. prilagajajo 
procesi in postopki dela. 
 
Na Mestni občini Novo mesto je bila sprejeta odločitev, da se zagotavljajo storitve izvedbe 
notranje revizije z zunanjim izvajalcem notranjega revidiranja. V letu 2022 je bila opravljena 
revizija v skladu z letnim načrtom revidiranja na posameznih področjih poslovanja. O izvedenih 
postopkih in ugotovitvah je bilo izdano končno poročilo o notranjem revidiranju za leto 2021.  
 
Ocena delovanja sistema notranjega finančnega nadzora je pripravljena v skladu z 
Metodologijo za pripravo izjave o oceni notranjega nadzora javnih financ. Izjava o oceni 
notranjega nadzora financ je priložena letnemu poročilu. 
 
 
 

3.7. Pojasnila na področjih, kjer zastavljeni cilji niso bili doseženi, 
zakaj cilji niso bili doseženi 

 
V proračunu se morajo načrtovati samo tisti izdatki, ki jih je po realni oceni mogoče uresničiti 
v načrtovanem obdobju. Prejemki in izdatki morajo biti kar najbolje ocenjeni, da ne prihaja pri 
izvrševanju proračuna do večjih odstopanj med sprejetim in realiziranim proračunom. Večja 
odstopanja realiziranih izdatkov od načrtovanih v proračunu za leto 2022 so se usklajevala s 
prerazporeditvijo sredstev med proačunskimi postavkami znotraj oz. med proračunskimi 
uporabniki.   

 
Doseganje zastavljenih ciljev je v vzročni povezavi s razpoložljivimi finančnimi sredstvi. V fazi 
planiranja (sprejemanja proračuna) je potrebno poleg zagotovljenih sredstev, ki jih prejme 
mestna občina v posameznem proračunskem letu, planirati tudi kapitalske prihodke v tako 
imenovanem Načrtu ravnanja s nepremičnim in premičnim premoženjem. V primeru, da 
nepremičnina ali premičnina v tekočem proračunskem letu ni predvidena za prodajo, z njo 
posledično ni možno izvesti nobenih aktivnosti v smislu prodaje (razpisa, dražbe itd.). S 
prodajo ustvarjeni kapitalski prihodki, poleg pridobljenih državnih in EU sofinanciranj 
predstavljajo obseg sredstev, ki se lahko uporabijo za investicijska vlaganja.  
 
Med pomembnejše razloge za nerealizirane cilje in s tem neporabljena planirana sredstva, 
lahko poleg nepredvidljivega okolja uvrstimo tudi težavnost pridobivanja potrebnih soglasij, 
iskanje in usklajevanje optimalnih rešitev glede lokacij ali obsega investicij, daljši postopki 
javnih naročil, postopki reševanja morebitnih pritožb in ustreznost projektov.  
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3.8. Ocena učinkov poslovanja na druga področja 
 
Učinki in rezultati uspešnega poslovanja so neposredno vidni na različnih področjih in imajo 
pozitiven vpliv na dvig standarda in kvalitete življenja v Mestni občini Novo mesto nasploh. 
Pozitivni učinki se odražajo na področjih številnih gradenj in investicij v komunalno 
infrastrukturo, na cestnem in stanovansjkem gospodarstvu, trajnostni mobilnosti, prometnih 
povezavah, kot posledica sprejemanja prostorskih planskih dokumentov na področju urejanja 
prostora. Pozitivne posledice se prav tako odražajo na drugih npr. družbenih/socialnih/ 
področjih, kjer na podlagi delovanja naših javnih zavodov, raznih društev in neprofitnih 
organizacij, pripomoremo h kvalitetnejši ponudbi različnih programskih vsebin na področju 
športa, sociale, mladine, kulture… Ocenjujemo, da je imelo poslovanje oziroma delovanje 
občine pozitiven vpliv in doprinos na druga področja, medsebojno učinkovanje pa ustvarja 
uspešno sinergijo.  


